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Challenge paves the way for opportunity. The current market is 
undisputedly tough, but we’re convinced that the UK remains the  
most exciting and dynamic wine market on the planet. At E&C, we 
continue to see both customers and consumers choose quality over 
quantity. Wine drinkers are seeking out products with provenance  
and authenticity; they want to know more about the story behind 
the wine. Against the backdrop of a changing political and social 
landscape, consumers increasingly want to be wowed and delighted  
– that’s what we’re here for, and we’re happy to help! 

Our Buying team’s vision is to source with inspiration and verve, and to 
bring you the world’s most exceptional, sought-after wines from across 
the globe. Couple this with the strongest possible commercial offering, 
and I’m pleased to say that the 2019 portfolio is the best it has ever been. 

We have a delicious line-up of new wines to share with you, and our 
French portfolio in particular has undergone some seismic changes.  
It has been further strengthened with the additions of the iconic  
Lucien Lurton wines from across Bordeaux, undisputed Malbec 
innovators Georges Vigouroux in Cahors, and famed biodynamic 
pioneer Domaine Cazes in Roussillon.

As the thirst for all things eco increases, so does our portfolio, with a  
host of newcomers including Francesco Cirelli, a range of certified 
organic Montepulcianos made in amphora; Cruz de Alba, biodynamic 
Ribera del Dueros made with holistic and unorthodox principals by  
Sergio Avila; and Californian sustainable pioneers, Bonterra.

Energetic and new wave winemakers continue to add excitement to  
our list, including two newcomers: Chaffey Bros in Australia’s Eden 
Valley and Boschkloof from South Africa, who are both pushing 
boundaries and delivering pleasure to you and your customers.

Here, you’ll also find the wines from Fazi Battaglia, Brancaia and  
Kir-Yianni – bringing more prestige and dynamism to the range.

We’re proud to offer not only our prized portfolio, but also a team  
of experts who are here to work in partnership with you to grow your 
business. Our focus lies in strong relationships with both customers 
and producers. Our flexible, industry-leading supply chain allows 
us to meet your business needs, and our wine list Design gurus and 
Marketing mavericks are always on hand to offer advice and insight. 

Here’s to a fantastic 2019. We hope that you enjoy perusing from  
the portfolio as much as we enjoyed crafting it.

Harriet Kininmonth
Director of Buying
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Quinta da Plansel . . . . . . . . . . . . . . . . .                160
Quinta do Crasto. . . . . . . . . . . . . .             158, 161
Quinta do Noval. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  162

R
Rama . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             147
Ramita. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           146
Ramón Bilbao. . . . . . . . . . . . . . . .                135, 150
Rancho Zabaco. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   233
Richard Kershaw Wines. . . . . . . . . .           207
Roederer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          20
Rometta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         122
Ron Burgundy Wines. . . . . . . . . . . . .              207
Rozès. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            163
Ruggeri . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        24, 99
Ruinart. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              18

S
Sánchez Romate. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 155
Santa Ana. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    33, 223
Santadi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            131
Sartori . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           103
Share A Splash. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    232
Sierra Cantabria. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  136
Sospiro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        103, 123
Stag’s Leap Wine Cellars. . . . . . . . . .         231
Stargazer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         197
Stedt Wines. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       240
Stelle d’Italia. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  24, 100
Stormy Cape. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      206
Sutherland Estate. . . . . . . . . . . . . . . . .                  211
Sylvain Gaudron. . . . . . . . . . . . . . . .                23, 67

T
Tarapaca. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         215
Taylor’s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           162
Tenet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              238
Tenute Lunelli. . . . . . . . . . . . . . . . .                105, 118
Tenute Orestiadi . . . . . . . . . . . . . .             130, 131
Terre di Sant’ Alberto. . . . . . . . . . .          25, 99
Terroir Sonoro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    218

The Journeymaker. . . . . . . . . . . . . . .                206
Thelema Mountain Vineyards. . . . .      209
Tío Pepe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         156
Tooma River. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      189
Torelló. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         29, 144
Tosti. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            27, 111
Trapiche . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     222, 223
Trimbach . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         39

U
Urlar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              202

V
Varvaglione . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      128
Venturini Baldini. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  247
Veritiere. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          104
Veuve Ambal. . . . . . . . . . . . . . .               23, 52, 89
Veuve Clicquot. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      17
Via Nova. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          104
Via Vai. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         26, 101
Vieux Château Brun. . . . . . . . . . . . . . . .               49
Vignobles Dubard. . . . . . . . . . . . . .              49, 83
Viña Falernia. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     216
Viña Leyda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       215
Viñamar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          214
Viñedos Sierra Cantabria. . . . . . . . . .         136
Vinicola Serena . . . . . . . . . . . . . . .               25, 100
Vins Petxina - Celler 9+. . . . . . . . . . . .           143
Vintae. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             137
Vistorta. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          108

W
Warre’s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           163
Weingut Tesch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   169
Welsh Family Wines. . . . . . . . . . . . . .               240
West Coast Swing. . . . . . . . . . . . . . . .                 235

X
Xeco . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             154

Y
Yealands Estate. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  205
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The popularity of all things fizzy remains at an 
unprecedented high, and here at Enotria&Coe  
we are embracing this burgeoning trend with 
gusto; proudly presenting our most electric and 
comprehensive selection of sparklers to date. 

Whilst Prosecco shows no signs of slowing, Cava’s 
cheap and cheerful image is finally waning, and is  
now gaining the recognition it deserves. 

Champagne  
& Sparkling



We’ve carefully cultivated a 
list of celebrated Champagne 
producers that we feel 
deserve a place on every  
list throughout the UK.

Agency 
Champagne

Individuality, style and craft are key, 
and each of our agency Champagnes 
showcase the terroir of the village from 
which they hail. Our range spans from 
household names to the lesser known, 
emerging Champagne houses, who are 
more than worthy of a chance in the 
spotlight. We are certainly spoilt for 
choice, but we wouldn’t want it any  
other way!
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Champagne

Agency Champagne
Champagne Baron de Marck
Our exclusive On Trade ‘House’ Champagne, Baron de Marck, is meticulously sourced, aged, 
and packaged by Thierry Gobillard. In terms of value and reliability, it over-delivers, and the 
fresh, balanced, and surprisingly complex Champagne is a delight to drink.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5914	 Brut Baron de Marck Half 	 NV	 12x37.5cl	 £168.12	 £14.01

		  5914	 Brut Baron de Marck  	 NV	 6x75cl	 £136.92	 £22.82

Champagne Alfred Gratien
For four generations, the Epernay-based Jaeger family has been handing down the trade 
of cellar master from father to son, ensuring the Alfred Gratien style lives on. The estate 
is home to 1.56 hectares of Grands Crus and Premiers Crus classified vines, in the heart 
of Champagne. Century-old expertise, quality supplies, and ‘sous-bois’ oak vinification 
all contribute to transforming their wine into a prestigious Champagne, characterised by 
freshness and longevity.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E774	 Brut Classique 	 NV	 6x75cl	 £199.50	 £33.25

		  E783	 Blanc de Blancs 	 2009	 6x75cl	 £297.78	 £49.63

		  E785	 Brut Millesimé 	 2005	 6x75cl	 £329.34	 £54.89

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E784	 Brut Rosé 	 NV	 6x75cl	 £248.28	 £41.38

Champagne Gobillard
If you’re after the true heart of Champagne, then look no further. The Gobillard family lives 
mere metres from the grave of Dom Pérignon, and, following decades of hard work, have 
secured 26 hectares of vines, much of which is Premier Cru that was once owned by the 
Benedictine Hautvillers Abbey. A handful of carefully selected growers tend to a further 
125 hectares nestled in the most prestigious crus, yielding a range of Champagnes that 
accentuate brightness, minerality and elegance over power and richness.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6296	 Brut Tradition 	 NV	 6x75cl	 £166.74	 £27.79

		  5915	 Brut Rosé 	 NV	 6x75cl	 £174.42	 £29.07

	 	 5913	 Brut Grande Réserve Premier Cru Half 	 NV	 12x37.5cl	 £202.80	 £16.90

		  5913	 Brut Grande Réserve Premier Cru 	 NV	 6x75cl	 £176.88	 £29.48

	 	 5913	 Brut Grande Réserve Premier Cru Magnum 	 NV	 1x1.5Lt	 £59.28	 £59.28

		  A943	 Cuvée Prestige Millesimée 	 2011	 6x75cl	 £181.20	 £30.20



| All prices exclude VAT and are subject to availability |
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Champagne

Agency Champagne
Champagne Taittinger
The Taittinger family have managed their Champagne house for nearly a century, with 
its aim always being the pursuit of excellence. In their own words, having a family name 
on a bottle conveys the skills and knowledge of their past, as well as a commitment 
to the future – something Pierre-Emmanuel Taittinger has embodied for 40 years.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3397	 Brut Réserve Half 	 NV	 12x37.5cl	 £222.36	 £18.53

	 	 3397	 Brut Réserve 	 NV	 6x75cl	 £199.50	 £33.25

	 	 3397	 Brut Réserve Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 £227.49	 £75.83

	 	 5152	 Nocturne 	 NV	 6x75cl	 £208.20	 £34.70

	 	 3966	 Prélude Grand Cru 	 NV	 6x75cl	 £267.78	 £44.63

	 	 5375	 Les Folies de la Marquetterie 	 NV	 6x75cl	 £291.54	 £48.59

	 	 3399	 Vintage Brut 	 2012	 6x75cl	 £291.90	 £48.65

	 	 3399	 Vintage Brut Magnum 	 2012	 3x1.5Lt	 £250.14	 £83.38

	 	 3400	 Comtes de Champagne Blanc de Blancs 	 2007	 6x75cl	 £720.30	 £120.05

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3398	 Prestige Rosé Half 	 NV	 12x37.5cl	 £279.72	 £23.31

	 	 3398	 Prestige Rosé 	 NV	 6x75cl	 £240.36	 £40.06

	 	 3398	 Prestige Rosé Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 £262.44	 £87.48

Champagne Jacquart
Housed in the opulent 19th century Hôtel de Brimont, on the Boulevard Lundy in Reims, 
Champagne Jacquart is kept in good company, with fellow Champagne producers Krug and 
Roederer among its neighbours. As well as enabling winemaker Floriane to pick the best fruit 
for wines such as their cuvée de prestige, Alpha, and the house’s benchmark Blanc de Blancs, 
the many growers and vineyards supplying Jacquart also guarantee consistency and quality 
for the core non-vintage cuvée, Brut Mosaïque.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7396	 Brut Mosaïque Half 	 NV	 12x37.5cl	 £238.20	 £19.85

	 	 7396	 Brut Mosaïque 	 NV	 6x75cl	 £203.70	 £33.95

	 	 7396	 Brut Mosaïque Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 £202.02	 £67.34

	 	 C764	 Mosaïque Signature 	 NV	 6x75cl	 £212.40	 £35.40

	 	 7398	 Blanc de Blancs 	 2012	 6x75cl	 £242.52	 £40.42

	 	 A237	 Alpha 	 2010	 6x75cl	 £440.28	 £73.38

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7397	 Brut Mosaïque Rosé 	 NV	 6x75cl	 £250.80	 £41.80



The popularity of all  
things fizzy remains at  
an unprecedented high, 
and here at Enotria&Coe  
we are championing this 
trend with gusto. 

Champagne
In addition to our agency offerings, 
we’re presenting a list of some of 
the most renowned and respected 
Champagnes in the world, in a selection 
that is sure to inspire and excite. Nothing 
says celebration quite like a glass of 
effervescent Champagne!



| All prices exclude VAT and are subject to availability |
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Champagne
Pol Roger
Pol Roger has been producing exceptional Champagne for over 160 years. To its credit, the 
house remains small, family-owned, fiercely independent and unrivalled in its reputation for 
quality. Indeed, it’s this quality which led to Sir Winston Churchill’s lifelong attachment to Pol 
Roger, who famously insisted, “In defeat I need it, in victory I deserve it.”

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6136	 Extra Cuvée de Réserve 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 B602	 Brut Vintage 	 2009	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 B513	 Blanc de Blancs 	 2009	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 G618	 Cuvée Sir Winston Churchill 	 2008	 6x75cl	 POA	 POA

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B514	 Brut Rosé 	 2008	 6x75cl	 POA	 POA

Bollinger
The House of Bollinger was created, in 1829, in Ay, through the exciting partnership of two 
eminent men, Admiral Athanase-Louis-Emmanuel, the Count of Villermont, who owned vines 
on the Montagne de Reims, and Jacques-Joseph-Placide Bollinger, his son-in-law. Since this 
time, it’s earnt a reputation as one of the most respected and reliable Champagne houses, 
producing full-bodied Champagnes, characterised by great longevity and grace.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7160	 Special Cuvée 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

		  3541	 Grande Année 	 2007	 6x75cl	 POA	 POA

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5860	 Brut Rosé 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA
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Moët & Chandon
Since its founding in 1743, Moët & Chandon has been passing down unrivalled winemaking 
savoir-faire and an innovative, pioneering spirit from generation to generation. Claude Moët  
was the first person to embody these values when he made his Champagne the most sought-
after in Europe. The 1,190 hectares of rich limestone soil – 50% of which is classed as Grand  
Cru and 25% Premier Cru – today make up the largest vineyard area in Champagne.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8469	 Imperial Brut Mini 	 NV	 24x20cl	 POA	 POA

	 	 8469	 Imperial Brut Half 	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 8469	 Imperial Brut 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 8469	 Imperial Brut Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 8469	 Imperial Brut Jeroboam 	 NV	 1x3Lt	 POA	 POA

	 	 8469	 Imperial Brut 6L 	 NV	 1x6Lt	 POA	 POA

	 	 E090	 Ice Imperial 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 3931	 Vintage 	 2012	 6x75cl	 POA	 POA

		  2806	 Cuvée Dom Pérignon 	 2009	 6x75cl	 POA	 POA

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3932	 Rosé Imperial   	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 3932	 Rosé Imperial Mini 	 NV	 24x20cl	 POA	 POA

	 	 3932	 Rosé Imperial Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 B829	 Ice Imperial Rosé 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

Veuve Clicquot
Veuve Clicquot is undoubtedly one of the best known and most recognisable of all Champagne 
marques. Founded in 1772, the house was built on the formidable reputation of the widow 
Clicquot, who managed the business for most of the 19th century. The vibrant orange label  
has become a hallmark of consistency and Champagne of the highest quality.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 694	 Yellow Label Brut Half 	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 694	 Yellow Label Brut    	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 694	 Yellow Label Brut Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 E184	 Brut Extra Old 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 2363	 La Grande Dame 	 2008	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 B989	 Rich 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5628	 Rosé 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 5628	 Rosé Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA



| All prices exclude VAT and are subject to availability |
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Champagne
Ruinart
Way back in 1729, Nicolas Ruinart, a Reims draper like his father, started his first account 
ledger devoted to “wine with bubbles.” This ledger serves as the birth certificate for the first 
Champagne House ever created. Since its inception, Champagne Ruinart has taken pride in  
the excellence of its cuvées. Interestingly, the unique shape of its bottle pays tribute to the 
historic bottles of the eighteenth century.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6960	 R de Ruinart Half 	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 6960	 R de Ruinart 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 6697	 Blanc de Blancs Half 	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 6697	 Blanc de Blancs 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 6697	 Blanc de Blancs Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 6956	 Dom Ruinart 	 2006	 6x75cl	 POA	 POA

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6698	 Rosé Half 	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 6698	 Rosé 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 6698	 Rosé Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

Krug
Krug may well be part of the Louis Vuitton-Moët Hennessy group, and incorporated into the 
Veuve Clicquot company; however, it is still a family run business. Since 1843, when the firm 
was established in Germany, Krug has been producing oak-fermented wines, a practice that 
adds complexity, finesse and richness. Long ageing on the yeast, strict selection of grapes,  
and a unique father-to-son winemaking tradition all help to create the quality that makes  
Krug so highly regarded.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3402	 Grande Cuvée Half 	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

		  3402	 Grande Cuvée 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

		  3753	 Vintage 	 2004	 6x75cl	 POA	 POA

Mumm Champagne
With a legacy dating back 170 years, Champagne G.H. Mumm has celebrated remarkable 
feats of endurance and human achievement. In 1875, the House began decorating its bottles 
with the Cordon Rouge as a tribute to the red ribbon of the Legion of Honour, France’s highest 
civilian distinction created by Napoleon I. This bold and emblematic red sash has now become 
synonymous with G.H. Mumm, and the extraordinary achievements it supports.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5170	 Mumm Cordon Rouge Vintage 	 2012	 6x75cl	 POA	 POA

		  5168	 Cordon Rouge Brut 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5169	 Brut Rosé 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA
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Perrier-Jouët
Ever vigilant to the changing tastes of its customer, Perrier-Jouët has a remarkable history  
of innovation. In 1854, it became the first-ever producer of dry Champagne, and they were the 
first House to release ‘millésimes’ or ‘vintage’ Champagne. A few years down the track, in 1858, 
it was also the first House to state the ‘cru,’ or village name, and the year of the harvest on the 
cork, and then on the label itself by the 1860s.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5041	 Grand Brut Half 	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 5041	 Grand Brut 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 5041	 Grand Brut Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 E162	 Blanc de Blancs 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 5044	 Belle Epoque 	 2011	 6x75cl	 POA	 POA

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5042	 Blason Rosé Brut 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 5045	 Belle Epoque Rosé 	 2010	 6x75cl	 POA	 POA

Laurent-Perrier
Situated in Tours-sur-Marne, just outside Reims, Laurent-Perrier is one of France’s most 
respected Grande Marque Champagnes. Their rosé is one of the rare Champagnes made 
exclusively from Pinot Noir, by the traditional method of leaving the must in contact with  
the skins long enough to impart a pale rose-petal colour to the wine.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 1310	 La Cuvée Mini 	 NV	 24x20cl	 POA	 POA

	 	 1310	 La Cuvée Half 	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 1310	 La Cuvée 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 1310	 La Cuvée Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 3454	 Ultra Brut 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 3722	 Grand Siècle 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 1311	 Cuvée Rosé 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 1311	 Cuvée Rosé Magnum 	 NV	 6x1.5Lt	 POA	 POA



| All prices exclude VAT and are subject to availability |
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Champagne
Besserat de Bellefon
Besserat’s Cuvée des Moines was created in 1930 following a challenge to Victor Besserat 
by the manager of the famous Parisian restaurant, La Samaritaine de Luxe, to create a true 
gastronomic Champagne: “Make me a Champagne unctuous enough to accompany any meal, 
and I’ll be ordering 1,000 bottles instead of 100.” Today, it’s these fine bubbles and elegant, 
creamy style that many perfectly with food, that are the hallmarks of Besserat’s Champagne.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  H245	 Cuvée des Moines Brut 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

		  H071	 Cuvée des Moines Blanc de Blancs 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

		  F102	 Cuvée des Moines Vintage 	 2006	 6x75cl	 POA	 POA

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  G994	 Cuvée des Moines Rosé 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

Champagne Lanson
When Jean-Baptiste Lanson took the helm of the Champagne house, the company prospered 
and exports grew, particularly in Great Britain, where Lanson was awarded the Royal Warrant 
by Queen Victoria in 1900 - an honour it has retained to this day. Early on in the company’s 
history, the classically crisp house style was established when the family made the decision to 
vinify its wines without malolactic fermentation. This, combined with extended ageing in their 
cellars before release, contributes to what can best be described as beautifully complex and 
rewarding wines.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  G315	 Père et Fils 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 F675	 Black Label Mini 	 NV	 12x20cl	 POA	 POA

	 	 F675	 Black Label 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 F867	 Green Label Organic 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 F184	 Gold Label Vintage 	 2008	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 6673	 Noble Cuvée Blanc de Blancs 	 2002	 6x75cl	 POA	 POA

Roederer
Made by one of the very last family-owned large houses with their own grapes, from 214 
hectares of fully-owned vineyard, Roederer is arguably one of the most reliable non-vintage 
Champagnes of them all. The toasty house style is a result of the decision to age for three  
years on lees with reserve wines.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6079	 Brut Premier 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

		  5642	 Cristal 	 2009	 6x75cl	 POA	 POA
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Champagne Pommery
In 1857 the wool industry was in crisis, and Mr Pommery moved into the Champagne trade to 
provide for his daughter. He died a year later in February 1858. The rest, as they say, is history: 
the young widow Pommery took over the Champagne business and led it on to success and 
glory. Pommery’s Cellar Director Olivier Damas created the first vintage brut in the history of 
Champagne: Pommery Nature 1874. It was a revolution in Champagne. The Pommery style 
became known as ‘full of finesse and cheery lightness,’ a style still evident in the Brut Royal.  
It is always different and ever unique, after slow ageing in the shadows of the chalk cellars.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G482	 Apanage Rosé Magnum 	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

		  6711	 Brut Royal 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 G469	 Blanc de Blancs 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A084	 Brut Rosé 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

Piper-Heidsieck
Piper-Heidsieck’s story began in 1785, when Florens-Louis Heidsieck founded Heidsieck & Co, 
and swiftly made a name for himself with a distinctive Champagne, whose reputation quickly 
spread beyond the local regions and won favour at court. Piper-Heidsieck owns vineyards from 
the Montagne de Reims to the Côte des Bar. However, the majority of the hundred growths used 
for the blending of its signature cuvée come from expertly selected vines that represent the 
true diversity of Champagne.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6723	 Cuvée Brut 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 E720	 Brut Vintage 	 2008	 6x75cl	 POA	 POA

	 	 E439	 Rare Brut 	 2002	 3x75cl	 POA	 POA

Beau Joie Champagne
Produced in Epernay by Betrand Senecourt, Beau Joie is a zero-dosage Champagne with a 
distinctive and innovative look. Its recycled-copper casing is a nod towards Paris’s copper 
roofs and the armour that French knights wore from days gone by. Both the brut and the rosé 
are crafted from a combination of Pinot Noir and Chardonnay grapes, and are fabulous enjoyed 
alongside food.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E437	 Brut  	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E469	 Rosé 	 NV	 6x75cl	 POA	 POA



There’s a whole world of 
sparkling alternatives beyond 
the borders of Champagne. 
We’re proudly presenting 
our most electric and 
comprehensive selection  
of alternative sparklers to 
date, with differing emphasis 
on fruitiness, bubble size and 
methods of production.

Sparkling
Whilst Prosecco’s popularity shows no 
signs of slowing, Cava is also beginning 
to shed its cheap and cheerful image 
and gain the recognition it deserves. 
We’ve also embracing the burgeoning 
category of English fizz with a stellar 
selection of home-grown wines, as well 
as adding some quirkier offerings from 
across the globe.
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French Fizz
Veuve Ambal
The association of widows or ‘veuves’ and sparkling wine extends beyond Champagne, 
south into Burgundy where Veuve Ambal, the leading producer of Crémant de Bourgogne, 
is established. Marie Ambal married a Parisian banker and, when he died, returned to her 
home village of Rully in Côte Chalonnaise and to pursue her family involvement in wine. 
Today, Veuve Ambal has 230 hectares of vineyards in Burgundy and is one of the most 
pristine wineries in the region.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G747	 Crémant de Bourgogne Cuvée Tradition 	 NV	 6x75cl	 £66.12	 £11.02

		  A587	 Crémant de Bourgogne Grande Cuvée 	 NV	 6x75cl	 £75.18	 £12.53

	 	 G860	 Crémant de Bourgogne Brut Prestige 	 NV	 6x75cl	 £78.00	 £13.00

Sylvain Gaudron
The Gaudron family – fourth generation Gilles Gaudron is currently at the helm – have  
been making wine in Vouvray, Vernou since 1890, farming a 27-hectare vineyard, two-thirds 
of it with an average age of 30 years.  The cellars date back to the 13th century, with 1km 
of galleries burrowed deep into the rock. These are classy wines, superb vehicles for Loire 
Chenin Blancs – all racily fresh with a fine, chalky minerality.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A124	 Vouvray Brut 	 NV	 6x75cl	 £86.70	 £14.45

Grand Impérial
This estate was founded over a hundred years ago. One of its founders was agronomist 
engineer Eugène Charmat, the man behind the double fermentation process. With three 
production sites and nearly 200 employees, they are experts in every facet of the market, 
including ordinary and high-end sparkling wines, and AOC products.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A589	 Grand Impérial Brut 	 NV	 12x75cl	 £101.04	 £8.42

De Chanceny
De Chanceny is emblematic of know-how in producing fine, sparkling Loire wines, all crafted 
according to the Méthode Traditionnelle. Grapes are derived from selected clay-limestone, tufa 
chalk and shale terroirs to the south of the Saumur area, before undergoing rigorous and strict 
winemaking procedures to ensure that the wines produced are of the utmost quality, and fully 
representative of terroir.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G678	 Crémant de Loire Brut 	 NV	 6x75cl	 £66.54	 £11.09

	 	 G680	 Impetus Vintage Crémant de Loire Brut	 2011	 6x75cl	 £91.32	 £15.22 
			   De Chanceny
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Prosecco
Ruggeri
As Prosecco continues to enjoy its time in the sun with UK consumers, seeking out an authentic 
expression of this crowd-pleasing sparkling wine becomes all the more important – and ever 
more difficult. This is where Ruggeri enters the picture. Established by Giustino Bisol in 1950 
and now run by his son, Paolo, and grandchildren Giustino and Isabella, this winery’s collection 
of Proseccos – many bottled as top quality Prosecco di Valdobbiadene DOCG – are some of  
the finest examples coming out of the region.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3954	 Prosecco Frizzante Spago Treviso DOC 	 NV	 6x75cl	 £72.18	 £12.03

	 	 5301	 Prosecco Brut Argeo	 NV	 6x75cl	 £64.20	 £10.70

	 	 764	 Quartese, Valdobbiadene	 NV	 6x75cl	 £80.16	 £13.36 
			   Prosecco Superiore DOCG

	 	 764	 Quartese, Valdobbiadene 	 NV	 3x1.5Lt	 £72.99	 £24.33 
			   Prosecco Superiore DOCG Magnum

	 	 6516	 Giall’Oro, Valdobbiadene Prosecco	 NV	 12x37.5cl	 £97.44	 £8.12 
			   Superiore DOCG Half

		  6516	 Giall’Oro, Valdobbiadene Prosecco	 NV	 6x75cl	 £83.82	 £13.97 
			   Superiore DOCG

	 	 3148	 Giustino Bisol Valdobbiadene 	 2017	 6x75cl	 £111.00	 £18.50 
			   Prosecco Superiore DOCG

	 	 A132	 Vecchie Viti Valdobbiadene 	 2016	 6x75cl	 £134.64	 £22.44 
			   Prosecco Superiore DOCG

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5150	 Brut di Pinot Nero Rosé VS 	 NV	 6x75cl	 £77.70	 £12.95

Stelle d’Italia
Stelle d’Italia literally means “stars of Italy,” which makes it the perfect name for this wine - 
first, in reference to Prosecco’s ever-increasing popularity, and secondly to the wine itself. 
High-quality fruit is sourced from the Treviso and Venice provinces, resulting in a wine that’s 
fresh, quaffable, and full of personality and pizzazz!

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6416	 Prosecco 	 NV	 6x75cl	 £62.16	 £10.36
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Terre di Sant’ Alberto
In the heart of Valdobbiadene lie ten hectares of vineyards, secluded and perfectly preserved 
by the Bisol family who have hand-farmed the land for centuries. This is the birthplace of Terre 
di Sant’Alberto, a wine born from passion, heritage and the dedication of Isabella Bisol, who 
supervises both the vineyards and the winery today.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8331	 Terre di S. Alberto Prosecco Brut 	 NV	 6x75cl	 £64.20	 £10.70

Vinicola Serena
Made from Glera, this delicate sparkling wine has notes of fresh crushed apples and a touch of 
lifted citrus character, making it a very quaffable wine to have cold, straight from the tap! La 
Serena Glera Frizzante’s versatility and elegant flavours make it the ideal alternative to a bottle 
of Prosecco, especially for matching with food.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A978	 Prosecco DOC Treviso Minis 	 NV	 24x20cl	 £69.84	 £2.91

	 	 E757	 Bianco Spumante Gran Cuvée Costarosse 	 NV	 6x75cl	 £47.04	 £7.84

	 	 C965	 Raboso Sparkling Extra Dry Costaross 	 NV	 6x75cl	 £56.64	 £9.44

	 	 A804	 Bianco Frizzante 24 Lt KEG 	 NV	 1x24 lt	 £202.06	 £202.06

FIOL
Loosely translated, Fiol means ‘cool boy’ in the local Treviso dialect. This young and dynamic 
group of friends has great ambitions to help Prosecco become an even bigger phenomenon 
than it is today, along with a common passion for promoting Prosecco from their base in 
Treviso. This combination of international marketing expertise and wine heritage looks sure  
to put Fiol firmly on the map here in the UK.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A106	 Prosecco Extra Dry 	 NV	 6x75cl	 £74.52	 £12.42

	 	 A106	 Prosecco Extra Dry Magnum 	 NV	 6x1.5Lt	 £163.32	 £27.22

Casa Vinicola Botter
Casa Vinicola Botter was established in 1928 by Carlo Botter, in Fossalta di Piave, 30 kilometres 
North-East of Venice. Today, the winery is managed by third-generation cousins Annalisa, 
Alessandro and Luca Botter. More than 75 years on, tradition, family values, and wines of 
reliable quality, character and value remain at the heart of everything the Botter family does. 
Today, the company exports more than 90% of its production, and Botter wines can be found  
in more than 40 countries around the world.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G550	 Prosecco Quadri Extra Dry 	 NV	 6x75cl	 £64.20	 £10.70
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Prosecco
Via Vai
Via Vai means ‘comings and goings’ and embodies a culture that celebrates those 
everyday special moments. The company was established in the nineties by the Furia Family 
in Valgatara, in the heart of the Veneto region, which stretches from the Dolomite mountains 
to the Adriatic sea. Over the years, it has rapidly developed, becoming one of the landmark 
producers for premium quality Prosecco. The resulting product is a lively, dry, crisp sparkling 
wine with delicate apple and citrus aromas. On the palate there are delicate lemon and floral 
flavours with a refreshing finish.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B551	 Prosecco 	 NV	 6x75cl	 £48.78	 £8.13

Fiabesco
Prosecco continues its meteoric rise in the UK, and this is a wonderfully fresh and zippy  
style with fantastic packaging and a keen price point.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A705	 Fiabesco 	 NV	 6x75cl	 £53.76	 £8.96

Trentino
Ferrari
Inspired by Champagne and propelled by his winemaking studies in Montpellier, Giulio 
Ferrari’s vision was unwavering: to make the finest Metodo Classico sparkling wines in Italy. 
A bold pledge in 1902, but to this day, the wines of Ferrari remain true to their creator’s vision, 
persisting through the arrival of the Lunelli family as owners of the business in 1952. This 
consistent philosophy has turned Giulio’s dream into reality, and today Ferrari has firmly 
established their position as the finest sparkling wine producer in the country.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8636	 Maximum Brut 	 NV	 6x75cl	 £130.50	 £21.75

	 	 8636	 Maximum Brut Magnum 	 NV	 6x1.5Lt	 £250.68	 £41.78

	 	 8638	 Perlé 	 2013	 6x75cl	 £156.90	 £26.15

	 	 C857	 Perlé Bianco Riserva 	 2009	 6x75cl	 £168.96	 £28.16

	 	 8640	 Perlé Nero 	 2010	 6x75cl	 £262.02	 £43.67

	 	 8641	 Giulio Riserva 	 2007	 6x75cl	 £374.94	 £62.49

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8637	 Maximum Rosé 	 NV	 6x75cl	 £145.98	 £24.33

	 	 8639	 Perlé Rosé 	 2013	 6x75cl	 £196.26	 £32.71

	 	 G737	 Giulio Ferrari Riserva Rosé 	 2005	 6x75cl	 £870.00	 £145.00



C
h

am
p

ag
n

e &
 

S
p

ark
lin

g

27

¥ new wine ¤ organic wine ± other formats 	 vegetarian 	 vegan wine Sparkling

Piemonte
Tosti
Seven generations of the Bosca family, two centuries of grape harvests and over 15 million 
bottles sold worldwide make up the history that is at the heart of Tosti. A family-run estate 
in the heart of Moscato country, Tosti’s heritage is made up of culture and tradition, which 
guide the estate in its choices and in the challenges of the future. Tosti and the vineyards of 
Canelli are characterised by blending a remarkable historical territory with a willingness to 
think outside the box, and constant room for innovation, creativity and design. Their wines are 
created to be as light and fun as the bubbles they contain, and the continued success of their 
products worldwide are a source of endless satisfaction for the winery.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G582	 Moscato 3% Dolce 	 NV	 6x75cl	 £25.14	 £4.19

	 	 F842	 Asti Secco 	 NV	 6x75cl	 £67.32	 £11.22

Fontanafredda
Fontanafredda’s history is peppered with tales of intrigue surrounding the Italian Royal family, 
but it is in the sympathetic hands of Oscar Farinetti, founder of the Eataly chain of Slow Food 
restaurants, that the winery has found its true fame. Under Farinetti, Fontanafredda’s revival 
looks assured and this sleeping beauty of the Langhe – its vineyards are among the finest in 
the area – is now on a clear upward trajectory. It’s a winery that combines this great history 
– Fontanafredda used to have its own bakery and school, and still preserves a great sense of 
community – with thoroughly modern production facilities for everything from Asti to Barolo.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 1022	 Asti DOCG 	 NV	 6x75cl	 £75.24	 £12.54

Marche
Cirelli
Francesco Cirelli’s organic wines, crafted near the commune of Atri in Abruzzo, offer a few 
of our favourite things: approachability, interest, and exceptional value. Breaking away from 
preconceptions, these compelling expressions are lively to taste, and contain minimal sulphur.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G952	 Wines of Anarchy Trebbiano 	 NV	 6x75cl	 £22.82	 £13.15 
			   Frizzante Organic
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Emilia-Romagna
Cantina Cleto Chiarli
Modena – the home of Ferrari and Maserati, of Pavarotti and Acetico Balsamico – is also the 
home of Lambrusco. Chiarli’s long and rich history in the region is intertwined with the great – 
and much misunderstood – wine style, and their expertise in everything from wine quality to 
marketing has helped spark a Lambrusco revolution. Located near the hills surrounding the 
village of Castelvetro in the Modena Province, the Chiarli family have been cultivating vineyards 
for more than a century, and today have 42 hectares under vine at Chiarli Castelvetro. In their 
estate they’ve stayed true to their origins, focusing on the historic varietals of Sorbara and 
Grasparossa, alongside promising new styles such as Pignoletto.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8448	 Pignoletto Spumante Extra Dry Castelvetro 	 NV	 6x75cl	 £67.56	 £11.26

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8449	 Rosé Brut Castelvetro 	 NV	 6x75cl	 £67.56	 £11.26

bin no	 sparkling red 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5006	 Sassomoro Lambrusco di Modena DOC 	 NV	 6x75cl	 £67.56	 £11.26 
			   Castelvetro

		  8451	 Lambrusco di Sorbara 	 NV	 6x75cl	 £77.82	 £12.97

Sicily
Planeta
In Planeta’s early years, expertise came from a surprising source: Australia. The winemaker 
brought in by Diego Planeta was an Italian – Carlo Corino – but one who had soaked in the latest 
warm-climate winemaking secrets during a stint in New South Wales. Ever since, Planeta has 
managed to capture the intrinsic perfume and fresh flavours of Sicily’s grapes in their wines. 
The early success of their Chardonnay – which now boasts a cult following - gave Planeta 
the credibility it needed to open the world’s eyes to the charms of Sicily’s indigenous grape 
varieties, ushering in a broad range of wines that today owes as much to Grecanico and Nero 
d’Avola as it does to the winery’s signature Chardonnay.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A102	 Brut Metodo Classico 	 NV	 6x75cl	 £120.36	 £20.06
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Franck Massard
Franck Massard
Crowned with the impressive title of the UK’s best sommelier in 1996, Frenchman Franck 
Massard quickly forged an even more illustrious reputation as a winemaker. After falling in 
love with Catalunya – and Priorat in particular – he took the leap and branched out on his own. 
His are wines of character which have a story to tell, sourced from vineyards that often endure 
extremes of altitude, steep slopes and marginal growing conditions.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A215	 Mas Sardanas Cava Brut Nature 	 NV	 6x75cl	 £73.32	 £12.22

		  Cava
Pere Ventura
Pere Ventura’s prestigious Cava house was established in 1992, but draws on a sparkling 
wine heritage that extends deep into the past. In fact, it was Pere’s great-grandfather who 
was responsible for the first Cava ever made by the classical method used in Champagne, 
and his grandfather and father continued to hone their technique in producing Cavas of 
distinction and poise.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A284	 Divina Cava 	 NV	 6x75cl	 £49.50	 £8.25

		  A902	 Cuveé Classic 	 NV	 6x75cl	 £50.82	 £8.47

		  A903	 Tresor Brut Reserva 	 NV	 6x75cl	 £62.88	 £10.48

		  A905	 Maria del Mar Gran Reserva 	 2014	 6x75cl	 £81.72	 £13.62

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A904	 Tresor Rosado 	 NV	 6x75cl	 £62.88	 £10.48

Torelló
The Torelló family has been growing wine for centuries, and as they enter the 22nd generation, 
the tradition shows no sign of slowing. It wasn’t until 1951 that Francisco Torelló started the 
production of Cava, from the Can Marti estate, made up of 135 hectares in the fertile region 
of Alt Penedes. Torelló favours traditional agriculture, prioritising quality and respect for the 
environment. His Cavas are true to type - made with typical Spanish grapes.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A320	 Reserva Brut Special Edition 	 NV	 6x75cl	 £92.76	 £15.46

		  E814	 Torelló 225 Brut Nature 	 2013	 6x75cl	 £159.72	 £26.62 
			   Cava de Paraje Calificado
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Cava
Lobban
Scotland, Australia and Spain – they mightn’t seem like the closest of bedfellows, but the 
melange of this trio with Lobban Wine is nothing short of stunning. Lobban Wines is a small, 
speciality estate based in Catalonia, the autonomous region in north east Spain. Scottish-born 
winemaker Pamela Geddes began her career in Australia, before eloping to Spain to establish 
her own estate and create a European take on an Aussie classic – Sparkling Shiraz. Blending 
95% Shiraz and 5% Garnacha, Pamela handcrafts this wine using the traditional method. From 
disgorging the sparkling and corking and crowning the bottles, to applying the distinctive 
tartan strip that adorns the bottle, she manages the whole venture herself.

bin no	 sparkling red	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A818	 Sparkling Shiraz 	 NV	 6x75cl	 £82.20	 £13.70

Hampshire
Hattingley Valley
A family-owned business in the heart of Hampshire, Hattingley Valley have been winning 
international acclaim and awards ever since their first vintage in 2013. Their English wine 
project began in 2008 and has developed into a custom-built, eco-friendly winery, farming 
some 24 hectares of vines across two separate sites. The first winery in the UK to adopt solar 
power, Hattingley Valley is recognised as a top estate abroad, and looks to be gaining just as 
much recognition across its native land.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E202	 Classic Reserve 	 NV	 6x75cl	 £150.66	 £25.11

	 	 E202	 Classic Reserve Magnum 	 NV	 1x1.5Lt	 £53.38	 £53.38

	 	 E797	 Demi-Sec 	 NV	 6x75cl	 £175.44	 £29.24

	 	 E201	 Blanc de Blancs 	 2013	 6x75cl	 £192.12	 £32.02

	 	 E448	 Kings Cuvée 	 2013	 6x75cl	 £367.50	 £61.25

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E203	 Rosé 	 2014	 6x75cl	 £175.44	 £29.24
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Sussex
Court Garden
Court Garden is a family-run, single-estate vineyard and winery in East Sussex, set on a 
beautiful south-facing slope with the South Downs as a backdrop. The passionate English 
producer’s wines are all handcrafted using traditional grape varieties and bottle fermentation, 
where long ageing on the lees adds to the complexity of the flavour.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C806	 Classic Cuvée 	 2014	 6x75cl	 £139.68	 £23.28

	 	 C808	 Blanc de Blancs 	 2014	 6x75cl	 £174.06	 £29.01

	 	 C810	 Ditchling Reserve 	 2014	 6x75cl	 £174.06	 £29.01

bin no	 sparkling rosé 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C807	 Rosé 	 2013	 6x75cl	 £147.06	 £24.51

Devon
Lyme Bay
With an increasing demand for premium quality English wines, our buying team set out to 
source a producer with a range of wines with provenance we could be proud of. Which is 
where Lyme Bay Winery comes into the picture. Everything the Devon-based producer does 
is inspired by tradition, however it’s not afraid to push the envelope and make the most of 
modern production techniques. These award-winning wines are fruit-forward and pure, with 
quintessentially English flavours.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B932	 Brut Reserve 	 NV	 6x75cl	 £126.48	 £21.08

Eden Valley
Chaffey Bros. Wine Co.
This is the exciting new face of winemaking in Australia. Established in 2008 by brothers-in-law 
Daniel Chaffey Hartwig and Theo Engela, Chaffey Bros champion Riesling, Shiraz and Grenache 
from Eden and Barossa Valleys. Working in the realm of minimal intervention, artisan, small-
batch wines, the pair prioritise experimentation and quality. Dan and Theo share a love for the 
sometimes brutal, remote landscapes of Barossa and Eden Valleys, which also boast a rich 
tapestry of passionate communities.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F955	 Funkelpunkt Sparkling Riesling 	 2017	 6x75cl	 £87.48	 £14.58 
			   Kerner Gewürztraminer
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d’Arenberg The Socialites
d’Arenberg
From once humble beginnings, family-owned d’Arenberg have grown to gain cult status 
amongst imbibers and judges alike for their enviable range of wines. A deft combination of 
winemaking tradition and vinous innovation might be a tall order for some, but it’s one that 
d’Arenberg have taken in their stride as they continue to push industry boundaries, getting 
under the skin of each individual vineyard they own to get the best from their grapes.

bin no	 sparkling red	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A742	 The Peppermint Paddock Sparkling 	 NV	 6x75cl	 £94.62	 £15.77 
			   Chambourcin

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F157	 The Pollyanna Polly Sparkling white 	 NV	 6x75cl	 £102.66	 £17.11

Strathbogie Ranges
Fowles Wine
When a company calls one of its wines ‘Ladies Who Shoot Their Lunch,’ you know you’re 
experiencing a wine story that’s just a bit, well, different.  Matt Fowles – self-taught hunter, 
chef, winemaker and jazz trumpet player – was an unfulfilled lawyer before buying a winery  
out of administration and creating Fowles Wine. Food-friendly wines are Fowles’ focus, with 
their products specifically designed to be consumed with game.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E260	 Are You Game? Sparkling Vermentino 	 NV	 6x75cl	 £70.26	 £11.71

Stellenbosch
Ken Forrester Wines
Without the efforts of industrious men like Ken Forrester, South African Chenin Blanc might 
be scarcely more than a footnote to the country’s winemaking history – a workhorse grape, 
producing vast amounts of unmemorable white wine. Thankfully, this Zambia-born former 
restaurateur saw beyond the grape’s obvious quaffability, going on to produce wines such as 
The FMC that have not only elevated the varietal to world renown, but resulted in their creator 
being bestowed with the moniker ‘Mr Chenin.’

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E777	 Sparklehorse 	 2015	 6x75cl	 £96.18	 £16.03
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Western Cape
Brothers in Wine
Embracing the trend for alternative packaging, we’ve worked closely with the winemaking team 
at Brothers in Wine to craft a quartet of wines in a can. From the sunny climes of South Africa, 
these wines are varietally on-point, fresh and focused. An easy way to up your green credentials 
and give your customers something that looks good and tastes great.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G939	 Sparkling White (due Summer) 	 2018	 24x25cl	 £66.00	 £2.75

Mendoza
Santa Ana
The story of Santa Ana is defined by constant evolution and development, from the  
winery’s foundation by Italian émigré and winemaking pioneer Luis Tirasso in 1891, to the 
company’s leadership in the Argentinian market in the late 1970s, and its exploration of 
overseas destinations in the years since. Today, its wines are sold in more than 50 countries 
around the world, and the secret of Santa Ana’s success lies firmly in the vineyards. 
Esteemed winemaker Rodolfo ‘Opi’ Sadler has access to an enviable array of quality fruit, 
sourced from all over Mendoza.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6331	 Brut 	 NV	 6x75cl	 £50.94	 £8.49

Washington State
Chateau Ste. Michelle
Chateau Ste. Michelle pioneered vinifera grape growing in Washington State, directly 
challenging the previous concept that great American wine could only come from California. 
Since 1967, the winery has been producing top class European varietal wines under the Chateau 
Ste. Michelle label, all of which highlight the quality, style and expression of their Washington 
State vineyards. The winery combines an ongoing pursuit of innovation – particularly evident  
in their many joint ventures.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A880	 Michelle Sparkling 	 NV	 6x75cl	 £79.08	 £13.18
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Ontario
Peller Family Estates
The Pellers are Icewine pioneers, and were one of the first families to explore the possibilities 
of this unique Canadian style of wine. Commitment to Icewine production isn’t for the faint-
hearted, but this didn’t daunt the Pellers; the family took it one step further, planting their 
Niagara Peninsula vineyards closer to Lake Ontario to make their products even fresher and 
more food-friendly. Their efforts paid off – the wines that result are uniquely unctuous,  
with a piercing streak of lip-smacking freshness.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5717	 Ice Cuvée Sparkling 	 NV	 6x75cl	 £129.36	 £21.56

	 	 8294	 Ice Cuvée Rosé 	 NV	 6x75cl	 £136.26	 £22.71
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	 75	 Languedoc-Roussillon
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	 86	 Provence

	 88	 French Essentials

The global landscape of wine grows more diverse and 
competitive by the day, but France continues to evolve 
and develop as an undisputed producer of some of the 
world’s greatest wines. 

As international demand for fine Bordeaux and 
Burgundy deepens, the quest for true value in these 
historic regions becomes ever harder – but it’s one that 
we relish. Superlative estates from the Loire, Alsace, 
and along the length of the Rhone also feature heavily, 
together with an intriguing selection of producers in the 
sun-kissed hinterland of the south-west, and clustered 
around the sparkling Mediterranean.

France



Alsace is one of the great, 
under-appreciated treasures 
of the wine world. Nestled 
in the lee of the forested 
Vosges Mountains, where 
the aromatic whites are still 
despite global warming much 
more successful than the 
light reds.

Alsace
Unlike in Germany, the winemaking 
philosophy here was to ferment all of  
the grape sugar into alcohol, resulting  
in dry, full-bodied wines; there is no 
better expression of this than the  
world-renowned Trimbach wines.
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Alsace
Trimbach 
Even after 13 generations, the Trimbachs of 2019 remain true to the philosophy handed down 
to them by their 19th century ancestor, Frédéric Emile. This means wines made to a bone-dry 
template, strong on structure, longevity and fruit, with unparalleled elegance, balance and 
food-friendly versatility. Trimbach offers a pure reflection of the sun-warmed, limestone-
dominated vineyards surrounding Ribeauvillé, the medieval town the family has called  
home for nearly a century.

Classique
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6381	 Pinot Blanc Half 	 2017	 12x37.5cl	 £81.24	 £6.77

	 	 6381	 Pinot Blanc 	 2016	 6x75cl	 £71.22	 £11.87

	 	 6382	 Riesling 	 2016	 6x75cl	 £82.86	 £13.81

	 	 6382	 Riesling Half 	 2016	 12x37.5cl	 £92.64	 £7.72

	 	 6384	 Muscat Réserve 	 2016	 6x75cl	 £88.26	 £14.71

	 	 6386	 Pinot Gris Réserve 	 2016	 6x75cl	 £94.02	 £15.67

Réserve
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6383	 Gewürztraminer Half 	 2016	 12x37.5cl	 £105.96	 £8.83

	 	 6383	 Gewürztraminer 	 2015	 6x75cl	 £96.12	 £16.02

	 	 6391	 Riesling Réserve 	 2016	 6x75cl	 £101.52	 £16.92

	 	 6390	 Gewürztraminer Réserve 	 2013	 6x75cl	 £125.76	 £20.96

		  A094	 Riesling Sélection de Vieilles Vignes 	 2015	 6x75cl	 £127.38	 £21.23

Réserve Personnelle
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6387	 Pinot Gris Réserve Personnelle 	 2014	 6x75cl	 £146.28	 £24.38

	 	 6389	 Gewürztraminer 	 2012	 6x75cl	 £164.52	 £27.42 
			   Cuvée des Seigneurs de Ribeaupierre

	 	 6388	 Riesling Cuvée Frédéric Émile Half 	 2011	 12x37.5cl	 £205.92	 £17.16

	 	 6388	 Riesling Cuvée Frédéric Emile 	 2011	 6x75cl	 £218.94	 £36.49

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6385	 Pinot Noir Réserve 	 2016	 6x75cl	 £92.58	 £15.43

	 	 A815	 Pinot Noir Réserve Cuve 7 	 2015	 6x75cl	 £117.36	 £19.56

Vendanges Tardives & SGN
bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6398	 Pinot Gris Vendanges Tardives 	 2009	 6x75cl	 £194.16	 £32.36

	 	 6397	 Gewürztraminer Vendanges Tardives 	 2015	 12x37.5cl	 £237.84	 £19.82

	 	 6397	 Gewürztraminer Vendanges Tardives 	 2011	 6x75cl	 £197.16	 £32.86

	 	 6396	 Gewürztraminer Sélection de Grains Nobles 	 2008	 6x75cl	 £574.68	 £95.78



The world’s largest fine wine 
production region. Made up 
of a multitude of terroirs and 
microclimates, Bordeaux 
is France’s largest wine-
producing region, and one 
that is home to a huge array 
of wine styles. 

Bordeaux
From the sun-drenched terraces of 
medieval St-Emilion to the glacial gravel 
of the Médoc, Bordeaux is responsible 
for producing some of the world’s most 
sought-after wines; not only the reds but 
white and dessert wines, too.
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Bordeaux 
Lucien Lurton & Fils
The Lurton family is by far one of the most emblematic families in Bordeaux, having revived 
several of the region’s Grands Crus Classés. In the 1950s, 3rd generation winemaker Lucien 
Lurton acquired a number of Bordeaux flagship properties including many classified growths. 
A great connoisseur and champion of the best terroirs, he made his name by defending many 
parcels of land, which were coveted by gravel merchants when the vineyards were in major 
crisis. In 1992, he handed down his properties to his ten children. Today, Denis has Desmirail 
(3ème Cru Classé Margaux); Henri has Brane-Cantenac (2ème Cru Classé Margaux); 
Marie-Laure has Villegeorge (Haut-Médoc); Sophie runs Bouscaut (Cru Classé Graves) and 
Lamothe-Bouscaut (Pessac-Léognan) which was purchased in 1999; Gonzague looks after 
Château Durfort-Vivens (2ème Cru Classé Margaux), and also manages Château Haut-Bages 
Libéral (5ème Cru Classé Pauillac) with his wife, Claire Villars; Thierry is owner of Camarsac 
(Entre-deux Mers), and Bérénice is at the helm of the sumptuous Château Climens 
(1er Cru Classé Barsac).

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G651	 Bordeaux Blanc, La Réserve de Lucien Lurton 	 2017	 6x75cl	 £48.30	 £8.05

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G650	 Bordeaux Rouge, La Réserve de Lucien Lurton 	 2017	 6x75cl	 £48.30	 £8.05

Bordeaux Supérieur
Château Camarsac  
Between Bordeaux and St. Emilion, on a hill surrounded by vines in the Entre-Deux-Mers,  
lies the Camarsac fortress, home of Château Camarsac. Built in the early fourteenth century, 
the winery is steeped in history, having been owned by the Black Prince of Wales during the 
100-year-war; a heritage which Thierry Lurton and his team are determined to perpetuate 
in their approach and products today. The vineyards of Château Camarsac extend over the 
communes of Camarsac, Loupes, St.Aubin de Branne, Cabara, and Sainte-Terre. This mosaic 
of individual plots and terroirs encourages complexity through the range, as does the utmost 
attention to authenticity, precision and quality.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G652	 Bordeaux Supérieur 	 2016	 6x75cl	 £62.88	 £10.48 
			   Château Camarsac Vieilles Vignes

Haut-Médoc
Château Villegeorge
The wines of Château Villegeorge have been highly sought after reaching as far back as the 
18th century. Upon the Cru bourgeois level’s establishment in 1932, the Château was awarded 
Exceptional Growth status, one of only six wineries to receive the honour. Lucien Lurton 
purchased the property in 1973, eventually awarding it to his daughter Marie-Laure, who had 
been winemaker at the Château since 1986. Building on the quality afforded to the wines by the 
deep gravel soils of the estate, in recent years the cellars have seen incredible upgrades and 
modernisation. The winery has been recognised and certified as environmentally friendly by 
Terra Vitis since 2003.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G562	 Haut-Médoc, L’Étoile de Villegeorge 	 2015	 6x75cl	 £66.00	 £11.00

	 	 G653	 Haut-Médoc Cru Bourgeois 	 2014	 6x75cl	 £111.18	 £18.53 
			   Château de Villegeorge
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Bordeaux
Lucien Lurton & Fils

Margaux
Château Desmirail
Château Desmirail is a Third Growth in the 1855 classification, which has an outstanding terroir 
bordering the Route des Châteaux. The elegant 18th century manor house is located behind a 
majestic gate made of pink marble. The cellar features a vat room typical of those in late 19th 
century Médoc. Jean Desmirail gave his name to the Château after marrying an heiress from 
the Rauzan family in the late 17th century. The current owner and manager, Denis Lurton, took 
over from his father Lucien in 1992.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G559	 Margaux, Origine de Desmirail  	 2015	 6x75cl	 £142.14	 £23.69

	 	 G661	 Margaux, Château Desmirail - 3ème Cru Classé 	 2014	 12x75cl	 £431.76	 £35.98

Château Durfort-Vivens
Château Durfort-Vivens owes its name to the Durfort de Duras, a powerful family in the South-
West of France. In 1824, the Viscount of Vivens’ name was added to that of Durfort. The 1855 
classification ranked the wine as a Second Cru Classé. In 1937 the estate was bought by the 
company owning Château Margaux, whose main shareholder at that time was the Lurton 
family. In 1961 Lucien Lurton, a great lover and protector of wine-producing terroirs, acquired 
and restored this exceptional vineyard. In 1992, his son Gonzague inherited the property. He 
modernized its operation with a view to developing the terroir’s unique qualities.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G563	 Margaux, Le Relais de Durfort-Vivens 	 2014	 6x75cl	 £168.12	 £28.02 
			   Organic & Biodynamic

	 	 G662	 Margaux, Château Durfort-Vivens - 2ème Cru 	 2011	 6x75cl	 £370.62	 £61.77 
			   Classé Organic & Biodynamic

Pessac-Léognan
Château Valoux
Château Valoux is an old wine estate in the appellation of Pessac-Leognan.  It is located 
between the towns of Cadujac and Martillac and is the closest neighbour and owned by 
Château Bouscaut. The owners are Sophie Lurton and her husband Laurent Cogombles. 
Chateau Valoux has just ten hectares of vines on one plot with mainly clay, gravel and  
limestone soils. The estate has always produced superb Sémillon dominant wines, which  
are made in the cellars of Grand Cru Château Bouscaut.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G657	 Péssac-Léognan, Château Valoux Blanc 	 2016	 6x75cl	 £88.14	 £14.69

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G658	 Péssac-Léognan, Château Valoux Rouge 	 2015	 6x75cl	 £88.14	 £14.69
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Lucien Lurton & Fils

Pessac-Léognan 
Château Lamothe-Bouscaut
Situated in Cadaujac, 200 metres from Château Bouscaut, Château Lamothe-Bouscaut is an 
old wine estate owned by Sophie Lurton and Laurent Cogombles. The house dates back to the 
12th Century, with parts of the actual vineyard being recorded on the 18th century Belleym map. 
Lamothe-Bouscaut wines were very famous in the 19th Century. In 1969, the vines were loaned 
to Château Bouscaut, who finally acquired the estate in 1999 under owners Sophie Lurton and 
Laurent Cogombles. The Merlot and Cabernet Sauvignon vines grown on these deep, gravelly 
soils are on average 35 years old. The vineyards are sustainably managed, and pruning is 
carried out by hand, by five vineyard workers, on the nine hectare estate.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G655	 Péssac-Léognan	 2016	 6x75cl	 £116.46	 £19.41 
			   Château Lamothe-Bouscaut Blanc

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G656	 Péssac-Léognan	 2016	 6x75cl	 £116.46	 £19.41 
			   Château Lamothe-Bouscaut Rouge 	

Château Bouscaut
Château Bouscaut is one of the 6 Grands Crus Classés of Graves for both its white and red 
wines, in the Pessac-Léognan appellation. Sophie Lurton has been running Bouscaut, along 
with husband Laurent Cogombles for over 20 years. Situated 34m above sea level, Château 
Bouscaut’s vineyards spread out facing due south on the highest part of Cadaujac, a commune 
on the left bank of the Garonne River.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G665	 Péssac-Léognan	 2015	 6x75cl	 £192.36	 £32.06 
			   Château Bouscaut Blanc - Cru Classé

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G664	 Péssac-Léognan	 2014	 12x75cl	 £384.72	 £32.06 
			   Château Bouscaut Rouge - Cru Classé
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Bordeaux
Lucien Lurton & Fils

Pauillac
Château Haut-Bages Libéral
Château Haut-Bages Libéral was founded at the beginning of the 18th century, with its former 
owners gathering some of the best soils in the Pauillac area. The winery was included as a Fifth 
Growth in the 1855 Paris Classification. This beautiful vineyard found a new youth in 1960, when 
the Cruse family purchased the estate and launched a vast programme of replanting the vines 
– but it was not until the arrival of the Villars-Merlaut family in 1982 that Château Haut-Bages 
Libéral returned to its former splendour. Claire Villars Lurton took over the estate in 2000, 
modernising the winemaking facilities and introducing environmentally friendly methods,  
to gain the best from the terroir.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G654	 Pauillac, La Fleur de Haut-Bages Libéral 	 2015	 6x75cl	 £168.12	 £28.02

	 	 G663	 Pauillac, Château Haut-Bages Libéral 	 2011	 6x75cl	 £284.94	 £47.49 
			   5ème Cru Classé

Sauternes
Lucien Lurton et Fils
The Lurton family is by far one of the most emblematic families in Bordeaux, having revived 
several of the region’s Grands Crus Classés. In the 1950s, 3rd generation winemaker Lucien 
Lurton acquired a number of Bordeaux flagship properties including many classified growths. 
A great connoisseur and champion of the best terroirs, he made his name by defending many 
parcels, which were coveted by gravel merchants when the vineyards were in major crisis. In 
1992, he handed down his properties to his 10 children. Today, Denis has Desmirail (3ème Cru 
Classé Margaux); Henri has Brane-Cantenac (2ème Cru Classé Margaux); Marie-Laure has 
Villegeorge (Haut-Médoc); Sophie runs Bouscaut (Cru Classé Graves) and Lamothe-Bouscaut 
(Pessac-Léognan) which was purchased in 1999; Gonzague looks after Château Durfort-Vivens 
(2ème Cru Classé Margaux), and also manages Château Haut-Bages Libéral (5ème Cru Classé 
Pauillac) with his wife, Claire Villars; Thierry is owner of Camarsac (Entre-deux Mers), and 
Bérénice is at the helm of the sumptuous Château Climens (1er Cru Classé Barsac).

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G659	 Sauternes, Les Garonelles  	 2016	 12x37.5cl	 £114.00	 £9.50

	 	 G659	 Sauternes, Les Garonelles 	 2016	 12x75cl	 £186.00	 £15.50

Barsac
Château Climens
The history of this château began in the Sixteenth Century with the family of Roborel Climens 
who developed the vineyard. Thereafter, five families have succeeded each other at Climens. 
Their hard work led to its inclusion in the classification of 1855 as a Premier Cru of Barsac. 
Since 1974 the Lurtons have owned Château Climens, known as the Yquem of Barsac or the Lord 
of Barsac. Bérénice Lurton, daughter of Lucien Lurton, took over the reins of the estate in 1992.

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7677	 Barsac, Château Climens - 1er Cru Classé Half 	 2014	 12x37.5cl	 £427.80	 £35.65

	 	 7677	 Barsac, Château Climens - 1er Cru Classé 	 2014	 6x75cl	 £424.50	 £70.75

	 	 G660	 Barsac, Cyprès de Climens 	 2014	 12x37.5cl	 £214.20	 £17.85
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Margaux
Château d’Issan
Château d’Issan - Margaux Third Growth from the 1855 Bordeaux classification - is reported 
to have been served at the marriage of Eleanor d’Aquitaine and Henry Plantagenet during 
the Middle Ages. There are records of Château d’Issan being kept in the cellars of The Prince 
of Wales during the 18th Century, and in the late 19th Century the Emperor Franz-Joseph of 
Austria thought so highly of this wine that he regularly served it at court. The Château’s motto 
is “For the Tables of Kings and the Altars of Gods” – if you are looking for a claret with pedigree, 
you can’t go far wrong with this timeless classic.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G630	 Bordeaux Supérieur, Moulin d’Issan 	 2016	 12x75cl	 £200.04	 £16.67

	 	 G626	 Margaux, Blason d’Issan 	 2015	 12x75cl	 £395.88	 £32.99

		  3000	 Margaux, Château d’Issan - 3ème Cru Classé 	 2014	 12x75cl	 £787.08	 £65.59

Saint-Estèphe
Château Phélan Ségur
Château Phélan Ségur, in the iconic Bordeaux Saint-Estèphe appellation, had an origin a little 
different to the majority of French châteaux; it was established by Bernard O’Phelan, a young 
Irish wine merchant, in the 19th century. Four families and two centuries of winemaking passion 
later, Château Phélan Ségur has created an identity based on elegance and finesse. Ancestral 
know-how, authenticity and ultimate respect of traditions are of the most importance to the 
team, who continue to craft quality wines today, within what they perceive as a ‘living heritage.’

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G624	 Saint-Estèphe, Frank Phélan 	 2011	 12x75cl	 £271.80	 £22.65

		  G625	 Saint-Estèphe, Château Phélan Ségur 	 2011	 12x75cl	 £493.20	 £41.10

Saint-Julien
Château Talbot
This important estate owes its name to Constable Talbot, an English warrior defeated at the 
battle of Castillon in 1453. Cloaking the banks of the estuary of the Gironde, the estate vineyard 
extends over the famous outcrops sculpted in ancient quaternary gravels, the only conditions 
in which such truly fine wines come into being, in the area of St-Julien.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8085	 Saint-Julien, Connétable de Talbot 	 2011	 12x75cl	 £395.76	 £32.98

	 	 3145	 Saint-Julien, Château Talbot 	 2011	 12x75cl	 £727.44	 £60.62 
			   4ème Cru Classé
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Left Bank
Château Lynch Bages
Overlooking the Gironde Estuary at the entrance to Pauillac, the vines of Lynch Bages are 
located on the Bages plateau, one of the finest gravelly rises in the appellation. The estate once 
belonged to the famous Lynch family, of Irish origin, and was acquired by Jean-Charles Cazes 
in 1934. His grandson, Jean-Michel Cazes, restructured the estate in 1974, adding state-of-the-
art winemaking equipment, but kept the former wooden vats as a reminder of the 19th century.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3278	 Pauillac, Château Lynch Bages  	 2008	 12x75cl	 £1344.00	 £112.00 
			   5ème Cru Classé

Château Rauzan-Ségla
Rauzan-Ségla is a château that has gone from strength to strength in recent years, making 
wines worthy of its ‘Second Growth’ status. This is mainly thanks to the winemaking team led 
by David Orr and John Kolasa (both from Château Latour). There are 51 hectares under vine – 
the average age is 25 years – and production is 8,000 cases per year. The soil is a mixture of 
fine gravel and clay, and the vines are planted to a density of 6,600 to 10,000 vines per hectare.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3997	 Margaux, Château Rauzan-Ségla  	 2007	 6x75cl	 £405.84	 £67.64 
			   2ème Cru Classé

Château Grand Puy-Ducasse
One of a whole string of properties overshadowed by a more famous namesake (in this case 
Grand Puy Lacoste), Ducasse covers 40 hectares of Pauillac. Classified Fifth Growth in the 
famous 1855 classification, the vineyards are planted predominantly with Cabernet Sauvignon 
and Merlot. Since the mid-1980s, the estate has seen considerable investment and now 
produces outstanding wines in its own right.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  2981	 Pauillac, Château Grand Puy-Ducasse  	 2012	 12x75cl	 £550.80	 £45.90 
			   5ème Cru Classé

Entre-Deux-Mers & Bordeaux
Château Sainte-Marie
Sainte-Marie owner Stéphane Dupuch’s determination and superb results stand out  
against the ocean of indifferent Entre-Deux-Mers whites and Bordeaux Supérieur reds that are 
produced in the region. Since the property has been in Stéphane’s hands, he and his wife have 
raised the standards enormously. In a region of varied soils, the focus is to plant vine varieties in 
the places that will bring out the best qualities in their fruit, fully allowing the grapes to express 
the inherent, subtle qualities of their terroir.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7033	 Entre-Deux-Mers, Ch. Sainte-Marie Blanc  	 2017	 6x75cl	 £60.72	 £10.12

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7032	 Bordeaux Supérieur, Ch. Sainte-Marie Rouge 	 2016	 6x75cl	 £61.68	 £10.28
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Château La Croix de Queynac
One of the châteaux in Cordier’s impressive “Sélection” range, La Croix de Queynac, is situated 
in the commune of Galgon on the Right Bank, north west of Lalande de Pomerol. The estate 
vineyards are composed mainly of sedimentary deposits and clay; the ideal terroir for Merlot 
with a small addition of the two Cabernets.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6314	 Bordeaux, Château La Croix de Queynac 	 2017	 6x75cl	 £46.32	 £7.72

Château Guiraud
Throughout its history, Château Guiraud has always maintained its independance and traced 
its own route. The prevailing pioneer spirit led the property to create its own conservatory of 
grape varieties. In 1996, the team undertook a veritable cultural revolution by embarking on the 
study of biodiversity, and in 2011 Château Guiraud became the First Grand Cru Classé in 1855 to 
be awarded Organic Agriculture certification.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G620	 Bordeaux Blanc Sec, Le G de Guiraud 	 2017	 6x75cl	 £93.12	 £15.52 
			   Château Guiraud Organic

Graves
Château des Gravières
A small château in the Graves appellation of Bordeaux, Merlot-dominated  where usually 
Cabernet Sauvignon is king, Château des Gravières makes wines that satisfy both the palate 
and the pocket. The Labuzan family, who continue to own and run the winery today, with brothers 
Thierry and Denis at the helm, are part of a long line of wine specialists, their first Labuzan vines 
being planted as far back as 1847. Today, despite a continued focus on Merlot, the winery has 
expanded into growing Cabernet Sauvignon, Sémillon and Sauvignon Blanc varietals.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A536	 Graves Blanc 	 2017	 6x75cl	 £58.86	 £9.81

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3481	 Graves Rouge Half, Collection Prestige 	 2016	 12x37.5cl	 £78.48	 £6.54

		  3481	 Graves Rouge, Collection Prestige 	 2016	 6x75cl	 £68.46	 £11.41
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Right Bank & Satellites
Château La Tuilerie des Combes
Henri Le Grelle and his son Vincent manage this charming seven hectare estate situated  
eight kilometres from the town of St-Emilion, and source grapes from the Montagne and 
Lussac regions of St-Emilion.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3855	 Lussac-Saint-Émilion	 2015	 12x75cl	 £168.72	 £14.06 
			   Château La Tuilerie des Combes

Château Grand Puy-Ducasse
One of a whole string of properties overshadowed by a more famous namesake (in this case 
Grand Puy Lacoste), Ducasse covers 40 hectares of Pauillac. Classified Fifth Growth in the 
famous 1855 classification, the vineyards are planted predominantly with Cabernet Sauvignon 
and Merlot. Since the mid-1980s, the estate has seen considerable investment and now 
produces outstanding wines in its own right.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7018	 Saint Émilion, Château Bertinat Lartigue 	 2014	 12x75cl	 £167.76	 £13.98

		  7019	 Saint-Émilion Grand Cru 	 2013	 12x75cl	 £252.60	 £21.05 
			   Château Orisse du Casse

Château Saint-Ange
Descended from sailors, the Doublet family has been anchored in the Bordeaux vineyards 
since the end of the 18th century. The 1970s saw the emergence of their first winery at Château 
Vignol, the base of their operation and the source of a range of quality Bordeaux wines. Later 
years saw the family cross into Graves and the Dordogne to establish estates at Château Tour 
de Calens and Château Saint-Ange. Today their wines, all marked with the distinctive dragonfly 
that has become the emblem of the family, can be sourced in all four corners of the globe.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  F259	 Saint-Émilion Grand Cru, Château Saint-Ange 	 2014	 6x75cl	 £125.76	 £20.96
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Vieux Château Brun
The existence of Château Brun dates back to the 17th century, and the winery’s reputation has 
ascended to such heights that the wines are staples in the cellar of any Bordeaux connoisseur. 
Spread across 12 hectares of the gentle slopes hills of Saint-Emilion, the wines boast a deep, 
red mouthfeel, a result of the clay limestone soils of the area, as well as full southern sun 
exposure and some exceptional vine work and barrel ageing.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G949	 Pomerol, Vieux Château Brun 	 2013	 6x75cl	 £179.82	 £29.97

Château Rol Valentin
Château Rol Valentin is a newcomer to the Bordeaux wine scene, emerging as one of the new 
‘garagiste’ styles that have sprung into the French wine world in the past ten years. Established 
in 1994 by Eric Prisette, a retired professional footballer, the winery produces only miniscule 
quantities of high quality wine, characterised by deep colours, intense concentrated and ripe 
fruits, with strong hints of new wood. The winery spans just five hectares of vineyards, located 
on the north-western part of Saint-Emilion’s plateau.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C029	 Saint-Émilion Grand Cru, Château Rol Valentin  	 2012	 12x75cl	 £422.28	 £35.19

Bordeaux Vignobles Dubard
Vignobles Dubard
The Dubard family owns several properties both on the right bank of Bordeaux (Lalande de 
Pomerol, Puisseguin-Saint-Emilion) and the south-west wine region. The secret of the Dubard 
success story? Fresh wines with great purity of fruit, including a Sauvignon Blanc that can give 
more hallowed names a run for their money, a Montravel of great leesy complexity and a supple, 
fragrant Merlot made in a way that lets the fruit sing.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5663	 Bergerac, Château Laulerie Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £47.76	 £7.96

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5664	 Bergerac, Château Laulerie Merlot 	 2016	 6x75cl	 £47.76	 £7.96

	 	 A989	 Puisseguin Saint Émilion, Château Bel-Air 	 2015	 6x75cl	 £77.40	 £12.90

	 	 B445	 Lalande de Pomerol, Château La Croix Romane 	 2016	 6x75cl	 £100.68	 £16.78

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A542	 Côtes de Montravel, Château Laulerie Moelleux 	 2017	 6x75cl	 £53.22	 £8.87



A patchwork of small-scale 
growers producing truly 
memorable wines.

Burgundy
Burgundy is home to some of the world’s 
most renowned and highly sought-after 
vineyards. From Chablis in the far north 
to the warmer climes of the Mâconnais 
and Beaujolais in the south, via the 
picturesque Côte d’Or, our selection 
of wines from this prestigious region 
is a heavenly collection of world-class 
Chardonnay and elegant, beautifully 
crafted Pinot Noir.
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Chablis
Domaine Louis Michel
That classic tasting note for benchmark, premium Chablis – precise, linear, with the scent of 
sea-washed shingle – could have been composed with the wines of Louis Michel in mind. In no 
other wine is the much-overused tasting note descriptor, minerality, so appropriate. If you’re a 
true Chablis lover, then these are wines for you.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5018	 Petit Chablis 	 2017	 6x75cl	 £99.12	 £16.52

	 	 8389	 Chablis 	 2017	 6x75cl	 £102.78	 £17.13

	 	 A086	 Chablis 1er Cru Fôrets 	 2015	 6x75cl	 £146.58	 £24.43

	 	 5019	 Chablis 1er Cru Montmain Half 	 2015	 12x37.5cl	 £155.76	 £12.98

	 	 5019	 Chablis 1er Cru Montmain 	 2015	 6x75cl	 £147.00	 £24.50

		  5020	 Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 	 2015	 6x75cl	 £161.40	 £26.90

	 	 8392	 Chablis Grand Cru Les Clos 	 2015	 6x75cl	 £293.10	 £48.85

	 	 5021	 Chablis Grand Cru Grenouilles 	 2015	 6x75cl	 £319.08	 £53.18

Domaine Bernard Defaix
After speaking to Didier and Hélène Defaix for just five minutes, you start to realise what 
makes their wines so special. Not only do they have holdings in some of Chablis’ best-situated 
vineyards, their attention to detail in vine growing and winemaking is astounding. Their focus 
has been on taking care of the vineyard through improving soil structure, biological pest control 
and painstaking vegetation management; their cellar work is similarly precise. All this enables 
the potential of each ‘terroir’ to fully express itself through fine, powerful and distinguished 
wines, which have a succulence of texture married to serious intensity of flavour that makes 
them delicious young, yet also capable of considerable cellaring.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6981	 Chablis 	 2017	 6x75cl	 £95.40	 £15.90

	 	 6979	 Chablis 1er Cru Les Vaillons 	 2017	 6x75cl	 £125.10	 £20.85

	 	 8312	 Chablis 1er Cru Les Lys 	 2017	 6x75cl	 £125.10	 £20.85

		  8407	 Chablis 1er Cru Côte de Léchet 	 2017	 6x75cl	 £141.60	 £23.60



52

| All prices exclude VAT and are subject to availability |Burgundy

Chablis
Olivier Tricon
Olivier Tricon’s forward thinking moves beyond Domaine de Vauroux – since taking on  
his father’s business, he has since created a new brand under his own name. Drawing on his 
family’s tradition and experience, he has maintained the finesse that Vauroux is known for to 
create two wines that bear his own style and the mark of modernity – a screwcap closure.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6312	 Petit Chablis, Olivier Tricon 	 2017	 6x75cl	 £92.70	 £15.45

	 	 2513	 Chablis, Domaine de Vauroux Half 	 2017	 12x37.5cl	 £105.84	 £8.82

		  2513	 Chablis, Domaine de Vauroux  	 2017	 6x75cl	 £94.32	 £15.72

	 	 5297	 Chablis, Olivier Tricon 	 2017	 6x75cl	 £101.52	 £16.92

		  3393	 Chablis Vieilles Vignes, Domaine de Vauroux 	 2015	 6x75cl	 £106.32	 £17.72

		  6036	 Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 	 2016	 6x75cl	 £123.12	 £20.52 
			   Domaine de Vauroux

		  5295	 Chablis Grand Cru Bougros 	 2009	 6x75cl	 £205.32	 £34.22 
			   Domaine de Vauroux

Lupé-Cholet
Based in Nuits-Saint-Georges, Lupé-Cholet was the creation of Alexandre de Mayol de Lupé 
and Félix de Cholet who founded the winery in 1903. Bringing together tradition and modernity, 
these wines are purposed with expressing their character from the soil they originate. Careful 
sorting of the grapes, light pressing, partial or total de-stemming, and cold maceration prior to 
fermentation are the techniques used to imprint Lupé-Cholet’s unique signature on the wines, 
which are rich and complex, and redolent of fruit.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C930	 Chablis, Château de Viviers 	 2015	 6x75cl	 £99.72	 £16.62

	 	 C931	 Chablis 1er Cru Les Vaillons 	 2015	 6x75cl	 £136.98	 £22.83 
			   Château de Viviers

Crémant de Bourgogne
Veuve Ambal
The association of widows or ‘veuves’ and sparkling wine extends beyond Champagne,  
south into Burgundy where Veuve Ambal, the leading producer of Crémant de Bourgogne,  
is established. Marie Ambal married a Parisian banker and, when he died, returned to her 
home village of Rully in Côte Chalonnaise and to pursue her family involvement in wine.  
Today, Veuve Ambal has 230 hectares of vineyards in Burgundy and is one of the most 
pristine wineries in the region.

bin no	 sparkling white 	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G747	 Crémant de Bourgogne Cuvée Tradition 	 NV	 6x75cl	 £66.12	 £11.02

		  A587	 Crémant de Bourgogne Grande Cuvée 	 NV	 6x75cl	 £75.18	 £12.53

	 	 G860	 Crémant de Bourgogne Brut Prestige 	 NV	 6x75cl	 £78.00	 £13.00
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Côte de Nuits - 
Gevrey Chambertin
Domaine Lucien Boillot
In 1950 Lucien Boillot left his family in Volnay to lay down his own roots further north in Gevrey-
Chambertin. Since 2003, his son Pierre has overseen the seven-hectare domaine: its vineyards 
are 60% in the Côte de Nuits and 40% in the Côte de Beaune. Each wine produced is a classic 
representation of its appellation - from Pommard to Gevrey - as Pierre’s work in the cellars 
is geared towards transparent, terroir-driven wines of purity and finesse. That’s not to say, 
however, that he’s against rich, plump, lusciousness in his reds.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3394	 Gevrey-Chambertin 	 2017	 6x75cl	 £219.72	 £36.62

	 	 985	 Pommard 1er Cru Les Fremiers	 2017	 6x75cl	 £274.74	 £45.79

	 	 5077	 Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Cherbaudes	 2016	 6x75cl	 £370.08	 £61.68

Domaine Harmand Geoffroy
Taking the reins from his father, Gérard, Philippe Harmand seeks to continue the good work  
of emphasising fruit, finesse and faithful expression of individual vineyard sites’ personalities. 
Since Gevrey confers upon its wines a natural intensity and power, he does not seek to 
accentuate these characteristics further; instead looking for balance and succulence.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6983	 Gevrey-Chambertin En Jouise 	 2014	 6x75cl	 £210.72	 £35.12

La Gibryotte
Since it’s near impossible to acquire new lands in Gevrey-Chambertin, the second generation 
of Dugats - Bertrand and Laetitia - manage a micronégociant business with the help of 
their father, Claude. These wines bear the name “La Gibryotte” a combination of the words 
Gibriacois (the inhabitants of Gevrey-Chambertin) and Layotte (a historical name for the 
women who used to do all the work in the vineyards). The wines, all from vineyards close to the 
family domaine, show similar elegance and poise but at a considerably more affordable price.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6641	 Gevrey-Chambertin La Gibryotte, 	 2016	 6x75cl	 £249.90	 £41.65 
			   Domaine Claude Dugat
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Côte de Beaune
Lupé-Cholet
Based in Nuits-Saint-Georges, Lupé-Cholet was the creation of Alexandre de Mayol de Lupé 
and Félix de Cholet who founded the winery in 1903. Bringing together tradition and modernity, 
these wines are purposed with expressing their character from the soil they originate. Careful 
sorting of the grapes, light pressing, partial or total de-stemming, and cold maceration prior to 
fermentation are the techniques used to imprint Lupé-Cholet’s unique signature on the wines, 
which are rich and complex, and redolent of fruit.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C934	 Saint-Romain Blanc 	 2013	 6x75cl	 £148.44	 £24.74

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C935	 Bourgogne Rouge, Comte de Lupé 	 2016	 6x75cl	 £81.18	 £13.53

	 	 C936	 Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Peuillets 	 2015	 6x75cl	 £166.26	 £27.71

	 	 C937	 Volnay 	 2013	 6x75cl	 £209.34	 £34.89

	 	 C938	 Nuits-Saint-Georges 	 2013	 6x75cl	 £221.04	 £36.84

	 	 C939	 Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Crots 	 2014	 6x75cl	 £281.82	 £46.97

Château de la Maltroye
By Burgundian standards the Château de la Maltroye is a baby. The superb 18th century 
château with its 15th century cellars was purchased by the Cournut family in 1940. Current 
owner and winemaker, Jean-Pierre Cournut, is an inimitable host and remains restlessly 
involved with the domaine, which today covers around 15 hectares – large for a private 
domaine, but useful, Jean-Pierre points out, in handling the shift in fashion for planting  
Pinot Noir in the area.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A767	 Chassagne-Montrachet Blanc 	 2016	 12x75cl	 £340.56	 £28.38

		  E504	 Chassagne-Montrachet 1er Cru Blanc 	 2017	 12x75cl	 £494.64	 £41.22

		  A768	 Chassagne-Montrachet 1er Cru Blanc 	 2016	 12x75cl	 £588.60	 £49.05 
			   Clos du Château de la Maltroye - Monopole

		  A769	 Chassagne-Montrachet 1er Cru 	 2016	 12x75cl	 £588.60	 £49.05 
			   Morgeot Vigne Blanche

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A770	 Chassagne-Montrachet 1er Cru Rouge 	 2014	 12x75cl	 £486.60	 £40.55 
			   Clos du Château de la Maltroye - Monopole
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Domaine Maillard Père et Fils
One of Burgundy’s friendliest and most down-to-earth winemakers, Pascal Maillard crafts 
particularly well-priced wines with juicy, fruit-forward personalities from his 20-hectare 
domaine in Chorey-lès-Beaune. In an appellation with a reputation for hardness, Pascal  
has proved to be an expert at bringing charm and appeal to his wines, which display beautiful 
fruit balanced with an intense minerality.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5280	 Chorey-Lès-Beaune Blanc 	 2017	 6x75cl	 £127.32	 £21.22

		  3499	 Corton Blanc Grand Cru 	 2016	 6x75cl	 £333.30	 £55.55

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6615	 Bourgogne Pinot Noir 	 2017	 6x75cl	 £83.58	 £13.93

	 	 2304	 Chorey-Lès-Beaune Half 	 2016	 12x37.5cl	 £129.72	 £10.81

		  2304	 Chorey-Lès-Beaune Rouge 	 2016	 6x75cl	 £119.46	 £19.91

		  2011	 Aloxe-Corton Rouge 	 2015	 6x75cl	 £179.10	 £29.85
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Côte de Beaune
Domaine Régis Rossignol Changarnier
Diminutive but energetic and very hospitable, Régis and his (unofficially) adopted 
son, François, bring well over a century’s experience to bear on running their seven-hectare 
estate. Régis’ winemaking philosophy is very much to craft ‘vins de terroir,’ and as such he  
has retained most of the traditions handed down to him by his father, including the belief,  
“It is the quality of the grape that makes the quality of the wine and not just the winemaking.” 
Having said this, he is also keen that his wines excel, so he does modify his practices where  
he sees room for improvement.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6975	 Bourgogne Pinot Noir 	 2014	 6x75cl	 £112.20	 £18.70

		  6977	 Volnay 	 2014	 6x75cl	 £177.96	 £29.66

		  6974	 Beaune 1er Cru Les Theurons 	 2014	 6x75cl	 £183.66	 £30.61

		  6978	 Volnay 1er Cru 	 2014	 6x75cl	 £194.88	 £32.48

Domaine Jean-Michel Gaunoux
Jean-Michel Gaunoux has brought an extraordinary energy and zealous enthusiasm to the 
seven-hectare estate he took over in 1990. Focused around Meursault, he also owns vineyards 
in Puligny, Volnay and Pommard. Jean-Michel’s Meursaults are classically rich and opulent, with 
fresh balancing acidity. Jean-Michel is one of our few suppliers to keep back a proportion of his 
production every year in order to be able to offer older vintages when the wines are fully mature.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3273	 Meursault 	 2015	 6x75cl	 £205.80	 £34.30

		  3508	 Meursault 1er Cru Les Perrières 	 2011	 6x75cl	 £291.12	 £48.52

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3509	 Pommard Les Perrières 	 2008	 6x75cl	 £200.34	 £33.39

Côte de Beaune - Whites
Domaine Gilles Bouton
Gilles Bouton excels in producing white Burgundy of elegance and a real sense of place, at 
particularly reasonable prices. Gilles inherited less than four hectares from his grandfather in 
1977 and has expanded to eight since then, renting and cultivating an additional six. The total 
area is divided into over 70 vineyard plots: an example of the extremely fragmented vineyard 
ownership that occurs in Burgundy.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6970	 Saint-Aubin Blanc 1er Cru En Rémilly 	 2017	 12x75cl	 £269.28	 £22.44

		  6968	 Puligny-Montrachet 1er Cru La Garenne 	 2017	 12x75cl	 £439.20	 £36.60
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Domaine François Mikulski
Unlike the vast majority of Burgundy’s small-estate proprietors, François Mikulski neither  
came from a winemaking family, nor did he inherit any vineyards. He feels that in many ways 
this has been an advantage, as he hasn’t been restricted by entrenched family attitudes. 
After gaining experience in California, he founded Domaine Mikulski in 1992. While he admires 
American technical expertise – and has applied it to his winemaking – he’s a strong advocate 
of Burgundy’s unique terroir. Now recognised as one of Meursault’s superstars, his wines 
express a tension between explosive aromatics, sumptuous textures and crackling minerality.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2918	 Meursault 1er Cru Les Poruzots 	 2014	 6x75cl	 £448.56	 £74.76

	 	 2916	 Meursault 1er Cru Les Genevrières 	 2015	 6x75cl	 £587.76	 £97.96

Domaine Alain Chavy
A decade ago, brothers Alain and Jean-Louis Chavy split their family estate (Domaine Gérard 
Chavy) down the middle, with each brother receiving 6.5 hectares of prime Puligny-Montrachet 
vineyard. Alain has proved himself a very skillful winemaker, producing elegant and very stylish 
Puligny-Montrachets in a cellar beneath his property in the heart of the village of Puligny.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C932	 Bourgogne Blanc 	 2016	 6x75cl	 £84.66	 £14.11

	 	 5118	 Puligny-Montrachet 	 2015	 6x75cl	 £204.18	 £34.03

	 	 5119	 Puligny-Montrachet 1er Cru Les Folatières 	 2016	 6x75cl	 £290.70	 £48.45

Domaine Jean-Louis Chavy
Jean-Louis Chavy, brother of Alain, built a brand new air-conditioned cellar in 2003 in the  
heart of the village of Puligny-Montrachet to vinify his wines, and now produces rich and 
attractive white Burgundies.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5071	 Puligny-Montrachet 	 2017	 6x75cl	 £205.44	 £34.24

		  5073	 Puligny-Montrachet 1er Cru Les Perrières 	 2017	 6x75cl	 £250.68	 £41.78
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Côte Chalonnaise
Domaine Michel Juillot
Mercurey and the Côte Chalonnaise run through the veins of the Juillot family, whose  
domaine of more than 30 hectares is one of the most respected in the area – praised for 
wines that champion fruit and fresh elegance over exoticism and extraction. There’s evidence 
that the Juillots were tilling the vineyards of Mercurey as long ago as 1404, and Louis Juillot 
– great-grandfather of current manager Laurent – planted the first vines after the phylloxera 
catastrophe. The irrepressible Laurent gained his winemaking experience in New World regions 
– California, Australia and New Zealand – and so brings a cosmopolitan perspective to a 
domaine which remains unswervingly true to its Chalonnaise origins.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A562	 Mercurey Blanc 	 2016	 6x75cl	 £119.22	 £19.87

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A564	 Bourgogne Rouge 	 2016	 6x75cl	 £81.66	 £13.61

		  A563	 Mercurey Rouge 	 2017	 6x75cl	 £118.02	 £19.67

		  A565	 Mercurey Rouge 1er Cru Clos des Barraults 	 2014	 6x75cl	 £155.04	 £25.84

Domaine Jaeger-Defaix
Domaine Jaeger-Defaix is owned by Didier and Hélène, of the well-respected Chablis estate. 
With 100% Premier Cru vineyards, situated just south of the Chassagne-Montrachet appellation 
and producing wines using organic viticultural techniques (the estate is currently converting to 
organic certification), this is considered one of the foremost estates of the Rully appellation.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6988	 Rully Blanc 1er Cru Rabourcé 	 2016	 6x75cl	 £126.24	 £21.04

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8289	 Rully Rouge 1er Cru Clos du Chapitre 	 2017	 6x75cl	 £133.08	 £22.18

Mâconnais
Domaine Saumaize-Michelin
Domaine Saumaize-Michelin is located at the foot of the dramatic Roche de Vergisson,  
seven kilometres west of the town of Mâcon. Owners Roger and Christine Saumaize took on 
the domaine in 1978, and have been dedicated to caring for the health of the soil and vines ever 
since. A faithful practice of organic viticulture, followed for 20 years, has combined perfectly 
with their attention to detail to result in beautiful wines, faithful to their origin.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3182	 Pouilly-Fuissé 	 2017	 6x75cl	 £116.70	 £19.45

	 	 3857	 Pouilly-Fuissé Clos sur la Roche 	 2017	 6x75cl	 £151.02	 £25.17

	 	 3858	 Pouilly-Fuissé Ampélopsis 	 2016	 6x75cl	 £219.06	 £36.51
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Domaine Manciat-Poncet
Domaine Manciat-Poncet was born from the the merging of two family-owned Pouilly-Fuissé 
estates: the Manciats in Charnay-lès-Mâcon and the Poncet family in Vergisson. The vines are 
all aged between 40 and 60 years. Up until the early 1980s, Claude Manciat sold in bulk to local 
négociants, but a shift in market trends eventually made it possible for him to make a living 
bottling his own wine. In 2003, Claude handed over the reins to his daughter, and we’re pleased 
to report the quality remains as good as ever.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price
		  2165	 Mâcon Charnay Les Chênes 	 2016	 6x75cl	 £78.12	 £13.02

		  2224	 Pouilly-Fuissé La Roche 	 2017	 6x75cl	 £117.18	 £19.53

		  2225	 Pouilly-Fuissé Les Crays Vieilles Vignes 	 2016	 6x75cl	 £128.88	 £21.48

Domaine Paquet
Set on a hill overlooking the little town of Fuissé, Jean Paul Paquet, his wife Monique and 
their son Yannick make wines with tremendous character, which benefit from sensitive barrel 
ageing, accentuating the wines’ natural intensity of pure fruit. The family owns a total of eight 
hectares of vines, and their small parcels are spread across the hills above the village at up to 
300 metres in altitude. Only Chardonnay vines are planted, and the majority of the vines are 
over 50 years old. Jean Paul’s Mâcon-Fuissé provides a great introduction to the charm  
of Mâconnais whites, while the Saint-Véran vines sit right next to the famous ‘Deux Roches.’

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7001	 Mâcon-Fuissé 	 2017	 6x75cl	 £81.30	 £13.55

		  7004	 Saint-Véran 	 2017	 6x75cl	 £87.66	 £14.61

Cave de l’Aurore
A Mâconnais specialist since 1926, Cave de l’Aurore produces good quality, consistent  
Mâcon-Villages. The vineyards are situated around the village of Lugny, and benefit from  
a predominantly southern exposure. The wine is vinified and aged in stainless steel tanks,  
and retains a lovely delicate flavour on the palate.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3396	 Mâcon-Villages Half 	 2016	 12x37.5cl	 £80.16	 £6.68

		  3396	 Mâcon-Villages 	 2016	 6x75cl	 £68.22	 £11.37

Domaine J A Ferret
In 1840, the Ferret family established this 18-hectare estate, which is located at the heart of the 
most famous ‘climats’ of the Fuissé amphitheatre. Renowned for ‘parcel by parcel’ vinification 
pioneered by Madame Ferret, today this tradition is carried on by winemaker Audrey Baccini. 
At Domaine Ferret, they are driven by the belief that in order to make a great wine, one needs, 
above all, to respect one’s heritage. Add to this a tailor-made approach to viticulture, and 
you’ve got a collection of truly sublime, complex wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F271	 Pouilly-Fuissé 	 2016	 6x75cl	 £151.56	 £25.26

		  F272	 Pouilly-Fuissé Tête de Cru Les Perrières 	 2016	 6x75cl	 £219.30	 £36.55

		  F273	 Pouilly-Fuissé Cuvée 	 2016	 6x75cl	 £272.94	 £45.49 
			   Hors Classe Les Ménétrières



To the south of Bourgogne 
lies Beaujolais, a region 
famed for its production of 
light, vibrant and fruity reds. 
Its vineyards are almost 
entirely planted with Gamay 
– the grape from which 
Beaujolais’ signature style  
is derived – making this 
one of the few winemaking 
regions in the world to place 
such focus on a single  
grape variety. 

Beaujolais
Refreshing acidity, fruit-driven flavours 
and low tannins are the distinguishing 
characteristics of the region – a vast 
separation from the heavy, tannic styles 
from surrounding regions. It’s also home 
to the now-famed Beaujolais Nouveau, 
an early-release style bottled a mere 
6-8 weeks after harvest, with no barrel 
ageing at all – a stylistic tradition that 
has propelled Beaujolais into public 
awareness and popularity. 



Fran
ce

61

¥ new wine ¤ organic wine ± other formats 	 vegetarian 	 vegan wine Beaujolais

Beaujolais
Domaine Chermette
Pierre and Martine Chermette are producers of serious Beaujolais. They avoid the ubiquitous 
use of cultured yeasts and chaptalisation, believing that character comes from ripe grapes 
and local yeasts. Consequently, the wines are a revelation, showing what the Gamay grape is 
truly capable of when handled with respect. All the wines from this excellent estate are bottled 
without filtration.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  2561	 Beaujolais Origine 	 2017	 6x75cl	 £72.72	 £12.12

		  2562	 Fleurie Poncié 	 2017	 6x75cl	 £93.72	 £15.62

		  A613	 Brouilly 	 2017	 6x75cl	 £97.68	 £16.28

Domaine Jean Tête
Jean Tête’s family has been producing wine in “Les Dépôts” since the beginning of the 19th 
century, a few kilometres from Beaujeu, the historical capital of Beaujolais. Tête’s Fleurie  
“La Bonne Dame” is the top wine that he produces. Most of the grapes are sourced from  
the “La Madone” sector of the Fleurie appellation, with perfect southern exposure ensuring 
maximum fruit ripeness and consistency of wine quality. The “Bonne Dame” is plummy and 
rounded, and a classic expression of Gamay.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3537	 Fleurie La Bonne Dame 	 2017	 6x75cl	 £82.14	 £13.69

Les Vins Louis Tête
From one of Beaujolais’ larger négociant houses, the wines of Louis Tête are on a par with 
the region’s best. Balanced and pure in character, they showcase the typicity of the various 
appellations from which they’re sourced.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2400	 Fleurie Half 	 2017	 12x37.5cl	 £93.48	 £7.79

	 	 2501	 Beaujolais Villages 	 2017	 6x75cl	 £56.16	 £9.36

	 	 2499	 Brouilly 	 2017	 6x75cl	 £71.10	 £11.85



One of the great unsung  
wine regions of the world. 

Loire
The Loire Valley produces a fantastic 
and diverse variety of quality wines from 
Touraine to Vouvray, and from Chinon to 
Menetou-Salon, ranging from intensely 
dry, still and sparkling wines to some of 
the world’s most unctuous sweet wines.
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Sancerre
Domaine Laporte
Domaine Laporte is one of the most highly respected estates in the Loire Valley, comprised of 
more than 74 acres of vineyards in Pouilly-Fumé and Sancerre. Their flagship Sancerre comes 
from one of the finest vineyards in the appellation, Domaine du Rochoy, a 25-acre monopole 
vineyard carved out of the flint hillside overlooking the Loire River. As a certified organic 
producer, Domaine Laporte makes their wines in a very traditional and natural way,  
ensuring a sense of purity and excellence in the finished product.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E767	 Sancerre Blanc Les Grandmontains, Organic 	 2017	 6x75cl	 £104.76	 £17.46

	 	 E770	 Pouilly-Fumé Les Duchesses 	 2017	 6x75cl	 £106.02	 £17.67

	 	 E771	 Pouilly-Fumé La Vigne de Beaussopet 	 2016	 6x75cl	 £129.12	 £21.52

	 	 E772	 Sancerre La Comtesse, Organic 	 2016	 6x75cl	 £144.48	 £24.08

	 	 E773	 Sancerre Grand Rochoy, Organic 	 2017	 6x75cl	 £145.92	 £24.32

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E768	 Sancerre Rosé Les Grandmontains, Organic 	 2017	 6x75cl	 £103.14	 £17.19

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E769	 Sancerre Rouge Les Grandmontains, Organic 	 2015	 12x75cl	 £229.44	 £19.12

Domaine Franck Millet
Franck and Betty Millet own a growing 20-hectare domaine, found in the village of Bué. The 
‘Cuvée Insolite’ is the Millet’s premium wine, made using fruit from the finest chalk soils within 
the domaine. This is serious Sancerre, from one of the region’s most talented young winemakers.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3199	 Sancerre 	 2017	 6x75cl	 £97.32	 £16.22

	 	 3798	 Sancerre Cuvée Insolite 	 2017	 6x75cl	 £137.28	 £22.88

Domaine Des Vieux Pruniers
Situated in the village of Bué in the heart of Sancerre, this domaine was recommended to 
us by both Dominique Roger and Franck Millet. We are delighted by the recommendation – 
Christian Thirot’s white and rosé are classic expressions of cool-climate Sauvignon and  
Pinot Noir respectively.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3501	 Sancerre 	 2017	 6x75cl	 £88.56	 £14.76

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3794	 Sancerre Rosé 	 2017	 6x75cl	 £86.88	 £14.48
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Sancerre
Caves de Sancerre
Located at the heart of France’s Loire region, Caves de Sancerre pride themselves on being 
champions of the flagship Loire Valley wine, Sancerre. Their vineyards stretch across 15 
communes, covering a vast diversity of villages, each with their own individual soil type – the 
primary trio being comprised of ‘terres blanches’ (white earth), ‘caillottes’ (little stones), and 
siliceous clay. The range of flavours achieved by utilising grapes from these separate terroirs 
ensure that Caves de Sancerre are responsible for some of the best blends in the region.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2389	 Sancerre, Le Petit Broux Half 	 2017	 12x37.5cl	 £117.60	 £9.80

	 	 2389	 Sancerre, Le Petit Broux 	 2017	 6x75cl	 £102.84	 £17.14

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A259	 Sancerre Rosé, Le Petit Broux 	 NV	 6x75cl	 £79.56	 £13.26

Pouilly-Fumé
Alain Cailbourdin
Few illustrate the influence of ‘terroir’ more effectively than Alain Cailbourdin. This is achieved 
through a policy of short pruning, low yields, gentle pressing and controlled fermentations using 
indigenous yeasts, which results in wines of concentration, purity and intensity. The Cuvée de 
Boisfleury, from chalk vineyards with sand topsoil, is the most aromatic and immediate of his 
wines. ‘Triptyque’ is marvellous: made in 50% oak from 70-year-old vines, it balances Loire 
freshness with complexity.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A980	 Pouilly-Fumé La Côte Blanche 	 2017	 6x75cl	 £90.48	 £15.08

		  7096	 Pouilly-Fumé Cuvée de Boisfleury 	 2017	 6x75cl	 £103.20	 £17.20

		  7097	 Pouilly-Fumé Triptyque 	 2015	 6x75cl	 £159.96	 £26.66

Château Favray
The well-established vineyards of Château Favray sit in an enviable position, south-facing, sun-
filled and with a hillside location high above the Nohain river. This is quintessential Pouilly in a 
fresh, open and relatively fruit-forward style, helped by the presence of heat-reflective pebbles 
in the limestone soil. And yet, as recently as the beginning of the 1980s, this was farmland – 
until its potential became obvious to Quentin David when he inherited the land, converting it to 
15 hectares of some of the finest Sauvignon Blanc territory to be found anywhere.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2504	 Pouilly-Fumé Half 	 2017	 12x37.5cl	 £106.44	 £8.87

	 	 2504	 Pouilly-Fumé 	 2017	 6x75cl	 £96.12	 £16.02
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Alliance Loire - Muscadet
Alliance Loire
Alliance Loire began trading in January 2002, with the aim of representing a number of 
cooperatives in the Loire under one umbrella brand. The winery leverages the combined  
talents, resources and vineyards of growers situated in fine terroirs across several important 
winegrowing villages. Solidarity, sharing, respect, creativity and teamwork are the driving forces 
behind their exceptionally well-crafted and consistently quality wines, with the winery constantly 
striving to improve and deliver better results at every stage of its winemaking process.

Muscadet
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F795	 Muscadet Sèvre et Maine sur Lie, La Divatte 	 2017	 6x75cl	 £46.98	 £7.83

Saumur
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3281	 Saumur Blanc La Cabriole 	 2017	 6x75cl	 £52.44	 £8.74

	 	 A003	 Saumur Rosé La Cabriole 	 2017	 6x75cl	 £52.44	 £8.74

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3280	 Saumur Rouge La Cabriole 	 2016	 6x75cl	 £52.44	 £8.74

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G681	 Saumur-Champigny Rouge Les Poyeux 	 2016	 6x75cl	 £64.26	 £10.71

Touraine
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A988	 Touraine Sauvignon Blanc, Les Roches 	 2017	 6x75cl	 £53.58	 £8.93

	 	 A087	 Touraine Sauvignon Blanc, Croix des Champs 	 2017	 6x75cl	 £58.92	 £9.82

Vin de France
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  F721	 Sauvignon Blanc de Loire  	 2017	 6x75cl	 £43.56	 £7.26 
			   Les Maselles, Vin de France
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Crémant de Loire
De Chanceny
De Chanceny is emblematic of know-how in producing fine, sparkling Loire wines, all crafted 
according to the Méthode Traditionnelle. Grapes are derived from selected clay-limestone, tufa 
chalk and shale terroirs to the south of the Saumur area, before undergoing rigorous and strict 
winemaking procedures to ensure that the wines produced are of the utmost quality, and fully 
representative of terroir.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G678	 Crémant de Loire Brut 	 NV	 6x75cl	 £66.54	 £11.09

	 	 G679	 Crémant de Loire Brut Nature 	 NV	 6x75cl	 £84.72	 £14.12

	 	 G680	 Impetus Vintage Crémant de Loire Brut 	 2011	 6x75cl	 £91.32	 £15.22

Muscadet
La Divatte
There can be no doubt that La Divatte is a champion of its appellation. Wines from the 
 estate retain a strong loyalty to traditional production methods, and are crafted expertly  
from grapes grown on the left bank of the Loire, just upstream from Nantes. Here, volcanic  
rock combines with light, stony soil and good sun exposure to produce wonderfully alkaline  
and aromatic wines, characterised by a zesty freshness that have secured La Divatte’s 
reputation throughout France.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F795	 Muscadet Sèvre et Maine sur Lie 	 2017	 6x75cl	 £46.98	 £7.83

Jérémie Huchet
Sustainability and respect for terroir lie at the heart of Jérémie Huchet’s winemaking practices. 
The winery spans four noted terroirs, each with individual traits that result in wines that are 
vastly different in some ways, but uniform in their level of quality. The whole winery has  
followed sustainable practices since 2001, and is well on its way to achieving organic 
certification; all the grapes produced are harvested from vines that have been entirely 
cultivated, ploughed and harvested through natural methods.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B109	 Muscadet Sèvre et Maine sur Lie 	 2017	 6x75cl	 £53.94	 £8.99

Château du Poyet
Muscadet sales continue to grow, reflecting the increasingly high quality and consistency 
which the region’s wines are now showing. Château du Poyet, one of the only châteaux that 
exists in the area, produces a delicious old vine Muscadet.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  2386	 Muscadet Sèvre et Maine Sur Lie 	 2017	 6x75cl	 £46.98	 £7.83
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Domaine de la Chauvinière
Perched atop a hill overlooking the valley of the Maine river, the cellars of Domaine de la 
Chauvinière occupy an excellent site. The domaine’s Muscadet Sèvre et Maine has been 
matured in oak casks for many generations in the caves of this ancient monastery.  
This winery is certified ‘Terra Vitis,’ which guarantees the production of quality wines  
made in an environmentally friendly way.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  F315	 Muscadet Sèvre et Maine Granit 	 2013	 6x75cl	 £86.76	 £14.46

Vouvray
Sylvain Gaudron
The Gaudron family – fourth generation Gilles Gaudron is currently at the helm – have been 
making wine in Vouvray, Vernou, since 1890, farming a 27-hectare vineyard, two-thirds of it  
with an average age of 30 years.  The cellars date back to the 13th century, with 1km of  
galleries burrowed deep into the rock. These are classy wines, superb vehicles for  
Loire Chenin Blancs – all racily fresh with a fine, chalky minerality.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A124	 Vouvray Brut 	 NV	 6x75cl	 £86.70	 £14.45

		  A126	 Vouvray Demi-Sec 	 2015	 6x75cl	 £76.14	 £12.69

		  A125	 Vouvray Sec 	 2016	 6x75cl	 £76.26	 £12.71

Touraine
Domaine de Pierre
If wine is in the blood, it seems you just can’t fight it. Lionel Gosseaume resisted until the age 
of 37, before giving in to the inevitable and taking on this small estate on the Touraine/Sologne 
border, between the Loire and its tributary, the Cher. Named after Lionel’s father, Domaine de 
Pierre’s vineyards date back to the late 19th century, the wines they produce having risen far 
above and beyond the Touraine norm.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A538	 Touraine Sauvignon Blanc 	 2017	 6x75cl	 £60.18	 £10.03

		  A975	 Touraine-Oisly Sauvignon Blanc 	 2017	 6x75cl	 £65.58	 £10.93

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A539	 Touraine Gamay 	 2016	 6x75cl	 £60.18	 £10.03
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Anjou
Pithon-Paillé
A newcomer to the Loire, this is a family winery which was created in 2008 by Jo Pithon and his 
stepson, Joseph Paillé. The pair own a 13-hectare estate which is organically farmed and the 
wines are fermented using only natural yeasts. The wines are then aged for at least 10 months 
in French oak, allowing for microoxygenation.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B429	 Anjou Blanc Mozaïk 	 NV	 6x75cl	 £87.18	 £14.53

	 	 B430	 Anjou Blanc Coteaux des Treilles 	 2013	 6x75cl	 £270.24	 £45.04

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E979	 Anjou Rouge Mozaïk 	 2015	 6x75cl	 £87.12	 £14.52

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B483	 Les 4 Vents Côteaux du Layon Half  	 2015	 6x37.5cl	 £76.50	 £12.75

	 	 B483	 Les 4 Vents Côteaux du Layon 	 2016	 6x75cl	 £142.38	 £23.73

Chinon
Domaine Pierre Sourdais
Pierre Sourdais has built a reputation for the consistently high quality of his Chinon. With 
a plethora of different soil types on his 25-hectare property from which to choose his fruit, 
Pierre is able to produce wines of great character year in, year out. The Chinon Tradition, 
recently certified organic, is soft and supple, with ripe tannins and an elegant finish – a 
classic expression of Cabernet Franc.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3403	 Chinon Tradition Organic 	 2017	 6x75cl	 £69.60	 £11.60



Rhône: One of the world’s 
most successful and popular 
wine regions. This is the 
birthplace of Syrah – the first 
cultivated vines in the region 
were planted around 600 BC. 

The Rhône’s great strength lies in the 
broad spectrum of choice and value on 
offer, from Côtes du Rhône and Côtes du 
Ventoux at one end, to the twin summits 
of Châteauneuf-du-Pape and Côte-Rôtie 
at the other. An enviable variety and 
wines to suit any list at any price point. 

Rhône
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Northern Rhône
Domaine Yves Cuilleron
Having trained as a mechanic, Yves got bitten by the wine bug in the 1980s. So when his uncle 
retired in 1987, Yves jumped at the chance to run the family estate. At the time, Condrieu was 
relatively unknown, and Yves’ perfectionist approach from vine-planting to wine bottling 
resulted in wines that were to grab the attention of both consumers and critics – making  
them hugely in-demand, and raising the profile of the appellation as a whole.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5821	 Viognier Les Vignes d’à Côté 	 2017	 6x75cl	 £108.84	 £18.14 
			   IGP Collines Rhodaniennes

	 	 2625	 Condrieu, La Petite Côte 	 2017	 6x75cl	 £230.58	 £38.43

	 	 2599	 Condrieu, Les Chaillets 	 2016	 6x75cl	 £309.18	 £51.53

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B017	 Syrah Les Vignes d’à Côté 	 2017	 6x75cl	 £63.60	 £10.60 
			   IGP Collines Rhodaniennes

	 	 2882	 Saint-Joseph Rouge, Les Pierres Sèches	 2016	 6x75cl	 £135.60	 £22.60

	 	 5313	 Côte-Rôtie La Madinière 	 2016	 6x75cl	 £290.82	 £48.47

Crozes-Hermitage
Domaine Combier
Before 1990 all the grapes from Combier’s 13 hectares of vineyards were consigned to the  
local cooperative. However, when son Laurent Combier returned from oenology school, imbued 
with a vision of the heights that could be achieved with the estate’s grapes, the family built a 
winery and began making its own wine. Today, the estate covers 19 hectares and the wines are 
considered amongst the very best of the appellation. All the wines from Combier are made 
from organically-grown grapes.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3797	 Crozes-Hermitage Rouge 	 2017	 6x75cl	 £103.56	 £17.26 
			   Cuvée Laurent, Organic

	 	 2162	 Crozes-Hermitage Rouge Organic 	 2017	 6x75cl	 £126.60	 £21.10

	 	 2163	 Crozes-Hermitage Rouge 	 2016	 6x75cl	 £208.50	 £34.75 
			   Clos des Grives Organic
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Crozes-Hermitage
Domaine Gilles Robin
Gilles took over the running of this estate in 1996. With a history of winegrowing spanning four 
generations, his aim was to realise the potential of the then 25-year-old vines. Using only natural 
fertilisers and reduced yields, he was able to develop a richer concentration of fruit and quality. 
A new winery was built into the ground to allow the wines to be moved delicately by gravity. 
Gilles’ first vintage was so good that he won a gold medal at the Mâcon Fair, and his reputation 
has grown ever since, with accolades from industry heavyweights Decanter, Wine International, 
Robert Parker and Wine Spectator, just to name a few.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C941	 Crozes-Hermitage Blanc, Les Marelles 	 2017	 6x75cl	 £115.74	 £19.29

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7132	 Crozes-Hermitage Rouge Papillon, Organic 	 2017	 6x75cl	 £95.58	 £15.93

	 	 7130	 Crozes-Hermitage Rouge Cuvée 	 2015	 24x37.5cl	 £255.84	 £10.66 
			   Albéric Bouvet Half

		  7130	 Crozes-Hermitage Rouge Cuvée Albéric Bouvet 	 2016	 6x75cl	 £116.70	 £19.45

Châteauneuf-du-Pape
Domaine de la Janasse
More than 40 years after Aimé Sabon established Janasse at Courthézon, this iconoclastic 
young Turk of yesteryear is now established as one of the southern Rhône’s finest wine estates, 
spanning some 80 hectares of vineyards. Now under the control of Christophe Sabon and his 
sister Isabelle, Janasse’s much lauded Châteauneuf-du-Papes are a quintessentially modern 
interpretation of the vineyard’s superlative raw material: deep colour, excellent fruit, supple 
tannins and extraordinary richness.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3502	 Côtes du Rhône Blanc 	 2017	 6x75cl	 £78.60	 £13.10

	 	 3976	 Viognier, IGP Principauté d’Orange 	 2018	 6x75cl	 £91.86	 £15.31

		  2603	 Châteauneuf-du-Pape Blanc 	 2017	 6x75cl	 £209.70	 £34.95

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  2713	 Terre de Buissière Red 	 2016	 6x75cl	 £61.98	 £10.33 
			   IGP Principauté d’Orange

		  3079	 Côtes du Rhône Rouge 	 2017	 12x75cl	 £127.20	 £10.60

		  3240	 Châteauneuf-du-Pape Tradition 	 2013	 6x75cl	 £211.14	 £35.19

		  2604	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée Chaupin 	 2013	 6x75cl	 £268.02	 £44.67

		  2605	 Châteauneuf-du-Pape Cuvée Vieilles Vignes 	 2013	 6x75cl	 £339.24	 £56.54
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Châteauneuf-du-Pape
Domaine Chante Cigale
Domaine Chante Cigale is situated on the left bank of the Rhône, between Orange and  
Sorgues, on a variety of soils which contain a high proportion of ‘galets.’ These are the large 
stones of Châteauneufdu-Pape, which heat up during the day and release their heat at night, 
allowing the grapes to achieve maximum ripeness. The red is powerful, with defined fruit 
characters and supple tannins. The white is fresh, robust and attractive – an interesting 
alternative to the ubiquitous Chardonnay.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3429	 Châteauneuf-du-Pape Blanc, Chante Cigale 	 2017	 6x75cl	 £142.38	 £23.73

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6324	 Châteauneuf-du-Pape Rouge 	 2016	 6x75cl	 £126.00	 £21.00 
			   Réserve des Oliviers

		  2205	 Châteauneuf-du-Pape Rouge, Chante Cigale 	 2016	 6x75cl	 £145.56	 £24.26

Gigondas & Cairanne
Domaine Brusset
The broken crags of Les Dentelles de Montmirail form a dramatic, gap-toothed backdrop to 
some of the finest vineyards of Gigondas. Steeply terraced, low-yielding and back-breaking  
to work, they simply wouldn’t be worth cultivating if they didn’t produce great wine. Thankfully, 
in cuvées such as Laurent Brusset’s Le Grand Montmirail and Les Hauts de Montmirail, these 
south-facing terraces prove all that trouble worthwhile. The presence of a decent amount of 
Mourvèdre in the Brusset vineyards also gives an understated power and backbone that goes 
beyond typical Gigondas.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C942	 Cairanne Blanc, Les Travers 	 2017	 6x75cl	 £81.06	 £13.51

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5793	 Côtes du Ventoux Rouge, Les Boudalles 	 2018	 6x75cl	 £52.92	 £8.82

		  2876	 Côtes du Rhône Rouge 	 2017	 6x75cl	 £59.46	 £9.91

	 	 2877	 Cairanne Rouge, Les Travers 	 2017	 6x75cl	 £81.06	 £13.51

	 	 E176	 Rasteau, La Bastide 	 2017	 6x75cl	 £85.20	 £14.20

		  2896	 Gigondas, Le Grand Montmirail 	 2017	 6x75cl	 £118.56	 £19.76

	 	 3082	 Gigondas, Les Hauts de Montmirail 	 2016	 6x75cl	 £170.64	 £28.44
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Vacqueyras
Domaine de Montvac
The best way to find new gems in the Rhône Valley is to ask people in the region what they like to 
drink, and we were gladly given the name of Cécile Dusserre at Domaine de Montvac. Here, wine 
has been a woman’s domain for the past three generations. In the vineyards, the emblematic 
Grenache grape is dominant and the terroir is the focus, with organic farming throughout the 
property. The cuvée Variation is a 100% Grenache made from 85-year-old vines.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A196	 Vacqueyras, Arabesque Organic 	 2016	 6x75cl	 £96.06	 £16.01

	 	 A197	 Vacqueyras, Variation 	 2013	 6x75cl	 £131.88	 £21.98

Côtes du Rhône
Laudun Chusclan
These two villages, 6km apart on the right bank of the Rhône, and not far from Châteauneuf-du-
Pape on the opposite bank, symbolise a new spirit of dynamism for the Côtes du Rhône Villages 
appellation. Despite the characteristic differences in the wines produced from the villages of 
Laudun and Chusclan, the two joined forces in 2008, uniting 250 growers, many of them young 
and distinctly modern in their approach, and all determined to breathe new life into an area with 
a winemaking history dating back to Roman times.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B620	 Côtes du Rhône Enfant Terrible	 2018	 6x75cl	 £46.44	 £7.74

	 	 A573	 Côtes du Rhône Blanc, Quatre Cépages 	 2016	 6x75cl	 £48.06	 £8.01

	 	 A575	 Côtes du Rhône Villages Laudun Blanc 	 2016	 6x75cl	 £55.86	 £9.31

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 Z631	 Côtes du Rhône, L’Enfant Terrible Rosé 	 2018	 6x75cl	 £46.44	 £7.74

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A572	 Côtes du Rhône Rouge Quatre Cépages 	 2017	 6x75cl	 £45.18	 £7.53

	 	 A574	 Côtes du Rhône Villages Laudun Rouge 	 2015	 6x75cl	 £55.86	 £9.31

	 	 A576	 Côtes du Rhône Villages Chusclan Rouge 	 2016	 6x75cl	 £55.86	 £9.31

IGP Gard 
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A569	 Maison Saturnin Blanc, IGP Gard 	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A570	 Maison Saturnin Rosé, IGP Gard 	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A571	 Maison Saturnin Rouge, IGP Gard	 2016	 6x75cl	 £39.54	 £6.59

		  B619	 Côtes du Rhône, L’Enfant Terrible Rouge	 2018	 6x75cl	 £46.44	 £7.74
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Brézème
Charles Helfenbein
The region of Brézème, where Charles owns about two hectares, was originally abandoned after 
phylloxera hit in the 1800s. However, a century later, a few local growers realised that the steep 
clay and limestone slopes were better suited for wine than the peach trees that grew there at 
the time. After completing degrees in oenology and viticulture, Charles Helfenbein took over 
the vines and cellar work that his uncle had started in the year 2000. Charles’ first solo vintage 
was 2007, and it wasn’t long afer that he was recognised by Rhône authority John Livingstone-
Learmonth as an “impressive newcomer.”

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B459	 Syrah, IGP Coteaux de l’Ardèche 	 NV	 6x75cl	 £62.46	 £10.41

	 	 B458	 Côtes du Rhône Brézème 	 2016	 6x75cl	 £87.42	 £14.57



A region typified by sweeping 
beauty and seemingly 
endless sunshine.

In a region as large as this one, our 
emphasis is always on sourcing quality 
wines from producers with a story to tell. 
A tapestry of terroirs – schistous granitic 
Faugères, windswept, wild Corbières and 
maritime Picpoul. 

Languedoc- 
Roussillon



76

| All prices exclude VAT and are subject to availability |Languedoc-
Roussillon

Roussillon
Domaine Cazes
Emblematic French fortified wine estate Domaine Cazes is by far one of the most respected 
estates in Southern France. Founded by Michel Cazes in 1895, Domaine Cazes is located 
in Rivesaltes, in the heart of the Roussillon region - “The French Catalunya” - between the 
Pyrenees Mountains and the Mediterranean Sea. In 1997, fourth generation winemaker 
Emmanuel Cazes took over the estate from his father and initiated the organic and  
biodynamic conversion of all vineyards. Today, Domaine Cazes produces not only fortified 
wines such as Muscat de Rivesaltes, but has also acquired vineyards in different Roussillon 
appellations, including the recently created Clos des Paulilles in Collioure and Banyuls. 
Domaine Cazes is Europe’s  largest organic and biodynamic certified wine estate.

Roussillon
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G634	 Canon du Maréchal Blanc	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49 
			   IGP Côtes Catalanes Organic

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G633	 Canon du Maréchal Rosé,  	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49 
			   IGP Côtes Catalanes Organic

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G635	 Canon du Maréchal Rouge 	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49 
			   IGP Côtes Catalanes Organic

	 	 G636	 Fitou Rouge, Les 4 Vents 	 2015	 6x75cl	 £63.18	 £10.53

	 	 G639	 Côtes du Roussillon Rouge, John Wine Organic 	 2018	 6x75cl	 £71.58	 £11.93

	 	 G638	 Côtes du Roussillon Villages Rouge, Ego Organic  	2017	 6x75cl	 £74.94	 £12.49

Collioure & Banyuls
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G642	 Collioure Blanc, Clos des Paulilles 	 2017	 6x75cl	 £85.08	 £14.18

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G641	 Collioure Rouge, Clos des Paulilles 	 2017	 6x75cl	 £85.08	 £14.18

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G643	 Banyuls, Clos des Paulilles Rimage 	 2016	 6x50cl	 £81.84	 £13.64

	 	 2312	 Muscat de Rivesaltes, Fortified Organic 	 2017	 6x75cl	 £91.32	 £15.22

Muscat de Rivesaltes
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5706	 Rivesaltes Ambré Organic 	 2004	 12x37.5cl	 £156.84	 £13.07

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 0649	 Rivesaltes Cuvée Aimé Cazes 	 1978	 6x75cl	 £392.10	 £65.35
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François Lurton
François Lurton is part of the famous Bordeaux classified growth owners family. Son of 
André Lurton (Château La Louvière), François represents the fifth generation of Bordeaux’s 
Lurton family, and with a very entrepeuneurial spirit was one of the first to make wines outside 
of Bordeaux. Today he owns and runs five different estates across the world: Languedoc-
Roussillon with Mas Janeil, Spain, Portugal, Chile and Argentina, François Lurton has a  
unique perspective on the world of winemaking with his brand Fumées Blanches, an 
exceptional range of French varietal wines.

Mas Janeil
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G741	 Les Hauts de Janeil 	 2018	 6x75cl	 £45.24	 £7.54 
			   Grenache Blanc Sauvignon Blanc, IGP Oc

	 	 E760	 Côtes du Roussillon	 2015	 6x75cl	 £97.86	 £16.31 
			   Mas Janeil Blanc Le Traou de l’Ouille

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F105	 Côtes du Roussillon Villages, Mas Janeil Rosé 	 2017	 6x75cl	 £75.00	 £12.50

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G739	 Les Hauts de Janeil Grenache Syrah, IGP Oc 	 2017	 6x75cl	 £45.24	 £7.54

	 	 E762	 Côtes du Roussillon Villages 	 2017	 6x75cl	 £57.06	 £9.51 
			   Mas Janeil Le Petit Pas Rouge

	 	 E761	 Côtes du Roussillon Villages, Mas Janeil Rouge 	 2015	 6x75cl	 £88.32	 £14.72

Vin de France
Fumées Blanches
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G742	 Fumées Blanches Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £47.52	 £7.92 
			   Vin de France

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G744	 Fumées Blanches Rosé Sauvignon Gris	 2018	 6x75cl	 £47.52	 £7.92 
			   Vin de France
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Languedoc - Vignobles  
Jeanjean
Domaine Jeanjean
Part of Advini, a group of award-winning French and South African wineries, founded by the 
Jeanjean Brothers, Vignobles Jeanjean has its roots in the Languedoc, emphasizing the 
fabulous terroirs of Southern France. Experts on the Languedoc for five generations, today 
Vignobles Jean Jean accounts for seven estates in the region, including the fabulous Domaine 
du Causse d’Arboras in Terrasses du Larzac, and Devois des Agneaux d’Aumelas in Coteaux du 
Languedoc. Although the Jeanjean brothers head up the Advini group, they always put a lot of 
effort and dedication in the Languedoc wine region, their homeland.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G645	 Coteaux du Languedoc 	 2017	 6x75cl	 £76.62	 £12.77 
			   L’Audacieux Rouge Organic

	 	 G647	 Terrasses du Larzac La Faille Rouge	 2016	 6x75cl	 £102.30	 £17.05 
			   Domaine du Causse D’Arboras Organic

Picpoul de Pinet
Domaine Roquemolière
The white Picpoul variety is grown throughout southern France, but has gained a  
particularly strong reputation for quality in one specific area in the Languedoc – Pinet. This 
small appellation is situated halfway between Béziers and Montpellier, the vine’s tolerance 
to sandy soils making it a popular variety for the area’s coastal vineyards. Picpoul translates 
as ‘lip-stinger,’ a name which gives a clue to the lip-smacking high acidity of this variety – 
the fresh, crisp wines produced from the grape are an ideal accompaniment for the oysters 
sourced from nearby Étang de Thau.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5284	 Picpoul de Pinet, Réserve de la Roquemolière 	 2018	 6x75cl	 £52.98	 £8.83

Domaine de Belle Mare
Lake Thau, a key area for the cultivation of oysters and mussels, provides a perfect setting for 
the Belle Mare estate. The vineyard enjoys a Mediterranean climate with a prominent northerly 
wind, which helps maintain vineyard health and enables perfect ripening.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7049	 Picpoul de Pinet, Domaine de Belle Mare 	 2018	 6x75cl	 £54.00	 £9.00
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Picpoul de Pinet
Château Morin Langaran
The Morin family have been established winemakers for well over fifty years, but the Langaran 
estate where they craft their wines is a little older than that. Located near the Bassin de Thau, 
its existence can be dated back to 1330, when it belonged to the Order of the Knights of the 
Holy Spirit. After passing through many hands, it was where the Morin family started their 
winemaking in 1966, and today is the base of production for a fantastic range of Vins de  
Pays and IGP Pays d’Oc wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B447	 Picpoul de Pinet, Beaugaran 	 2018	 6x75cl	 £54.00	 £9.00

Caves de l’Ormarine
Established in 1922 as a co-operative, Cave de l’Ormarne is still owned by the local growers 
today. Continuing a long history of technical innovation, the company provides winemaking 
facilities and expertise for roughly 504 members who together own 1900 hectares of vineyards 
lying in a narrow strip of land between Adge and Sète, very close to the Mediterranean Sea. 
Approximately 520 hectares are planted with the celebrated Picpoul vine. This local variety has 
long been recognised for its unique minerality, and the vineyards of Pinet themselves  
were recognised as a distinct terroir as early as 1773. More recently Picpoul de Pinet was a 
VDQS from 1947 until 1985, when it was finally awarded AOC.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  F215	 Picpoul de Pinet, Les Prades 	 2017	 6x75cl	 £54.78	 £9.13

Corbières
Château du Vieux Parc
The Cuvée Tradition Corbières has a lovely blend of dark ripe fruits with a supple, ripe tannin 
structure, and a reassuringly traditional château label, making it a brilliantly fruit-driven but 
nevertheless food-friendly wine. We recently added the Vin de Pays ‘Les Amandiers’ (meaning 
almond trees) to the range. This blend of Merlot, Grenache and Syrah may not be varietally 
labelled but more than makes up for this with moreish spun-sugar Grenache richness allied  
to ripe Merlot body, Syrah structure and unbeatable value.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8672	 Corbières Rouge, Les Amandiers 	 2016	 6x75cl	 £45.12	 £7.52

		  7089	 Corbières Rouge, L’Héritage 	 2016	 6x75cl	 £54.54	 £9.09

		  7090	 Corbières Rouge, La Sélection du Vieux Parc 	 2015	 6x75cl	 £77.28	 £12.88
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Saint-Chinian
Domaine du Barres
Saint-Chinian is known for making good value red wines with character, and Domaine du  
Barres is no exception. Xavier Roger and his team have produced a savoury blend of 70%  
Syrah and 30% Grenache which displays plenty of ripe mulberry fruit on the nose and palate 
with a generous finish. A stunning wine for the price!

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5285	 Saint-Chinian 	 2017	 6x75cl	 £45.48	 £7.58

Minervois
Château du Donjon
Moving from sound engineering to winemaking, Jean Panis did not rest on his laurels when 
taking over his father’s estate of 45 hectares in Minervois in 1996. His first vintage won the 
highest award in the French wine guide, Guide Hachette. Continuing with his achievements, 
Robert Parker also awarded the wines high scores; justifiable praise for wines that combine 
ripeness and suppleness with real Southern French character.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7057	 Minervois Rosé 	 2017	 6x75cl	 £54.78	 £9.13

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7060	 La Galinière Merlot, IGP Cité de Carcassonne 	 2016	 6x75cl	 £50.88	 £8.48

	 	 7056	 Minervois Rouge, Grande Tradition 	 2016	 6x75cl	 £54.48	 £9.08

Muscat de Saint-Jean-de-
Minervois
Domaine de Barroubio
Domaine de Barroubio is located on a high plateau in the department of Hérault in the 
commune of Saint-Jean-de-Minervois, a viticultural area renowned for the Muscat grape.  
The vineyards, which lie at an altitude of 250m above sea level, face south for maximum  
sun exposure. Over the years, owner and winemaker Raymond Miquel has built a reputation  
for the fine quality of his Muscats.

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5477	 Muscat de Saint-Jean-De-Minervois 	 2017	 12x37.5cl	 £112.32	 £9.36

		  5477	 Muscat de Saint-Jean-De-Minervois 	 2017	 6x75cl	 £98.34	 £16.39
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Vin de France
Domaine de Belle Mare
Lake Thau, a key area for the cultivation of oysters and mussels, provides a perfect setting for 
the Belle Mare estate. The vineyard enjoys a Mediterranean climate with a prominent northerly 
wind, which helps maintain vineyard health and enables perfect ripening.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7047	 Les Granges de Félines Blanc,  	 2017	 6x75cl	 £41.52	 £6.92 
			   IGP Pays Hérault

	 	 7049	 Picpoul de Pinet 	 2018	 6x75cl	 £54.00	 £9.00

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7046	 Les Granges de Félines Rouge, 	 2016	 6x75cl	 £41.04	 £6.84 
			   IGP Pays Hérault



This area is a hotbed of 
traditional domaines in 
classic regions. There  
are also exciting, dynamic 
producers who are keen to 
experiment with something 
new whilst remaining true  
to their roots.

Winemakers here are full of energy and 
enthusiasm for their craft, continuing 
to innovate and re-exploring traditional 
grape varieties and styles, but doing so 
with modern precision.

South West
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Cahors
Georges Vigouroux
The Vigouroux family pride themselves on being specialists in France when it comes to the 
production of Malbec wines and hospitality. Since 1887, four generations of the family have 
focused on this varietal, maintaining continued techniques, passion and know-how in order to 
produce some of the finest expressions of French Malbec on the market. Today 4th generation 
winemaker Bertrand-Gabriel Vigouroux looks after the winemaking and has strong bonds with 
top Argentinean winemakers. In addition to being French Malbec experts, the Vigouroux family 
own the Medieval Castle of Mercuès: a Relais & Châteaux in Cahors with a one star Michelin Chef.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G666	 Pigmentum Ugni Blanc-Colombard	 2017	 6x75cl	 £49.20	 £8.20 
			   IGP Gascony 

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G669	 Pigmentum Malbec Rosé, IGP Comté Tolosan 	 2018	 6x75cl	 £49.20	 £8.20

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G668	 Pigmentum Malbec Cahors 	 2017	 6x75cl	 £55.38	 £9.23

	 	 G670	 Cahors, Château Lafleur Haute-Serre 	 2017	 6x75cl	 £67.80	 £11.30

	 	 G671	 Cahors, Château de Haute-Serre 	 2015	 6x75cl	 £113.82	 £18.97

Bergerac & Montravel
Vignobles Dubard
The Dubard family owns several properties both on the right bank of Bordeaux (Lalande de 
Pomerol, Puisseguin-Saint-Emilion) and the south-west wine region. The secret of the Dubard 
success story? Fresh wines with great purity of fruit, including a Sauvignon Blanc that can give 
more hallowed names a run for their money, a Montravel of great leesy complexity and a supple, 
fragrant Merlot made in a way that lets the fruit sing.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5663	 Bergerac, Château Laulerie Sauvignon Blanc  	 2018	 6x75cl	 £47.76	 £7.96

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5664	 Bergerac, Château Laulerie Merlot 	 2016	 6x75cl	 £47.76	 £7.96

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A542	 Côtes de Montravel, Château Laulerie Moelleux 	 2017	 6x75cl	 £53.22	 £8.87
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Madiran
Château d’Aydie
Since 1927, three generations of winegrowers have succeeded each other at the  
Château d’Aydie. It was Frederic Laplace who first established the vineyard, placing it at the 
forefront of mixed farming in the region. The estate has risen to great success and renown 
since then, with Marie, Jean Luc, Francois and Bernard Laplace at the head of the operation 
today, working consistently to promote the appellation as well as maintain the sustainability 
of their vineyard. A variety of cuvées are now produced on the estate’s 58 hectares, available 
to wine lovers the world over.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B436	 Pacherenc du Vic Bilh Sec, Ode d’Aydie 	 2016	 6x75cl	 £72.48	 £12.08

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B435	 Madiran, Ode d’Aydie 	 2015	 6x75cl	 £70.32	 £11.72

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B437	 Pacherenc du Vic-Bilh Moelleux 	 2017	 6x50cl	 £75.12	 £12.52 
			   Château d’Aydie

Gaillac
Domaine Vigné-Lourac
Though Alain Gayriel spends a great deal of his time running the local co-operative, his main 
passion is producing the very highest quality Gaillac and Vin de Pays wine from grapes grown 
on his own estate, the Domaine Vigné-Lourac. Gayrel shows through his own estate and the 
local co-operative how dynamism, a focus on quality and dedication to product can secure a 
market for wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7158	 Pinard Cuvée Classique Blanc 	 2017	 6x75cl	 £39.96	 £6.66 
			   IGP Côtes Du Tarn

		  7157	 Mauzac/Sauvignon, IGP Côtes Du Tarn 	 2017	 6x75cl	 £44.28	 £7.38

		  7161	 Sauvignon Blanc Prestige, IGP Côtes Du Tarn 	 2017	 6x75cl	 £48.12	 £8.02

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7162	 Syrah/Cabernet Rosé, IGP Côtes Du Tarn 	 2017	 6x75cl	 £44.28	 £7.38

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7159	 Pinard Cuvée Classique Rouge 	 2017	 6x75cl	 £40.62	 £6.77 
			   IGP Côtes Du Tarn

		  7156	 Duras/Cabernet, IGP Côtes Du Tarn 	 2015	 6x75cl	 £44.82	 £7.47
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Monbazillac
Château La Sabatière
The Château La Sabatière belongs to the Château of Monbazillac, a property of the Cave 
co-operative of Monbazillac. Located south of the Dordogne River on sandy-clay soils,  
the 19 hectare vineyard is planted with Sémillon, Muscadelle and Sauvignon Blanc.  
The château plays an important part in the dynamism of the co-operative, and the  
synergy of noble stone and noble rot is magical.

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6652	 Monbazillac 	 2015	 6x75cl	 £65.52	 £10.92



Provence has experienced 
something of a revolution 
within the past few decades. 
Previously overlooked for its 
reputation as a producer of 
underwhelming wines, today 
the region has reinvented 
itself as a pioneer of dry, 
mineral-driven rosés with 
a characteristically light 
pink colouring and a serious 
reputation that couldn’t 
be further from that of the 
sweet, cloying styles of old.

Despite this recent resurgence into 
public popularity, Provence boasts a 
winemaking history of over 2,600  
years, making it the oldest wine-
producing region in France. Today, it 
continues to position itself at the helm of 
modern thinking and experimentation, 
being the only place in the world to boast 
a research institute dedicated solely to 
the production of rosé and improvement 
of the style that has made it so famous.

Provence
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Côtes de Provence
Château Gassier
A specialist producer of Côtes de Provence rosé wines, Château Gassier is nestled in 40 
hectares of vineyards at the foot of the Sainte Victoire mountain, occupying a privileged 
position at the meeting point of three Provence appellations. Syrah, Cinsault and Grenache are 
blended to produce classic and refreshing Provençal wines of outstanding quality, stemming 
from years of passion and hard work. The estate has been certified organic since 2016, with all 
efforts made to ensure Gassier wines express the subtlety and purity of their terroir.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E821	 Côtes de Provence Rosé, Esprit Gassier 	 2017	 6x75cl	 £73.08	 £12.18

	 	 E821	 Côtes de Provence Rosé	 2017	 6x1.5Lt	 £167.82	 £27.97 
			   Esprit Gassier Magnum

	 	 A163	 Côtes de Provence Rosé 	 2017	 6x75cl	 £82.62	 £13.77 
			   Le Pas du Moine Organic

	 	 A163	 Côtes de Provence Rosé 	 2017	 6x1.5Lt	 £170.28	 £28.38 
			   Le Pas du Moine Organic Magnum

Château Sainte Marguerite
The amiable and very talented Jean-Pierre Fayard has built up one of Côtes de Provence’s  
most dynamic and well-respected estates. He now owns 91 hectares of prime vineyard  
around the village of La Londe, much of which is Cru Classé rated, and all of which he tends 
using organic viticulture. The elegant, food-friendly rosés are made predominantly from 
Grenache, with differing proportions of Cinsault, Mourvèdre and Syrah. Château Sainte 
Marguerite wines are notably respected for their freshness and maritime influence due to  
the La Londe terroir facing the Mediterranean Sea.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5715	 Côtes de Provence Rosé 	 2018	 6x75cl	 £87.18	 £14.53 
			   Château Sainte Marguerite Cru  
			   Classé Organic

	 	 A963	 Côtes de Provence Rosé, Symphonie Organic  	 2018	 6x75cl	 £103.14	 £17.19

	 	 A963	 Côtes de Provence Rosé 	 2017	 3x1.5Lt	 £117.33	 £39.11 
			   Symphonie Organic Magnum

La Vidaubanaise
This is one of the finest co-operatives in Provence and they produce balanced, highly drinkable 
rosés, sold in the retro “flûte à corset” Provence bottle. Put on your shades, open the bottle and 
you could be a star in St. Tropez in the early sixties, except that the wine is now far, far better!

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8682	 Côtes de Provence Rosé, Comte de Provence 	 2018	 6x75cl	 £53.64	 £8.94

		  C943	 Côtes de Provence Rosé, Domaine de l’Amour 	 2018	 6x75cl	 £59.70	 £9.95
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Best Value Bubbles
Grand Impérial
CFGV was founded over a hundred years ago. One of its founders was agronomist engineer 
Eugène Charmat, the man behind the double fermentation process. With three production  
sites and nearly 200 employees, CFGV is an expert in every facet of the market, including 
ordinary and high-end sparkling wines, and AOC products.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A589	 Grand Impérial Brut 	 NV	 12x75cl	 £101.04	 £8.42

De Chanceny
De Chanceny is emblematic of know-how in producing fine, sparkling Loire wines, all crafted 
according to the Méthode Traditionnelle. Grapes are derived from selected clay-limestone,  
tufa chalk and shale terroirs to the south of the Saumur area, before undergoing rigorous and 
strict winemaking procedures to ensure that the wines produced are of the utmost quality,  
and fully representative of terroir.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G678	 Crémant de Loire Brut 	 NV	 6x75cl	 £66.54	 £11.09

Veuve Ambal
The association of widows or ‘veuves’ and sparkling wine extends beyond Champagne,  
south into Burgundy where Veuve Ambal, the leading producer of Crémant de Bourgogne,  
is established. Marie Ambal married a Parisian banker and, when he died, returned to her  
home village of Rully in Côte Chalonnaise and to pursue her family involvement in wine.  
Today, Veuve Ambal has 230 hectares of vineyards in Burgundy and is one of the most  
pristine wineries in the region.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G747	 Crémant de Bourgogne Cuvée Tradition 	 NV	 6x75cl	 £66.12	 £11.02

House Selection
La Cadence
Attractively packaged and boasting excellent value for money, this very successful pair  
of wines is unoaked, using a Mediterranean blend for the white and Carignan for the red.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6603	 La Cadence Blanc 	 2017	 6x75cl	 £36.48	 £6.08

	 	 6603	 La Cadence Blanc, Bag-In-Box 	 2017	 1x10Lt	 £76.82	 £76.82

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6604	 La Cadence Rouge 	 2017	 6x75cl	 £36.48	 £6.08

	 	 6604	 La Cadence Rouge, Bag-in-Box 	 2018	 1x10Lt	 £74.34	 £74.34
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House Selection
Jacques Véritier
Dependable members of our list, delivering drinking pleasure consistently over more than  
a quarter-century, this pair are well-designed classics and their juicy, fruity flavours make  
them wines that are certain to please.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5516	 Jacques Véritier Blanc 	 2018	 6x75cl	 £36.90	 £6.15

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5517	 Jacques Véritier Rouge 	 2018	 6x75cl	 £36.90	 £6.15

Le Rouleur
A “rouleur” is peloton jargon referring to a smooth and steady cyclist for the flat, the sort  
who steams through 200km without batting an eyelid - a bit like this mouth-watering pair.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A581	 Le Rouleur Blanc 	 2017	 6x75cl	 £36.96	 £6.16

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A580	 Le Rouleur Rouge 	 2018	 6x75cl	 £36.96	 £6.16

L’Ampélograph
L’Ampélograph wines are made from the finest parcels in Languedoc, and represent the 
best of what the grapes can achieve in the region. Just like the labels, these wines scream 
sophistication, elegance and innovation. The name refers to the science of studying grape 
varieties and their specific characteristics.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C944	 L’Emblème Blanc 	 2017	 6x75cl	 £37.26	 £6.21

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C945	 L’Emblème Rosé 	 2017	 6x75cl	 £37.20	 £6.20

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C946	 L’Emblème Rouge 	 2016	 6x75cl	 £37.56	 £6.26

Anciens Temps
Hailing from the sunny south of France, this trio of wines are crafted in the heart of Languedoc, 
and with a delicious fruit-driven style they seriously over-deliver at entry level. The white is 
refreshing with a crisp finish, the rosé a perfect apéritif for 5pm sundowners, and the red  
packs a punch with spice, ripe fruit and soft tannins.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B028	 Anciens Temps Blanc 	 2018	 6x75cl	 £37.20	 £6.20

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B027	 Anciens Temps Rosé 	 2018	 6x75cl	 £38.10	 £6.35

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B026	 Anciens Temps Rouge 	 2018	 6x75cl	 £36.84	 £6.14
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Anything but Ordinary

We’ve got you covered with a selection of classic wines, hailing from all  
the right regions, for all the right reasons. 

La Lande
La Lande provides an impressive but affordable range; one of the best value ranges in our list. 
The white, from the relatively cool climate of the Comté Tolosan, is crisp and aromatic and is 
made from Colombard, one of the most successful varieties planted in the region. The red, 
made from a blend of Carignan and Grenache, is sourced from the warmer ‘Hérault’ region  
and is round and plummy with an attractive soft finish. Finally, the Cinsault rosé is fresh, light 
and eminently quaffable.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  2976	 La Lande Blanc, Ugni-Blanc/Colombard 	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5472	 La Lande Rosé, Carignan/Cinsault 	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  2977	 La Lande Rouge, Grenache/Cinsault 	 2018	 6x75cl	 £39.54	 £6.59

Les Archères
For those after an alternative to the more mainsteam varietals grown in Southern France,  
look no further than these impressive fruit-driven blends.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6599	 Les Archères, Vermentino Old Vines 	 2018	 6x75cl	 £42.18	 £7.03

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6410	 Les Archères, Carignan Old Vines 	 2017	 6x75cl	 £42.18	 £7.03

Cave de Saint Dèsirat
Proof that if you look long enough, you can discover gems at any price. At this level, wines are 
often increasingly interchangeable, trading a sense of typicity for homogenous international 
fruit appeal. Not so here! We defy anyone to taste this blind and not place it as Northern Rhône 
Syrah. However, we would forgive you for assuming it was St-Joseph quality, because we did 
too. “A bit of a bargain, this.” – The Wine Gang, March 2013.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A166	 Saint Désirat, Syrah Northern Rhône 	 2015	 6x75cl	 £43.56	 £7.26

La Garenne
Located in La Cadière d’Azur, the Estate of la Garenne owes its fame to its red and rosé wines 
in the Bandol appellation, key in the Provence wine region. Its microclimate allows the spicy 
Mourvèdre grape, king varietal of the Registered Designation of Origin (AOC), to produce rich 
red wines and outstanding rosés which stand out from the other wines of Provence.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3638	 La Garenne, Syrah 	 2017	 6x75cl	 £43.92	 £7.32
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Stepping Up
Laudun Chusclan
These two villages, 6km apart on the right bank of the Rhône, and not far from Châteauneuf-du-
Pape on the opposite bank, symbolise a new spirit of dynamism for the Côtes du Rhône Villages 
appellation. Despite the characteristic differences in the wines produced from the villages of 
Laudun and Chusclan, the two joined forces in 2008, uniting 250 growers, many of them young 
and distinctly modern in their approach, and all determined to breathe new life into an area with 
a winemaking history dating back to Roman times.

France has long been considered the cradle of viticulture, and these wines are testament to this 
notion. Refined, classic and crafted with great attention to detail, and all coming in under £8.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B620	 Côtes du Rhône, L’Enfant Terrible Blanc 	 2018	 6x75cl	 £46.44	 £7.74

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 Z631	 Côtes du Rhône, L’Enfant Terrible Rosé 	 2018	 6x75cl	 £46.44	 £7.74

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B619	 Côtes du Rhône, L’Enfant Terrible Rouge 	 2018	 6x75cl	 £46.44	 £7.74

La Place
The La Place range improves each year, reaching a new level of quality while  
maintaining a classic unoaked varietal character.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3243	 La Place Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £44.10	 £7.35

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3242	 La Place Merlot 	 2018	 6x75cl	 £44.10	 £7.35

Longue Roche
This producer delivers a varietally-labelled Sauvignon, hailing from the south-west of  
France and exhibiting the region’s classic bracing freshness, whilst also offering a Merlot  
with a fruitcake richness.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A568	 Longue Roche Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £44.28	 £7.38

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A567	 Longue Roche Merlot 	 2018	 6x75cl	 £44.28	 £7.38
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Leduc
The Malbec is savoury and full-bodied with a hint of oak on the finish, with the quality  
of the Viognier remaining as good as ever, with fresh, peachy overtones.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G757	 Leduc Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 6601	 Leduc Viognier 	 2018	 6x75cl	 £47.46	 £7.91

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G759	 Leduc Cabernet Sauvignon 	 2018	 6x75cl	 £40.26	 £6.71

	 	 G756	 Leduc Pinot Noir 	 2018	 6x75cl	 £46.98	 £7.83

Les Mougeottes
This pair of traditionally Burgundian varietals is from the region to the east of Carcassonne. 
Presented with Burgundian packaging and design cues, they have more natural ripeness  
than Mâcon and a more savoury character than the New World.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G755	 Les Mougeottes White Blend 	 2018	 6x75cl	 £45.60	 £7.60 
			   Chardonnay/Colombard/Gros Manseng, IGP Oc

	 	 A582	 Les Mougeottes Chardonnay, IGP Oc 	 2017	 6x75cl	 £46.08	 £7.68

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G751	 Les Mougeottes, Grenache Rosé	 2018	 6x75cl	 £47.46	 £7.91

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G752	 Les Mougeottes Malbec, IGP Oc 	 2018	 6x75cl	 £45.06	 £7.51

		  B454	 Les Mougeottes Pinot Noir, IGP Oc 	 2017	 6x75cl	 £46.08	 £7.68

L’Ampélograph
L’Ampélograph wines are made from the finest parcels in Languedoc, and represent the 
best of what the grapes can achieve in the region. Just like the labels, these wines scream 
sophistication, elegance and innovation. The name refers to the science of studying grape 
varieties and their specific characteristics.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C947	 L’Ampélograph, Sauvignon Blanc 	 2017	 6x75cl	 £45.84	 £7.64

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C948	 L’Ampélograph, Grenache Rosé 	 2017	 6x75cl	 £42.30	 £7.05

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C949	 L’Ampélograph, Merlot 	 2017	 6x75cl	 £45.96	 £7.66
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Le Pink

The UK’s thirst for all things delicious, dry and blushing pink shows no signs of slowing.  
We have two newcomers here, crafted with Provence in mind, from Bain de Soleil and  
Les Mougeottes. This is a compact and delicious line-up of rosé wines perfect for those 
apéritif and summer moments.

La Lande
La Lande provides an impressive but affordable range; one of the best value ranges in our list. 
The white, from the relatively cool climate of the Comté Tolosan, is crisp and aromatic and is 
made from Colombard, one of the most successful varieties planted in the region. The red, 
made from a blend of Carignan and Grenache, is sourced from the warmer ‘Hérault’ region  
and is round and plummy with an attractive soft finish. Finally, the Cinsault rosé is fresh, light 
and eminently quaffable.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5472	 La Lande Rosé, Carignan/Cinsault 	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59

Les Mougeottes
This pair of traditionally Burgundian varietals is from the region to the east of Carcassonne. 
Presented with Burgundian packaging and design cues, they have more natural ripeness  
than Mâcon and a more savoury character than the New World.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G751	 Les Mougeottes Grenache Rosé, IGP Oc 	 2018	 6x75cl	 £47.46	 £7.91

Pretty Gorgeous
Pretty Gorgeous is a perfect apéritif wine. Attractively packaged, this popular rosé  
from southern France is a blend of 85% Cinsault and 15% Muscat, resulting in a wine  
that is fresh, light and grapey.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6600	 Pretty Gorgeous Rosé 	 2017	 6x75cl	 £41.04	 £6.84

Bain de Soleil
From its birthplace in Minervois, Bain de Soleil is the home of sun-baked vineyards, stony soils 
and windy, high altitude extremes. Produced just east of the medieval fortress of Carcassonne, 
the Bain de Soleil Grenache Rosé comes as a perfect alternative to Provensal wines, at a price 
point which is excellent value for money.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G750	 Bain de Soleil, Grenache Rosé 	 2018	 6x75cl	 £47.46	 £7.91
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L’Ampélograph
L’Ampélograph wines are made from the finest parcels in Languedoc, and represent the 
best of what the grapes can achieve in the region. Just like the labels, these wines scream 
sophistication, elegance and innovation. The name refers to the science of studying grape 
varieties and their specific characteristics.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C945	 L’Emblème Rosé 	 2017	 6x75cl	 £37.20	 £6.20

	 	 C948	 L’Ampélograph Grenache Rosé 	 2017	 6x75cl	 £42.30	 £7.05

Anciens Temps
Hailing from the sunny south of France, these wines are crafted in the heart of Languedoc, 
and with a delicious fruit-driven style they seriously over-deliver at entry level. The white is 
refreshing with a crisp finish, the rosé a perfect apéritif for 5pm sundowners, and the red  
packs a punch with spice, ripe fruit and soft tannins.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B027	 Anciens Temps Rosé 	 2018	 6x75cl	 £38.10	 £6.35
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This is where it all began for Enotria, founded  
more than 40 years ago as a specialist Italian wine 
importer with just a handful of friendly suppliers.  
In 2017, we proudly continue to honour this heritage  
as Enotria&Coe via the depth and breadth of our 
Italian offering which is truly excellent.

Italy is a complex country, with a great diversity of 
indigenous grape varieties and a long tradition of 
winemaking. From the historic pedigree of Piemonte 
and the Veneto, down through Tuscany and central  
Italy to the excitement of southern Italy, our range 
remains esoteric, enviable and extensive. The classics 
of Chianti and Barolo have strong representation here, 
and are joined by distinctive wines from Sardinia and 
Sicily, Calabria and the Marche.

Italy



The wines of north east Italy 
are the powerhouse of Italy’s 
vinous authority.

Veneto &  
North Italy

Thanks to the climate and soils in this 
area, there is a huge bias towards white 
wines, but the whole area is still vastly 
diverse in its output. Alongside the 
globally-known Soave and Valpolicella, 
the hugely popular Prosecco and Pinot 
Grigio also find their natural home in 
this region.
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Valdobbiadene
Ruggeri
As Prosecco continues to enjoy its time in the sun with UK consumers, seeking out an authentic 
expression of this crowd-pleasing sparkling wine becomes all the more important – and ever 
more difficult. This is where Ruggeri enters the picture. Established by Giustino Bisol in 1950 
and now run by his son, Paolo, and grandchildren Giustino and Isabella, this winery’s collection 
of Proseccos – many bottled as top quality Prosecco di Valdobbiadene DOCG – are some of the 
finest examples coming out of the region.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3954	 Prosecco Frizzante Spago Treviso DOC 	 NV	 6x75cl	 £72.18	 £12.03

	 	 5301	 Prosecco Brut Argeo	 NV	 6x75cl	 £64.20	 £10.70

	 	 764	 Quartese, Valdobbiadene	 NV	 6x75cl	 £80.16	 £13.36 
			   Prosecco Superiore DOCG

	 	 764	 Quartese, Valdobbiadene 	 NV	 3x1.5Lt	 £72.99	 £24.33 
			   Prosecco Superiore DOCG Magnum

	 	 6516	 Giall’Oro, Valdobbiadene Prosecco	 NV	 12x37.5cl	 £97.44	 £8.12 
			   Superiore DOCG Half

		  6516	 Giall’Oro, Valdobbiadene Prosecco	 NV	 6x75cl	 £83.82	 £13.97 
			   Superiore DOCG

	 	 3148	 Giustino Bisol Valdobbiadene 	 2017	 6x75cl	 £111.00	 £18.50 
			   Prosecco Superiore DOCG

	 	 A132	 Vecchie Viti Valdobbiadene 	 2016	 6x75cl	 £134.64	 £22.44 
			   Prosecco Superiore DOCG

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5150	 Brut di Pinot Nero Rosé VS 	 NV	 6x75cl	 £77.70	 £12.95

Terre di Sant’ Alberto
In the heart of Valdobbiadene lie ten hectares of vineyards, secluded and perfectly preserved 
by the Bisol family who have hand-farmed the land for centuries. This is the birthplace of Terre 
di Sant’Alberto, a wine born from passion, heritage and the dedication of Isabella Bisol, who 
supervises both the vineyards and the winery today.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8331	 Terre di S. Alberto Prosecco Brut 	 NV	 6x75cl	 £64.20	 £10.70
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Veneto
Stelle d’Italia
Stelle d’Italia literally means “stars of Italy,” which makes it the perfect name for this wine - 
firstly, in reference to Prosecco’s ever-increasing popularity, and secondly to the wine itself. 
High quality fruit is sourced from the Treviso and Venice provinces, resulting in a wine that’s 
fresh, quaffable, and full of personality and pizzazz!

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6416	 Prosecco 	 NV	 6x75cl	 £62.16	 £10.36

Vinicola Serena
Made from Glera, this delicate sparkling wine has notes of fresh crushed apples and a touch  
of lifted citrus character, making it a very quaffable wine to have cold, straight from the tap! La 
Serena Glera Frizzante’s versatility and elegant flavours make it the ideal alternative to a bottle 
of Prosecco, especially for matching with food.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A978	 Prosecco DOC Treviso Minis 	 NV	 24x20cl	 £69.84	 £2.91

	 	 E757	 Bianco Spumante Gran Cuvee Costarosse 	 NV	 6x75cl	 £47.04	 £7.84

	 	 A804	 Bianco Frizzante 24 Lt KEG 	 NV	 1x24 Lt	 £202.06	 £202.06

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C965	 Raboso Sparkling Extra Dry Costaross 	 NV	 6x75cl	 £56.64	 £9.44

FIOL
Loosely translated, Fiol means ‘cool boy’ in the local Treviso dialect. This young and dynamic 
group of friends have great ambitions to help Prosecco become an even bigger phenomenon 
than it is today, along with a common passion for promoting Prosecco from their base in 
Treviso. This combination of international marketing expertise and wine heritage looks sure  
to put Fiol firmly on the map here in the UK.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A106	 Prosecco Extra Dry 	 NV	 6x75cl	 £74.52	 £12.42

	 	 A106	 Prosecco Extra Dry Magnum 	 NV	 6x1.5Lt	 £163.32	 £27.22

Casa Vinicola Botter
Casa Vinicola Botter was established in 1928 by Carlo Botter, in Fossalta di Piave, 30 km north 
east of Venice. Today, the winery is managed by third-generation cousins Annalisa and Luca 
Botter. More than 75 years on, tradition, family values, and wines of reliable quality, character 
and value remain at the heart of everything the Botter family does. Today, the company exports 
more than 90% of its production, and Botter wines can be found in more  
than 40 countries around the world.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G550	 Prosecco Quadri Extra Dry 	 NV	 6x75cl	 £64.20	 £10.70
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Via Vai
Via Vai means ‘comings and goings’ and embodies a culture that celebrates those everyday 
special moments. The company was established in the nineties by the Furia Family in Valgatara 
in the heart of the Veneto region, which stretches from the Dolomite mountains to the Adriatic 
sea. Over the years, it has rapidly developed, becoming one of the landmark producers for 
premium quality Prosecco. The resulting product is a lively, dry, crisp sparkling wine with 
delicate apple and citrus aromas. On the palate there are delicate lemon and floral flavours  
with a refreshing finish.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B551	 Prosecco 	 NV	 6x75cl	 £48.78	 £8.13

Fiabesco
Prosecco continues its meteoric rise in the UK, and this is a wonderfully fresh and zippy  
style with fantastic packaging and a keen price point.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A705	 Fiabesco 	 NV	 6x75cl	 £53.76	 £8.96

Verona
Accordini
This family-run domain extends over two sites in the heart of Valpolicella Classico; four 
hectares in Negrar and six of the highest hectares in the appellation, at 400 metres altitude,  
in Fumane. The wines are outstanding and the reputation of the Acinatico name is growing all 
the time. Modernity is balanced by earth and roses, so characteristic of the terroir. Best of all, 
the wines are accessible when young, so there is no need to wait to experience them.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5924	 Valpolicella Classico DOC 	 2017	 6x75cl	 £60.54	 £10.09

		  5923	 Valpolicella Classico Ripasso 	 2016	 6x75cl	 £88.74	 £14.79

	 	 5922	 Amarone Classico 	 2015	 6x75cl	 £190.38	 £31.73

Anselmi
Anselmi’s 70-hectare winery is located on the highest slopes of Monteforte d’Alpone, a  
small town nestled in the hills of Verona. And it is from these breathtaking slopes that Roberto 
Anselmi continues to maintain his legendary status in Italian winemaking. This charismatic, 
motorbike-riding rebel’s uncompromising quality-over-quantity approach has helped redefine 
the image of northern Italian wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3363	 San Vincenzo IGT Half 	 2017	 12x37.5cl	 £91.08	 £7.59

	 	 3363	 San Vincenzo IGT 	 2017	 6x75cl	 £71.40	 £11.90

	 	 2421	 Capitel Foscarino IGT 	 2017	 6x75cl	 £95.52	 £15.92

	 	 2422	 Capitel Croce IGT 	 2017	 6x75cl	 £107.94	 £17.99

	 	 2423	 I Capitelli IGT Half 	 2015	 12x37.5cl	 £219.48	 £18.29
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Verona
Bertani
From its status as the father of Amarone, to the presence of its Soave on the menu for King 
George VI’s coronation in 1937, Bertani’s checkered history is illustrious to say the least. 
Established in the 19th century, during the unification of Italy, the estate has been a symbol  
of that new nation’s pride and dynamism ever since.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6501	 Due Uve Bianco 	 2018	 6x75cl	 £53.88	 £8.98 
			   Pinot Grigio-Sauvignon IGT Venezie

		  6504	 Soave DOC Sereole 	 2017	 6x75cl	 £62.52	 £10.42

		  B505	 Lugana Le Quaiare DOC 	 2017	 6x75cl	 £74.88	 £12.48

	 	 A232	 Soave Vintage Edition 	 2016	 6x75cl	 £88.68	 £14.78

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6732	 BertaRose Chiaretto IGT 	 2017	 6x75cl	 £54.42	 £9.07

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6505	 Bardolino DOC Le Nogare 	 2017	 6x75cl	 £60.84	 £10.14

	 	 B669	 Valpolicella DOC Half 	 2017	 12x37.5cl	 £114.72	 £9.56

		  B669	 Valpolicella DOC 	 2017	 6x75cl	 £69.48	 £11.58

		  6508	 Valpolicella Ripasso DOC 	 2016	 6x75cl	 £81.00	 £13.50

	 	 A061	 Vintage Edition Secco 	 2015	 6x75cl	 £112.14	 £18.69

	 	 A061	 Vintage Edition Secco Magnum 	 2015	 1x1.5Lt	 £33.20	 £33.20

		  B683	 Amarone Valpantena DOCG 	 2015	 6x75cl	 £184.62	 £30.77

	 	 6514	 Amarone Classico DOC 	 2009	 6x75cl	 £436.92	 £72.82

	 	 6515	 Recioto della Valpolicella DOC 	 2015	 6x50cl	 £129.60	 £21.60

Le Vigne
The Le Vigne range is composed of classic wines from the Veneto region of both single varietal 
and regional blends. Enotria&Coe’s passionate Italian buying team has been working intimately 
with partner wineries in Veneto for more than ten years to produce Le Vigne wines, and each 
vintage raises the bar in terms of quality and value.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3205	 Pinot Grigio, Vigneto Cantarelle	 2017	 6x75cl	 £53.40	 £8.90

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3214	 Valpolicella 	 2017	 6x75cl	 £59.28	 £9.88

	 	 3213	 Amarone della Valpolicella 	 2015	 6x75cl	 £154.56	 £25.76
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Ottella
Francesco Montresor has given up his legal career in order to dedicate himself, alongside his 
brother, Michele, to the family estate that was founded in 1890. The farm owns 23 hectares of 
vineyards near Peschiera del Garda. While Ottella’s basic Lugana is a benchmark wine, we have 
decided to select the single vineyard Le Creete, which has an outstanding purity and mineral 
quality that sets it apart.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5303	 Le Creete Lugana 	 2017	 6x75cl	 £109.62	 £18.27

	 	 G165	 Back To Silence Lugana DOC 	 2017	 6x75cl	 £112.74	 £18.79

	 	 6569	 Lugana Riserva DOC Molceo 	 2015	 6x75cl	 £118.38	 £19.73

Sartori
Back in the late 19th century, Pietro Sartori’s trattoria was a bustling venue where Veronese 
merchants and industrialists would meet, do business, eat and, of course, drink. As a result  
of these comings and goings, Pietro needed to maintain ample supply of good Rosso  
Veronese, which led him to buying a vineyard in Negrar in 1898. It was here that the Sartori  
story began. Stretching the boundaries of Veronese wine, without sacrificing the grapes  
and local winemaking styles, these are bespoke wines for today’s market.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8644	 Malvasia delle Venezie Villa Mura 	 2018	 6x75cl	 £37.20	 £6.20

	 	 A056	 Pinot Grigio delle Venezie IGT 	 2017	 12x75cl	 £77.64	 £6.47

		  A058	 Soave Classico DOC 	 2017	 6x75cl	 £49.50	 £8.25

	 	 8647	 Pinot Grigio Arcole 	 2018	 6x75cl	 £50.22	 £8.37

	 	 8650	 Marani Bianco Veronese 	 2016	 6x75cl	 £56.52	 £9.42

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8645	 Rosato Villa Mura 	 NV	 6x75cl	 £37.14	 £6.19

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8646	 Marzemino delle Venezie Villa Mura 	 2017	 6x75cl	 £36.42	 £6.07

	 	 8649	 Rosso Veronese 	 2016	 6x75cl	 £48.48	 £8.08

	 	 8652	 Regolo Valpolicella Superiore Ripasso 	 2016	 6x75cl	 £68.82	 £11.47

	 	 8653	 Amarone Classico Corte Bra 	 2011	 6x75cl	 £158.04	 £26.34

Sospiro
This category is booming, so to meet demand, we’re pleased to offer an alternative wine -  
of equal quality - to the Via Nova Pinot Grigio Blush Valpol Ripasso.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6559	 Pinot Grigio Blush 	 2018	 6x75cl	 £46.92	 £7.82

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6664	 Valpolicella Ripasso 	 2016	 6x75cl	 £72.12	 £12.02
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Veritiere
The Veritiere range of wines needs little introduction: consistency and value has garnered it a 
respected name in the Italian wine world over the years. Created specifically for restaurants, 
the Veritiere wines represent a new style of winemaking in the Veneto, in which international 
appeal has been entwined with classic Italian character.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5154	 Pinot Grigio DOC 	 2018	 6x75cl	 £50.28	 £8.38

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2837	 Rosato Veronese IGT 	 2018	 6x75cl	 £45.12	 £7.52

Via Nova
Via Nova is a range of modern varietal and dual varietal wines sourced from the Veneto region 
of Northern Italy. As the wines are are produced exclusively for Enotria&Coe, we oversee the 
winemaking process to ensure consistent quality and value for money.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6564	 Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £44.04	 £7.34

	 	 6359	 Pinot Grigio 	 2017	 6x75cl	 £44.70	 £7.45

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5146	 Pinot Grigio Blush 	 2017	 6x75cl	 £53.58	 £8.93

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5352	 Merlot del Veneto 	 2017	 6x75cl	 £40.74	 £6.79
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Trentino
Ferrari
Inspired by Champagne and propelled by his winemaking studies in Montpellier, Giulio 
Ferrari’s vision was unwavering: to make the finest Metodo Classico sparkling wines in Italy. 
A bold pledge in 1902, but to this day, the wines of Ferrari remain true to their creator’s vision, 
persisting through the arrival of the Lunelli family as owners of the business in 1952. This 
consistent philosophy has turned Giulio’s dream into reality, and today Ferrari has firmly 
established their position as the finest sparkling wine producer in the country.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8636	 Maximum Brut 	 NV	 6x75cl	 £130.50	 £21.75

	 	 8636	 Maximum Brut Magnum 	 NV	 6x1.5Lt	 £250.68	 £41.78

	 	 8638	 Perlé 	 2013	 6x75cl	 £156.90	 £26.15

	 	 C857	 Perlé Bianco Riserva 	 2009	 6x75cl	 £168.96	 £28.16

	 	 8640	 Perlé Nero 	 2010	 6x75cl	 £262.02	 £43.67

	 	 F897	 Perlé Zero 	 2011	 6x75cl	 £278.40	 £46.40

	 	 8641	 Giulio Riserva 	 2007	 6x75cl	 £374.94	 £62.49

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8637	 Maximum Rosé 	 NV	 6x75cl	 £145.98	 £24.33

	 	 8639	 Perlé Rosé 	 2013	 6x75cl	 £196.26	 £32.71

	 	 G737	 Giulio Ferrari Riserva Rosé 	 2005	 6x75cl	 £870.00	 £145.00

Tenute Lunelli
Following their success in the world of sparkling wine, the Lunelli family has decided to 
further their footprint with a range of top quality still wines. Made in three different regions 
throughout the country – Trentino, Tuscany and Umbria – these wines are elegant and honour 
their respective terroirs. Comparing themselves to artisans of time who wait patiently for their 
grapes to ripen on the vine and for their wines to mature in the dark depths of the cellar, the 
Lunelli Estates have chosen to represent their new identity by resorting to the symbolism of  
the phases of the moon.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C966	 Trentino Bianco DOC Pietragrande 	 2017	 6x75cl	 £60.30	 £10.05

	 	 8642	 Villa Margon Trentino Superiore 	 2016	 6x75cl	 £92.76	 £15.46

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8643	 Trentino Pinot Nero 	 2015	 6x75cl	 £125.10	 £20.85
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Alto Adige
Colterenzio
The hamlet of Schreckbichl (Colterenzio in Italian) is situated amid cool, vine-covered rolling 
hills to the south of Bolzano. It forms part of South Tyrol’s largest self-contained winegrowing 
area called Uberetsch, or ‘beyond the Adige.’ Formed in the 60s by a group of 28 winegrowers 
and estate owners, the co-operative has grown considerably over the years, and now has 
members supplying grapes from over 320 hectares of vineyards scattered throughout some  
of South Tyrol’s finest sites.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3351	 Pinot Bianco Cora DOC 	 2017	 6x75cl	 £67.26	 £11.21

		  3352	 Pinot Grigio DOC 	 2017	 6x75cl	 £70.26	 £11.71

		  3640	 Gewürztraminer Classici DOC 	 2017	 6x75cl	 £84.54	 £14.09

	 	 3536	 Sauvignon Blanc La Foa DOC 	 2017	 6x75cl	 £156.84	 £26.14

	 	 3369	 Chardonnay La Foa DOC 	 2016	 6x75cl	 £167.76	 £27.96

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5702	 Pinot Nero DOC 	 2017	 6x75cl	 £72.00	 £12.00
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Friuli-Venezia Giulia
Giovanni Puiatti
An innovator in his own right, Vittorio Puiatti developed what is now Italy’s dominant 
winemaking technique for white wines, frequently called the “Metodo Puiatti.” Only 100% 
stainless steel is used during both the fermentation and ageing of the wines. The winery is  
the first cellar in Friuli to be constructed using only steel, concrete and glass, reflecting his 
motto of ‘Save a Tree, Drink Puiatti’ – in other words, no oak is used in any of the wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3623	 Puiattino Pinot Grigio IGT 	 2017	 6x75cl	 £59.94	 £9.99

		  C919	 Archetipi Ribolla Gialla Natural Wine 	 2015	 6x75cl	 £118.92	 £19.82

Jermann
Without question, Jermann’s Pinot Grigio is iconic. It’s been described as the monarch of this 
highly trendy category, and continues to set the benchmark for premium Pinot Grigio. A state-
of-the-art winery, which was beautifully designed to sit in a ‘bowl’ amongst their vineyards.  
It’s the talk of the region, and very much reflective of Silvio Jermann’s forward-thinking 
approach to winemaking. Silvio uses unique blending methods prior to vinification to produce 
highly-prized wines with hints of floral aromas, piercing varietal character, and an elegance  
that will only improve with age.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2551	 Pinot Grigio IGT 	 2017	 6x75cl	 £108.90	 £18.15

	 	 2549	 Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £111.18	 £18.53

	 	 2550	 Ribolla Gialla Vinnae IGT 	 2017	 6x75cl	 £111.18	 £18.53

	 	 2552	 Pinot Bianco IGT 	 2017	 6x75cl	 £115.62	 £19.27

	 	 2651	 Vintage Tunina IGT 	 2016	 6x75cl	 £212.34	 £35.39

	 	 2651	 Vintage Tunina IGT Magnum 	 2015	 3x1.5Lt	 £274.83	 £91.61

	 	 2303	 Dreams IGT 	 2015	 6x75cl	 £266.82	 £44.47

	 	 2303	 Dreams IGT Magnum 	 2015	 3x1.5Lt	 £258.06	 £86.02

	 	 2553	 Capo Martino IGT 	 2015	 6x75cl	 £276.84	 £46.14

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3045	 Red Angel IGT 	 2016	 6x75cl	 £115.62	 £19.27
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Vistorta
Owned and operated since 1980 by Count Brandino Brandolini d’Adda, Vistorta is a 500-acre 
estate located in western Friuli-Venezia Giulia. With impressive winemaking investments 
in Bordeaux, Brandino has acquired the know-how, and entrepreneurial mentality, which 
he applies to his 40 acres of vineyard planted almost exclusively with Merlot. Brandolini is 
determined to produce the best Merlot in Italy, and constantly researches the best clones  
and planting systems to achieve this dream.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A343	 Sauvignon Bianco DOC Friuli 	 2017	 6x75cl	 £84.12	 £14.02

		  A341	 Pinot Grigio DOC Friuli 	 2017	 6x75cl	 £84.84	 £14.14

	 	 A342	 Friulano Organic DOC Friuli 	 2015	 12x75cl	 £196.68	 £16.39

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A344	 Merlot Friuli Venezia-Giulia DOC Organic 	 2016	 6x75cl	 £77.88	 £12.98

	 	 3026	 Merlot di Vistorta Organic 	 2012	 6x75cl	 £137.64	 £22.94



A breathtakingly beautiful 
part of Italy – the landscape, 
the wines, the romance! 
This region has so much to 
offer, from Barbera – ideal 
for everyday drinking – to 
the noble Nebbiolo, which 
produces the mighty Barolo. 

Piemonte & 
North West

There is also a culinary favourite which 
has its home in Piemonte: the elusive 
white truffle. Every autumn, enthusiasts 
descend on Piemonte seeking the world’s 
finest truffles, and conjure up recipes to 
pair with these beautiful Barolos.
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Piemonte
Azienda Agricola Negro
Azienda Agricola Negro is an entirely family affair; parents Giovanni and Marisa have 
recruited the help of sons Gabriele, Angelo and Giuseppe to run the 48 hectare vineyard 
and winery, while daughter Emanuela takes care of sales and marketing. The whole family 
is united in a single focus for their estate: to produce the best wines they can, from their 
collection of impressive vineyards.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A366	 Onorata Langhe Favorita 	 2017	 6x75cl	 £73.44	 £12.24

		  7226	 Roero Arneis Serra Lupini 	 2017	 6x75cl	 £79.74	 £13.29

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8011	 Barbaresco Basarin 	 2015	 6x75cl	 £176.76	 £29.46

		  7227	 Sudisfa Roero Nebbiolo 	 2015	 6x75cl	 £207.36	 £34.56

		  8627	 Birbet Brachetto 	 2018	 6x75cl	 £74.46	 £12.41

Cantine Giacomo Ascheri
Take the road north towards Barolo and, in viticultural terms at least, you’re faced with a choice: 
left to the sterner, more powerful expression of the Nebbiolo grape; or right towards its gentler, 
more perfumed and elegant. As a winemaker, which do you choose? If you’re the charming 
Matteo Ascheri, you don’t – you have vineyards in both areas. The result is a bevvy of Barolos 
that, when tasted together, illustrate the disarming diversity of this beautiful part of Piemonte.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3821	 Langhe Arneis DOC 	 2017	 6x75cl	 £83.88	 £13.98

	 	 5502	 Gavi di Gavi 	 2018	 6x75cl	 £86.34	 £14.39

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3643	 Dolcetto d’Alba DOC 	 2017	 6x75cl	 £78.36	 £13.06

	 	 2346	 Langhe Nebbiolo DOC San Giacomo 	 2017	 6x75cl	 £99.36	 £16.56

		  C928	 Barolo DOCG 	 2014	 6x75cl	 £144.54	 £24.09

Cantine Volpi
Founded in Tortona in 1914, Cantine Volpi is still family-run, with fourth generation Carlo Volpi 
now at the helm. With a long winemaking history, the Tortonese hills sit at the meeting point of 
Lombardy, Emilia Romagna and Liguria, and there is evidence of wine production as far back 
as 1198 with a grape press found in the local monastery. The Barbera and Cortese wines in this 
range are a reflection of the climate and the unique characteristics of the Tortona region.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6616	 Cortese Amonte 	 2017	 6x75cl	 £39.12	 £6.52

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6617	 Barbera Amonte 	 2017	 6x75cl	 £39.12	 £6.52
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Tosti
Seven generations of the Bosca family, two centuries of grape harvests and over 15 million 
bottles sold worldwide make up the history that is at the heart of Tosti. A family-run estate in 
the heart of Moscato country, Tosti’s heritage is made up of culture and tradition, which guide 
the estate in its choice and in the challenges of the future. Tosti and the vineyards of Canelli 
are characterised by a blending of a remarkable historical territory, with a willingness to think 
outside the box, and constant room for innovation, creativity and design. Their wines are 
created to be as light and fun as the bubbles they contain, and the continued success of  
their products worldwide are a source of endless satisfaction for the winery.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G582	 Moscato 3% Dolce 	 NV	 6x75cl	 £25.14	 £4.19

	 	 F842	 Asti Secco 	 NV	 6x75cl	 £67.32	 £11.22

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G506	 I Somelieri Freisa Monferrato DOC 	 2017	 6x75cl	 £45.36	 £7.56

	 	 G509	 I Somelieri Grignolino Piemonte DOC 	 2017	 6x75cl	 £45.96	 £7.66

Conterno Fantino
Conterno Fantino stands at the summit of 21st century Barolo, both literally and figuratively. 
From its stunning winery atop the Monforte d’Alba hill, this alliance of the Fantino and Conterno 
families produces a range of wines that are both unmistakably modern, also utterly respectful 
of the region’s winegrowing heritage. That heritage is centred on vineyards that balance the 
need for Nebbiolo, with plantings of Barbera, Dolcetto, Cabernet Sauvignon and Chardonnay.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8310	 Langhe Chardonnay Bastia 	 2017	 6x75cl	 £138.54	 £23.09

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2743	 Dolcetto d’Alba DOC 	 2017	 6x75cl	 £82.86	 £13.81

		  A138	 Ginestrino Nebbiolo d’Alba DOC 	 2016	 6x75cl	 £101.58	 £16.93

	 	 2742	 Barbera d’Alba Vignota DOC 	 2017	 6x75cl	 £107.22	 £17.87

	 	 3076	 Barolo Vigna del Gris DOCG 	 2015	 6x75cl	 £320.46	 £53.41

	 	 5783	 Barolo Mosconi 	 2015	 6x75cl	 £320.46	 £53.41

	 	 2406	 Barolo DOCG, Sori Ginestra	 2015	 6x75cl	 £338.64	 £56.44

	 	 2741	 Monprà Nebbiolo/Barbera 	 2015	 1x1.5Lt	 £59.79	 £59.79 
			   Langhe Rosso DOC Magnum
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Piemonte
E. Pira
Since 1990, this jewel of Barolo has been run by the energetic and multi-talented Chiara 
Boschis. Her mission? To add an aromatically elegant edge to the legendary power of these 
great wines. She has added vineyards in Monforte to the original estate, but the heart of E. Pira 
remains as it was in the days of the late Luigi Pira – just 2.5 hectares of vines in Barolo’s prized 
enclaves of Cannubi, Cannubi San Lorenzo, and Via Nuova.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3439	 Dolcetto d’Alba Organic 	 2017	 6x75cl	 £88.44	 £14.74

	 	 3377	 Barbera d’Alba Organic 	 2016	 6x75cl	 £115.20	 £19.20

	 	 6699	 Barolo Via Nuova Organic 	 2014	 6x75cl	 £289.92	 £48.32

	 	 3088	 Barolo Cannubi Organic 	 2014	 6x75cl	 £345.24	 £57.54

Fontanafredda
Fontanafredda’s history is peppered with tales of intrigue surrounding the Italian Royal family, 
but it is in the sympathetic hands of Oscar Farinetti, founder of the Eataly chain of Slow Food 
restaurants, that the winery has found its true fame. Under Farinetti, Fontanafredda’s revival 
looks assured and this sleeping beauty of the Langhe – its vineyards are among the finest in 
the area – is now on a clear upward trajectory. It’s a winery that combines this great history 
– Fontanafredda used to have its own bakery and school, and still preserves a great sense of 
community – with thoroughly modern production facilities for everything from Asti to Barolo.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 1022	 Asti DOCG 	 NV	 6x75cl	 £75.24	 £12.54

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A365	 Briccotondo Arneis Langhe DOC 	 2016	 6x75cl	 £53.94	 £8.99

	 	 6537	 Pradalupo Roero Arneis DOC 	 2017	 6x75cl	 £75.18	 £12.53

	 	 2408	 Gavi di Gavi DOCG 	 2017	 6x75cl	 £84.66	 £14.11

		  8654	 Briccotondo Dolcetto 	 2016	 6x75cl	 £50.28	 £8.38

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5113	 Briccotondo Barbera Piemonte DOC 	 2017	 6x75cl	 £68.64	 £11.44

		  3381	 Barbera d’Alba DOC Raimonda 	 2016	 6x75cl	 £83.28	 £13.88

	 	 G838	 Ebbio Langhe Nebbiolo DOC 	 2017	 6x75cl	 £93.00	 £15.50

		  3073	 Marne Brune Nebbiolo d’Alba DOC 	 2016	 6x75cl	 £106.50	 £17.75

	 	 2409	 Barolo DOCG 	 2014	 6x75cl	 £159.72	 £26.62

		  847	 Barolo di Serralunga d’Alba DOCG 	 2014	 6x75cl	 £183.24	 £30.54

	 	 G839	 Barolo Proprietà in Fontanafredda 	 2013	 6x75cl	 £283.20	 £47.20

	 	 2410	 Barolo DOCG 	 2013	 6x75cl	 £345.24	 £57.54

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3957	 Moscato d’Asti 	 2017	 12x50cl	 £107.88	 £8.99
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Nicola Bergaglio
Organics are meaningless as far as the Bergaglios are concerned; what matter are the 
numbers of swallows which come back each year to enjoy the insects which thrive in their 
vineyards on the old and healthy Cortese plants. Consequently, what can be achieved through 
hard work is important, and getting hold of the family is difficult: in the first week of December 
2011 they were cutting down chestnut trees on their estate; then they cut the timber into shape; 
then they took some other timber which had been seasoned in the open for over a year and they 
used it to replace stakes in their vineyard. The Gavi di Gavi, La Minaia, bears testament to this. 
‘Minaia’ means ‘mine’ and mines mean minerals; lots of lemony minerals.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  2536	 Gavi di Gavi, La Minaia	 2017	 6x75cl	 £75.90	 £12.65

		  5353	 Gavi di Gavi, Vigneto Ciapon DOCG	 2015	 6x75cl	 £104.22	 £17.37

Lombardia & Liguria
Laura Aschero
The pioneering Laura Aschero estate is a tiny five-hectare dot on the map close to the French 
border, where the Ligurian Alps sweep down to the Mediterranean. Now in its third generation, 
Bianca is learning the traditions passed down from her grandmother in order produce their 
unique Pigato, which is a local white variety redolent in rich fruit, pepper and minerals.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5762	 Pigato 	 2017	 6x75cl	 £116.28	 £19.38



Home to some of Italy’s 
most beautiful cities...and 
most iconic wines. The most 
important region in central 
Italy, this is where the Italian 
language was born. Given 
its artistic and literary roots, 
Tuscany continues to have a 
romantic and idealised image 
in the eye of the consumer. 

Tuscany & 
Umbria

Wines such as Chianti have been made 
here for over six centuries, but producers 
continue to innovate and evolve their 
winemaking practices, combining 
tradition with modernity to produce 
some of Italy’s finest wines.
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Maremma
Castellani
Since 1903, Castellani has been exporting its finest estate wines from Tuscany. Although the 
wines have changed and evolved over the decades, their philosophy has remained consistent, 
with a strong belief that the quality of the wine begins in the vineyards. So too has their primary 
aim and aspiration – to create memorable wines, reflective of the family’s passion, investment 
in research and new cellar technologies.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G712	 Guadalmare Vermentino 	 2016	 6x75cl	 £43.50	 £7.25

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G713	 Guadalmare Morellino di Scansano 	 2016	 6x75cl	 £51.48	 £8.58

Chianti
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G708	 Vernaccia di San Gimignano 	 2017	 6x75cl	 £43.68	 £7.28

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G714	 Chianti DOCG 	 2016	 6x75cl	 £39.12	 £6.52

	 	 G715	 Chianti Riserva DOCG 	 2015	 6x75cl	 £46.20	 £7.70

	 	 G718	 Chianti Classico DOCG 	 2016	 6x75cl	 £52.80	 £8.80

	 	 G719	 Chianti Classico Riserva DOCG 	 2013	 6x75cl	 £64.32	 £10.72

	 	 G722	 Filicheto Vino Nobile di Montepulciano DOCG 	 2014	 6x75cl	 £65.94	 £10.99

	 	 G723	 Chianti Classico DOCG 	 2015	 6x75cl	 £65.94	 £10.99

	 	 G724	 Chianti Classico Riserva DOCG 	 2013	 6x75cl	 £75.78	 £12.63

Tuscany
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G709	 Toscano Rosso Organic 	 2015	 6x75cl	 £48.42	 £8.07

	 	 G711	 Ciliegiolo Organic 	 2015	 6x75cl	 £51.00	 £8.50
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Chianti
Cantine Leonardo da Vinci
When Cantine Leonardo da Vinci was founded in the Chianti winegrowing village of Vinci – 
also the birthplace of the genius Leonardo – the winery covered just 70 hectares and 30 small 
winegrowers. Over the past 50 years, the cooperative has expanded to include 200 partners 
who cultivate 750 hectares in the Tuscan hillsides. Their approach to winemaking  
is to harmonise the new and old together, by blending centuries-old winemaking heritage 
with he most modern winemaking techniques.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E820	 Vermentino 	 2016	 6x75cl	 £52.32	 £8.72

	 	 E819	 Vin Santo dell’Empolese DOC 	 2010	 6x50cl	 £108.06	 £18.01

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E751	 Brunito Rosso Toscana IGT 	 2016	 6x75cl	 £45.24	 £7.54

	 	 E752	 Chianti 	 2017	 6x75cl	 £46.92	 £7.82

	 	 E748	 Chianti Riserva 	 2015	 6x75cl	 £52.62	 £8.77

	 	 E747	 Chianti Classico 	 2016	 6x75cl	 £66.12	 £11.02

Podere di Brancaia
La Brancaia, encompassing the two estates Brancaia and Poppi, has been owned by the  
Swiss couple Brigitte and Bruno Widmer since 1981. Located in the heart of the Chianti Classico 
area, it saw a vertical take-off when its vintage 1983 won first place at a major Chianti Classico 
tasting. Since then, through uncompromising dedication to quality and a strong identity, the 
continuous recognition of Brancaia has been built up - spearheaded by the estates top wine 
Brancaia IL BLU, being already a classic for many wine lovers all over the world.

Chianti
bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G075	 Rosé 	 2017	 12x75cl	 £149.40	 £12.45

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3644	 Tre IGT Rosso di Toscana 	 2015	 12x75cl	 £182.40	 £15.20

	 	 9298	 Chianti Classico 	 2016	 12x75cl	 £200.40	 £16.70

	 	 G077	 Chianti Classico Riserva 	 2013	 6x75cl	 £153.84	 £25.64

Maremma
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G073	 Il Bianco 	 2017	 6x75cl	 £76.50	 £12.75

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G076	 Cabernet Sauvignon 	 2016	 6x75cl	 £114.24	 £19.04

	 	 5002	 Ilatraia Maremma 	 2014	 6x75cl	 £222.84	 £37.14

Tuscany
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2951	 Il Blu Rosso di Toscana 	 2015	 6x75cl	 £222.84	 £37.14
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Montalcino
Fattoria dei Barbi
In 1969, the term ‘Super Tuscan’ was coined to describe the winery’s Brusco dei Barbi, and  
the family’s combined land holdings in Montalcino and Scansano continue to produce a 
stunning range of wines today. From the signature Brusco through to a supple Morellino di 
Scansano - not forgetting its redoubtable Brunellos – the winery now boasts a dairy and 
butchery, producing mouth-watering meats, sausages and cheeses – not to mention olive  
oil and honey. Just about everything that a bon viveur could dream of!

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2456	 Brusco dei Barbi 	 2016	 6x75cl	 £65.16	 £10.86

		  3960	 Morellino di Scansano 	 2015	 6x75cl	 £81.48	 £13.58

	 	 2455	 Brunello di Montalcino 	 2013	 6x75cl	 £200.10	 £33.35

		  2396	 Brunello di Montalcino Riserva 	 2011	 6x75cl	 £413.94	 £68.99

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6518	 Vin Santo DOC  	 2011	 6x37.5cl	 £105.06	 £17.51

Il Poggione
High on its perch overlooking the lush Maremma, Tenuta Il Poggione has been synonymous 
with top quality Brunello for more than a century. Its dramatic scenery proved irresistible 
to Florentine landowner Lavinio Franceschi in the late 19th century, drawn to the area by 
the tales of a local shepherd whose sheep spent the summer months on the sunlit slopes 
between Montalcino and Sant’Angelo. Now in the capable hands of fifth-generation owners  
L & L Franceschi, Il Poggione has about 125 hectares of the finest Brunello vineyards going, 
and a 10-year-old winery that combines modern equipment with a traditional approach, 
not least in the large French oak barrels so vital to the development of its classic  
Brunello and Rosso di Montalcino.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3385	 Rosso di Montalcino 	 2016	 6x75cl	 £97.38	 £16.23

	 	 3052	 Brunello di Montalcino 	 2012	 6x75cl	 £174.96	 £29.16
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Montepulciano
Poliziano
Since its foundation in 1961, Poliziano has swiftly established a reputation as one of Italy’s 
leading producers of Montepulciano. The winery’s story taps into the history and culture of  
this picture-postcard corner of Tuscany. The name Poliziano is a tribute to the 15th century 
scholar Angelo Ambrogini, tutor to the children of the Medici. His ‘nickname,’ Poliziano, is a 
simple reference to his birthplace – Montepulciano was originally Mons Politianus in Latin. And 
why Asinone? The vineyard gets its name from its shape, said to resemble the back of a mule.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2997	 Rosso di Montepulciano 	 2017	 6x75cl	 £75.24	 £12.54

	 	 2994	 Vino Nobile di Montepulciano 	 2015	 6x75cl	 £134.58	 £22.43

	 	 2995	 Asinone Vino Nobile di Montepulciano DOCG 	 2016	 6x75cl	 £223.08	 £37.18

Tuscany
Tenute Lunelli
Following their success in the world of sparkling wine, the Lunelli family has decided to 
further their footprint with a range of top quality still wines. Made in three different regions 
throughout the country – Trentino, Tuscany and Umbria – these wines are elegant and honour 
their respective terroirs. Comparing themselves to artisans of time who wait patiently for their 
grapes to ripen on the vine and for their wines to mature in the dark depths of the cellar, the 
Lunelli Estates have chosen to represent their new identity by resorting to the symbolism of 
the phases of the moon.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C968	 Toscana Rosso Aliotto DOC Organic 	 2016	 6x75cl	 £61.68	 £10.28

	 	 C967	 Teuto Toscana Rosso IGT Organic 	 2015	 6x75cl	 £95.16	 £15.86

	 	 G851	 Auritea Cabernet Franc Organic 	 2015	 6x75cl	 £203.10	 £33.85

Umbria
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C969	 Ziggurat Montefalco Rosso DOC Organic 	 2016	 6x75cl	 £68.16	 £11.36

	 	 C970	 Carapace Sagrantino di Montefalco 	 2014	 6x75cl	 £118.20	 £19.70 
			   DOCG Organic



Central Italy
Italy’s ‘spine’ is the heartland 
of this wine-loving country. 
Sometimes overlooked, 
Central Italy is home to 
some of Italy’s most fertile 
agricultural land, and its 
wines are some of the 
country’s most popular.

Here, they craft wines which are 
approachable, interesting and diverse 
– something for all palates. It is also 
an area which experiments in the 
rediscovery of little-known indigenous 
grape varieties, as well as ongoing 
research and development to evolve  
wine styles and production techniques.
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Abruzzo
Casa Vinicola Botter
Casa Vinicola Botter was established in 1928 by Carlo Botter, in Fossalta di Piave, 30 km north 
east of Venice. Today, the winery is managed by third-generation cousins Annalisa and Luca 
Botter. More than 75 years on, tradition, family values, and wines of reliable quality, character 
and value remain at the heart of everything the Botter family does. Today, the company 
exports more than 90% of its production, and Botter wines can be found in more than 40 
countries around the world.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  G975	 Montepulciano d’Abruzzo Colli Sori 	 2018	 6x75cl	 £35.94	 £5.99

Francesco Cirelli
Francesco Cirelli’s organic wines, crafted near the commune of Atri in Abruzzo, offer a few 
of our favourite things: approachability, interest, and, exceptional value. Breaking away from 
preconceptions, these compelling expressions are lively to taste, and contain minimal sulphur.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G952	 Wines of Anarchy Trebbiano Frizzante Organic 	 NV	 12x75cl	 £157.80	 £13.15

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G953	 Pecorino IGT Colline Pescaresi Organic 	 2017	 12x75cl	 £140.40	 £11.70

	 	 G955	 Trebbiano d’Abruzzo DOC Anfora Organic 	 2017	 12x75cl	 £228.00	 £19.00

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G954	 Montepulciano d’Abruzzo DOC Organic 	 2017	 12x75cl	 £140.40	 £11.70

	 	 G956	 Montepulciano d’Abruzzo DOC Anfora Organic 	 2017	 12x75cl	 £228.00	 £19.00
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Marche
Fazi Battaglia
Fazi Battaglia prides itself on belonging to a brand that inherently conjures up an image of pure 
Italian identity and culture. Created in 1949 in a small cellar, the winery spent decades investing 
in improvements in the vineyards and focusing specifically on a single grape varietal, Verdicchio. 
These choices were far ahead of their time, and resulted in Fazi Battaglia’s ascension to 
pioneers within the Marche, and the ultimate champions of Verdicchio within Italy.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G829	 Verdicchio dei Castelli di Jesi DOC Classico 	 2018	 6x75cl	 £59.70	 £9.95

		  G830	 Passerina IGT Marche 	 2018	 6x75cl	 £59.70	 £9.95

	 	 G831	 Pecorino Falerio DOC 	 2018	 6x75cl	 £59.70	 £9.95

		  G946	 Massaccio Verdicchio dei Castelli di Jesi 	 2017	 6x75cl	 £79.20	 £13.20 
			   Classico Superiore

		  G834	 San Sisto Castelli di Jesi Verdicchio Riserva 	 2016	 6x75cl	 £100.20	 £16.70

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  G835	 Passo del Lupo Rosso Conero DOC 	 2017	 6x75cl	 £61.20	 £10.20

Lazio
Cantine San Marco
The family-run San Marco estate is in the Frascati hills overlooking Rome, and is the second 
largest producer of Frascati wine. The Notarnicola family has 100 hectares of vines owned in 
and around Frascati, 200 hectares of contract producers, 45 hectares of rented vineyard, and 
the family also selects and bottles wine from the Orvieto region.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5654	 Frascati Half 	 2017	 12x37.5cl	 £55.20	 £4.60

	 	 5654	 Frascati 	 2017	 6x75cl	 £47.82	 £7.97

	 	 5658	 Orvieto Amabile 	 2017	 6x75cl	 £47.82	 £7.97

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8371	 De Notari Cesanese IGT 	 2017	 6x75cl	 £47.82	 £7.97
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Emilia-Romagna
Cantina Cleto Chiarli
Modena – the home of Ferrari and Maserati, of Pavarotti and Acetico Balsamico – is also the 
home of Lambrusco. From the day in 1860 when Cleto Chiarli shut the doors of his Osteria 
dell’Artigliere to concentrate all his efforts on winemaking, the Chiarli name has been tied to 
this great – and much misunderstood – wine style. Chiarli’s expertise in everything from wine 
quality to marketing – its innovative bottle, label and cork were much admired as long ago as 
1900 – sparked a revolution in selling Lambrusco.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8448	 Pignoletto Spumante Extra Dry Castelvetro 	 NV	 6x75cl	 £67.56	 £11.26

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8449	 Rosé Brut Castelvetro 	 NV	 6x75cl	 £67.56	 £11.26

		  5006	 Sassomoro Lambrusco di Modena 	 NV	 6x75cl	 £67.56	 £11.26 
			   DOC Castelvetro

bin no	 sparkling red	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8451	 Lambrusco di Sorbara 	 NV	 6x75cl	 £77.82	 £12.97

Fonte della Vigna
Caviro is the leading Italian wine co-operative, with 32 partner wineries and over 13,000 wine 
grower based throughout the leading wine regions of the country. A perfect blend of tradition 
and modernity drives Caviro’s commitment to excellence. Their wines combine exceptional 
quality and value for money.

		  bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E778	 Trebbiano Chardonnay Rubicone IGT 	 2018	 6x75cl	 £36.96	 £6.16

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E822	 Sangiovese Merlot Rubicone IGT 	 2017	 6x75cl	 £37.80	 £6.30

Rometta
The IGT Rubicone covers the area around the Rubicon river, which flows from the Appenine 
Mountains to the Adriatic sea. The Rometta wines are extremely easy-drinking and relatively 
light in alcohol, with plenty of juicy fruit and modern style.

		  bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B581	 Trebbiano IGT Rubicone 	 2017	 6x75cl	 £35.34	 £5.89

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B582	 Sangiovese IGT Rubicone 	 2017	 6x75cl	 £35.34	 £5.89
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Sospiro
This category is booming, so to meet demand, we’re pleased to offer an alternative wine -  
of equal quality - to the Via Nova Pinot Grigio Blush.

		  bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E781	 Sospiro Bianco d’Italia 	 NV	 6x75cl	 £34.14	 £5.69

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E779	 Sospiro Sangiovese Rosato Rubicone IGT 	 NV	 6x75cl	 £34.14	 £5.69

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E780	 Sospiro Rosso d’Italia 	 NV	 6x75cl	 £34.14	 £5.69



Where tradition meets 
innovation. Italy’s ‘boot’ 
enjoys geographical and 
climatic diversity: from the 
mountains of Campania to 
the rocky shores of Puglia  
by way of the sandy  
beaches of Sicily.

South & 
Islands

The styles of the wines themselves are 
as diverse as the topography:  
pure, aromatic whites from Avellino, 
the robust reds of Menfi and the 
intense sweet wines of Noto. Sicily’s 
mountainous terrain with lean soil, 
intense summer heat and scarce rainfall 
make it ideal for viticulture, enjoying a hot 
ripening season and elevated vineyards. 
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Campania
Antonio Caggiano
The Caggiano winery is based in the town of Taurasi, the heartland of Aglianico, which is 
the base of their production. Antonio Caggiano, founder of the winery, designed one of the 
wineries himself - the most spectacular of its time in Campania. Today, thousands of bottles 
are laid down in its galleries - which are made of the local “tufo” stone - giving the sturdy 
Aglianico time to soften and develop the deep crimson hues and intense fruit flavours it  
is best known for.

		  bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A250	 Falanghina IGT Campania 	 2017	 6x75cl	 £80.52	 £13.42

		  A251	 Fiano di Avellino DOCG Bechar 	 2017	 6x75cl	 £87.72	 £14.62

		  A252	 Greco di Tufo DOCG Devon 	 2017	 6x75cl	 £87.72	 £14.62

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A254	 Taurasi DOCG Vigna Macchia dei Goti 	 2014	 6x75cl	 £177.36	 £29.56

Cenatiempo Vini d’Ischia
Based on the stunning volcanic island of Ischia - known by the Romans as ‘Aenaria,’ or ‘wine 
country,’ just off the coast of Naples-Cenatiempo is one of the most historic wine cantinas on 
the island. Here, local grape varieties such as Biancolella and Forastera are biodynamically 
grown, making the most of their two main influences; the sea and the volcanic hills of Ischia.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A248	 Forastera Ischia Bianco DOC 	 2017	 6x75cl	 £112.74	 £18.79

	 	 A247	 Kalimera Biancolella Ischia DOC 	 2016	 6x75cl	 £123.78	 £20.63

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C961	 Per’e Palummo (Piedirosso) Ischia DOC 	 2016	 12x75cl	 £162.24	 £13.52

Picco del Sole
Falanghina is one of the most exciting, and one of the least known white wines to come out 
of Italy; straw-white colour with greenish hues. The bouquet has notes of fresh fruits such as 
apple, banana and pineapple; there is also an aromatic note which gives elegance to this wine.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A909	 Picco del Sole Falanghina 	 2017	 12x75cl	 £91.92	 £7.66
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Molise
Palladino
The Biferno is a Montepulciano and Aglianico blend, the former from the Adriatic coast and 
the latter from the warmer inland areas. Universally glowing reviews come through constantly, 
from the likes of wine writers Jancis Robinson MW and Olly Smith.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8438	 Biferno Rosso Riserva DOC 	 2014	 6x75cl	 £43.80	 £7.30

Calabria
Elena Fucci
The vineyards were purchased in the 60s at the foot of Mount Vulture, an extinct volcano. 
Elena’s grandfather and great-grandfather took care of these vineyards, selling the grapes  
after harvest and keeping just enough to produce a small batch of wine for personal 
consumption. Their first thought was that “six hectares of land are too many to keep for fun,” 
so they decided to sell the land. Interested buyers were knocking down the door, but at the 
eleventh hour Elena backed out. She simply couldn’t bear the idea of a stranger buying the 
family vineyard she had grown up in, or that someone else would do something great with the 
oldest vineyards on Mount Vulture. At this point, Elena completely changed the plans she had 
for her future, and decided to invest in the area. Today ‘Titolo’, her Aglianico del Vulture DOCG,  
is one of the most respected red wines of Southern Italy. 

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B941	 Aglianico del Vulture Titolo 	 2016	 6x75cl	 £193.86	 £32.31

Librandi
The Librandi winery works with 230 hectares of vineyards around the Cirò region on the south 
coast of Calabria.  Although the company was founded in 1950, the family has been working 
with wine for centuries, steeped in a love of tradition. The Librandi brothers are acutely aware 
of the benefits of technology and work closely with consultants and academics studying local 
varieties, clones and vineyard density.  Their concentric vineyard, which somewhat resembles 
an alien crop circle, is just one example of this.  The wines reflect their philosophy, with modern, 
clean, pure fruit melded together with distinct local character.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2370	 Cirò Bianco Greco 	 2017	 6x75cl	 £51.12	 £8.52

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2964	 Cirò Rosato 	 2017	 6x75cl	 £51.12	 £8.52

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2372	 Cirò Rosso 	 2017	 6x75cl	 £48.78	 £8.13

	 	 2264	 Cirò Classico Riserva 	 2015	 6x75cl	 £76.98	 £12.83
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Puglia
Botter
Primitivo, a native varietal of Puglia, is derived from the Latin Primativus meaning ‘early to 
ripen’ - it’s no surprise then that it’s one of the first red grapes to be harvested in Southern Italy. 
Thanks to modern winemaking skills, this grape’s been elevated from a humble quaffing wine 
to a delicious, jammy and moreish style, whose quality belies its price tag. A hugely popular red 
for casual dining lists.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6578	 Primitivo Salento	 2017	 6x75cl	 £35.82	 £5.97

	 	 F394	 Negroamaro Primitivo IGT Salento, Baccanera	 2017	 6x75cl	 £56.52	 £9.42

Botromagno
The Botromagno estate is located in Gravina in Puglia, the sun-drenched heel of Italy.  
Despite the harsh and rocky soil, the land is resplendent with vineyards and olive groves, and 
was once called ‘a garden of earthly delights by King Federico II of Italy.’ Here, Botromagno 
has 75 hectares of vineyards where Primitivo thrives producing rich wines full of character. 
Interestingly, Botromagno are also the only producers of the historic Gravina Bianco grape.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2474	 Gravina Bianco Botromagno 	 2017	 6x75cl	 £59.52	 £9.92

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6665	 Nero di Troia IGT Murgia Rosso 	 2016	 6x75cl	 £65.22	 £10.87

		  3576	 Primitivo della Puglia 	 2017	 6x75cl	 £68.82	 £11.47

Francesco Candido
This historic, family-owned producer is now under the guidance of Donato Lanati, one of Italy’s 
top winemakers. Francesco Candido purveys one of the most eclectic and innovative ranges in 
Puglia – the wines have interest and balance in spades, but continue to offer unbeatable value 
for money. The climate is Mediterranean with low rainfall, and ripening takes place slowly due to 
the striking contrast between day and night-time temperatures, resulting in deep fruit aromas, 
richness and concentration.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5805	 Tenuta Marini Fiano 	 2017	 6x75cl	 £62.76	 £10.46

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2480	 Salice Salentino Rosato 	 2017	 6x75cl	 £56.52	 £9.42

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6562	 Salice Salentino Riserva 	 2015	 6x75cl	 £57.90	 £9.65

	 	 5111	 Primitivo del Salento 	 2015	 6x75cl	 £59.22	 £9.87

	 	 2479	 Cappello di Prete 	 2015	 6x75cl	 £66.00	 £11.00

	 	 2619	 Duca di Aragona 	 2013	 6x75cl	 £107.34	 £17.89

	 	 2660	 Aleatico di Puglia 	 2012	 6x50cl	 £92.94	 £15.49
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Puglia
Varvaglione
Passion and commitment are key to this modern winery, which oenologist Cosimo inherited 
from three generations of family winegrowers. Lying in the very heart of Magna Grecia, it’s 
one of the region’s best examples of innovation and tradition. Varvaglione’s main focus is 
on enhancing indigenous grape varieties, such as Primitivo and Negroamaro, and pursuing 
quality through the extremely careful selection of grapes, canny harvesting, and special 
attention to new technology.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B759	 Organic Malvasia del Salento 	 2017	 6x75cl	 £51.96	 £8.66

	 	 A368	 Malvasia del Salento 	 2017	 6x75cl	 £54.24	 £9.04

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B760	 Primitivo IGT Puglia Organic 	 2015	 6x75cl	 £51.00	 £8.50

		  A369	 Negroamaro del Salento 	 2016	 6x75cl	 £58.38	 £9.73

	 	 F394	 Negroamaro Primitivo IGT Salento 	 2017	 6x75cl	 £56.52	 £9.42

		  A608	 Papale Oro Primitivo di Manduria 	 2015	 6x75cl	 £116.70	 £19.45

Sicily
Cantine Florio
The impressive house of Florio continues to fly the flag of quality among the once-great Marsala 
producers of Sicily’s western tip. Situated on original 200-year-old site in Marsala, the winery 
its extends over 20,000 square metres, and produces more than five million litres of Marsala 
annually.

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 0360	 Morsi di Luce 	 NV	 6x50cl	 £93.90	 £15.65

Planeta
In Planeta’s early years, expertise came from a surprising source; Australia. The winemaker 
brought in by Diego Planeta was an Italian – Carlo Corino – but one who had soaked in the latest 
warm-climate winemaking secrets during a stint in New South Wales. Ever since, Planeta has 
managed to captured the intrinsic perfume and fresh flavours of Sicily’s grapes in their wines. 
The early success of their Chardonnay – which now boasts a cult following - gave Planeta 
the credibility it needed to open the world’s eyes to the charms of Sicily’s indigenous grape 
varieties, ushering in a broad range of wines that today owes as much to Grecanico and Nero 
d’Avola as it does to the winery’s signature Chardonnay.

Dispensa
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2653	 La Segreta Bianco 	 2017	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

	 	 C962	 La Segreta Grillo Sicilia DOC 	 2017	 6x75cl	 £52.20	 £8.70
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Planeta

Dispensa
bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5786	 Rosé Sicilia DOC 	 2017	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2654	 La Segreta Rosso 	 2016	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

Ulmo
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2655	 Alastro Bianco 	 2017	 6x75cl	 £65.94	 £10.99

	 	 E942	 Terebinto Grillo 	 2016	 6x75cl	 £65.94	 £10.99

	 	 3479	 Cometa 	 2017	 6x75cl	 £124.92	 £20.82

	 	 2656	 Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £131.46	 £21.91

	 	 2656	 Chardonnay Magnum 	 2017	 3x1.5Lt	 £157.74	 £52.58

	 	 C996	 Didacus 	 2015	 6x75cl	 £267.24	 £44.54

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2934	 Merlot Sito dell’Ulmo 	 2013	 6x75cl	 £112.74	 £18.79

	 	 3480	 Syrah Maroccoli 	 2014	 6x75cl	 £112.74	 £18.79

	 	 3648	 Burdese	 2014	 6x75cl	 £112.74	 £18.79

Dorilli
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C963	 La Segreta Nero d’Avola Sicilia DOC 	 2017	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

	 	 6670	 Plumbago Nero d’Avola Sicilia DOC 	 2017	 6x75cl	 £66.66	 £11.11

	 	 A363	 Frappato Vittoria DOC 	 2017	 6x75cl	 £72.18	 £12.03

	 	 3647	 Cerasuolo di Vittoria 	 2017	 6x75cl	 £75.00	 £12.50

	 	 8378	 Dorilli Cerasuolo di Vittoria Classico 	 2016	 6x75cl	 £102.12	 £17.02

Buonivini - Noto
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A262	 Allemanda Moscato Bianco Secco 	 2017	 6x75cl	 £67.80	 £11.30

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3248	 Santa Cecilia 	 2015	 6x75cl	 £124.92	 £20.82

	 	 3248	 Santa Cecilia Noto DOC Magnum 	 2015	 3x1.5Lt	 £137.37	 £45.79

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5017	 Passito di Noto 	 2017	 6x50cl	 £118.56	 £19.76
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Etna
bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A102	 Brut Metodo Classico 	 NV	 6x75cl	 £120.36	 £20.06

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A142	 Etna Bianco DOC 	 2017	 6x75cl	 £87.36	 £14.56

	 	 6582	 Eruzione Bianco 1614 Carricante 	 2017	 6x75cl	 £118.98	 £19.83

	 	 B381	 Eruzione 1614 Riesling 	 2016	 6x75cl	 £129.00	 £21.50

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A143	 Etna Rosso DOC 	 2017	 6x75cl	 £86.52	 £14.42

	 	 A103	 Eruzione 1614 Nerello Mascalese 	 2016	 6x75cl	 £124.56	 £20.76

La Baronia
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B100	 Nocera 	 2016	 6x75cl	 £96.72	 £16.12

	 	 C964	 Mamertino DOC 	 2016	 6x75cl	 £109.68	 £18.28

Tenute Orestiadi
Formed in Gibellina in 2008 by a group of wine growers and the Orestiadi Foundation, Tenute 
Orestiadi is one of the most important cultural institutions in the Mediterranean region, existing 
to promote the identity of indigenous Sicilian grapes through the union of art and wine. On the 
west side of Sicily, an island known for its winemaking heritage and great cultural tradition, 
Tenute Orestiadi crafts wines of provenance and quality. Theirs is a unique territory of vineyards 
particularly suited to growing grapes with personality in spades, including Grecanico, Fiano, 
Perricone, Nero d’Avola and Nerello Mascalese. This is authentic viticulture, wines made with 
a respect for the land and its people. We are delighted to welcome them to the Enotria&Coe 
portfolio.

Molino a Vento
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  H501	 Fiano 	 2018	 6x75cl	 £47.40	 £7.90

		  H499	 Grecanico 	 2018	 6x75cl	 £47.40	 £7.90

		  H497	 Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £47.40	 £7.90

		  H502	 Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £47.40	 £7.90

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  H503	 Nerello Mascalese 	 2018	 6x75cl	 £47.40	 £7.90

		  H498	 Nero d’Avola 	 2018	 6x75cl	 £47.40	 £7.90

		  H500	 Syrah 	 2018	 6x75cl	 £47.40	 £7.90
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Tenute Orestiadi

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  H505	 Frappato 	 2017	 6x75cl	 £59.70	 £9.95	
		  H498	 Perricone 	 2017	 6x75cl	 £59.70	 £9.95

		  H500	 Ludovico Nero d’Avola 	 2011	 6x75cl	 £83.70	 £13.95

Sardinia
Santadi
It sometimes helps to think of Sulcis, in south-western Sicily, as Sardinia’s Yorkshire (but  
with better weather)- a coal-mining region where the mines have been shut by government 
decree. For the people of Sulcis, alternative employment came either through migration  
– it’s said that if you look in any Italian restaurant kitchen in London you’ll find at least one 
Sardinian working there – or through grape-growing. Local producer Santadi is of the latter 
group, with the company’s dozens of growers producing wines prized throughout Italy for  
their suppleness and refinement. They don’t tend to promote this however – Sardinians 
are often unassuming and, by Italian standards, even introverted – but these Carignano 
and Vermentino wines are suffused with distinctive character, and are a perfectly pitched 
combination of warmth and freshness.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3391	 Vermentino di Sardegna 	 2017	 6x75cl	 £53.16	 £8.86

	 	 3910	 Pedraia Nuragus 	 2017	 6x75cl	 £62.76	 £10.46

	 	 3521	 Vermentino 	 2017	 6x75cl	 £73.20	 £12.20

	 	 3524	 Villa di Chiesa 	 2015	 6x75cl	 £127.08	 £21.18

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3102	 Carignano del Sulcis 	 2016	 6x75cl	 £60.54	 £10.09

	 	 6669	 Cannonau di Sardegna Noras 	 2015	 6x75cl	 £84.96	 £14.16

	 	 2771	 Carignano del Sulcis Riserva 	 2015	 6x75cl	 £100.68	 £16.78

	 	 2099	 Terre Brune 	 2014	 6x75cl	 £207.72	 £34.62
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Which part of the world is currently making the  
most exciting range of wines on the planet? 

We could debate the answer for hours – if not days 
– but the Iberian peninsula has a stronger argument 
than most. From the established heartlands of Ribera 
del Duero to the Douro’s sun-baked terraces, from 
Catalunya to Ribeiro and Monterrei, our portfolio is a 
powerhouse of wines that are fierce in character and 
have a true sense of place. Throw in a selection from 
sunny Mallorca and historic Jerez, and  you’re left with  
a collection that’s hard to top.

Spain & 
Portugal



High elevation viticulture 
at its very best. Protected 
by both the Pyrenees and 
the Cordillera Cantábrica 
mountains, North Central 
Spain covers a vast area of 
land, with most vineyards 
sitting high up on the Meseta.

North 
Central

Spicy reds from Rioja remain a firm 
favourite across the UK, whilst powerful 
Tempranillos from Ribera del Duero and 
herbaceous Verdejos from Rueda are 
also stealing hearts. On top of that you 
have historical Navarra and quirkier Toro - 
all testament to new wave Spanish wine, 
where tradition meets innovation.
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Rioja
Ramón Bilbao
Established in 1924 and based in Haro, Ramón Bilbao has 180 vineyards spread across Rioja. 
Today, it is the fastest growing winery in the region and has firmly established itself as one 
of Spain’s most exciting and innovative producers. The jewel of the star-studded range is 
the Crianza, which holds the spot as the most popular Rioja Crianza in the Spanish on trade. 
Born and bred in the region, chief winemaker Rodolfo Bastida is a man who likes to push the 
boundaries and believes the future lies in trial and exploration.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E812	 Monte Llano Blanco 	 2017	 6x75cl	 £48.72	 £8.12

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C871	 Rosado 	 2017	 6x75cl	 £50.46	 £8.41

		  C918	 LaLomba Rosado 	 2017	 6x75cl	 £94.74	 £15.79

	 	 C918	 LaLomba Rosado Magnum 	 2017	 1x1.5Lt	 £31.40	 £31.40

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C870	 Monte Llano Tinto 	 2017	 6x75cl	 £48.72	 £8.12

	 	 C869	 Crianza Half 	 2015	 24x37.5cl	 £156.72	 £6.53

	 	 C869	 Crianza 	 2016	 6x75cl	 £61.02	 £10.17

	 	 C874	 Edición Limitada 	 2015	 6x75cl	 £70.80	 £11.80

	 	 C874	 Edición Limitada Magnum 	 2015	 6x1.5Lt	 £144.06	 £24.01

	 	 C875	 Vinedos de Altura 	 2015	 6x75cl	 £70.80	 £11.80

	 	 C876	 Reserva 	 2014	 6x75cl	 £81.36	 £13.56

	 	 C876	 Reserva Magnum 	 2012	 6x1.5Lt	 £174.00	 £29.00

	 	 C877	 Gran Reserva 	 2011	 6x75cl	 £116.58	 £19.43

	 	 C878	 Mirto 	 2014	 6x75cl	 £194.16	 £32.36

Rueda
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C872	 Verdejo (Rueda) 	 2018	 6x75cl	 £54.78	 £9.13

		  C922	 Sauvignon Blanc (Rueda) 	 2017	 6x75cl	 £54.78	 £9.13

	 	 F872	 Edición Limitada Verdejo (Rueda) 	 2016	 6x75cl	 £68.16	 £11.36

Rias Baixas
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E813	 Albariño (Rías Baixas) 	 2017	 6x75cl	 £60.84	 £10.14
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Rioja
Sierra Cantabria
Nestled between the foot of the Sierra that gives the winery its name and the Ebro River at, sits 
the town San Vicente de la Sonsierra, a town of great winemaking tradition. Sierra Cantabria is 
a much-lauded, family-owned producer who crafts wines of freshness, elegance and poise.  
Six generations of obsessive attention to detail and deep respect for the land has earned them 
a loyal following.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C906	 Blanco  	 2017	 12x75cl	 £146.04	 £12.17

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C908	 Rosado 	 2017	 12x75cl	 £111.12	 £9.26

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C909	 Crianza 	 2015	 12x75cl	 £146.04	 £12.17

		  C912	 Garnacha 	 2015	 12x75cl	 £167.28	 £13.94

		  C910	 Reserva 	 2012	 6x75cl	 £105.90	 £17.65

		  C911	 Gran Reserva 	 2008	 6x75cl	 £137.16	 £22.86

Viñedos Sierra Cantabria
While the Eguren family produces traditional Riojan wines under the Sierra Cantabria estate, 
the more contemporary expression of their craft can be found at Viñedos de Sierra Cantabria. 
Grapes for these modern wines are sourced from some of Sierra Cantabria’s finest vineyards, 
resulting in wines that have a distinctly premium sensibility. The distinctive Eguren approach 
to attention to detail is very much in evidence here: only the finest, perfectly-ripe clusters are 
hand-picked at harvest, with just a small pool of these grapes getting beyond the sorting table 
to be manually destemmed and trodden by foot, in the traditional way. The Eguren family has 
constructed a new winery at Viñedos de Sierra Cantabria out of stone found on the estate, as  
a fitting tribute to the terrain that bears their vineyards.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C907	 Organza Blanco Reserva 	 2017	 6x75cl	 £107.64	 £17.94

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C913	 Reserva Única 	 2014	 6x75cl	 £113.34	 £18.89

		  C914	 Colección Privada 	 2016	 6x75cl	 £178.02	 £29.67

		  C916	 Amancio 	 2014	 4x75	 £303.00	 £75.75

	 	 C917	 Finca El Bosque 	 2014	 4x75	 £303.00	 £75.75

Señorío de San Vicente
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C915	 San Vicente 	 2013	 6x75cl	 £210.42	 £35.07



S
p

ain &
 

P
o

rtu
g

al

137

¥ new wine ¤ organic wine ± other formats 	 vegetarian 	 vegan wine
North 

Central

Vintae
In Vintae, we’re proud to have a one-of-a-kind, revolutionary producer – restless, creative and 
sometimes rebellious, with projects in over 15 DOs. The heart of their winemaking heritage lies 
in Rioja, Bodega Classica, specifically in the historic village of San Vicente de la Sonsierra. The 
Riojan Sonsierra is an area located on the south side of the Cantabrian Mountain Range and the 
Toloño mountains, which protects it from cold winds and humidity.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A850	 Blanco Heredad de Tejada 	 2017	 6x75cl	 £55.86	 £9.31

	 	 B067	 Moraleda Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £48.30	 £8.05

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B070	 Tempranillo Heredad de Tejada 	 2017	 6x75cl	 £55.86	 £9.31

Ribera del Duero
Pago de los Capellanes
Upheld as the rising star on the Spanish scene over the past few decades, the landscape of 
Ribera del Duero is actually suffused with centuries of wine heritage – from gnarled Tinto 
Fino vines of venerable age, to the labyrinthine wine cellars that wind beneath the old cobbled 
streets of Aranda de Duero. Pago de los Capellanes may have all the modern bells and whistles, 
including a recently-expanded vineyard and stunning winery facilities - but their history is rich 
and long, dating back to the 14th century.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8258	 Roble 	 2017	 6x75cl	 £78.24	 £13.04

	 	 8259	 Crianza 	 2016	 6x75cl	 £117.30	 £19.55

	 	 8259	 Crianza Magnum 	 2015	 1x1.5Lt	 £41.92	 £41.92

	 	 8260	 Reserva 	 2015	 6x75cl	 £192.36	 £32.06

	 	 8387	 El Nogal 	 2014	 3x75cl	 £125.22	 £41.74
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Ribera del Duero
Cillar de Silos
Although Cillar do Silos was founded in 1994, the origins of the winery started back in 1970  
when Amalio Aragon began buying small plots of high-quality vines from neighbouring growers, 
waiting for the right moment to achieve his dream of becoming a winery owner. A combination 
of old vines, new technology and the use of the best barrels available on the market is what sets 
the Aragon family aside from the rest.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E379	 El Quintanal Joven 	 2016	 6x75cl	 £62.70	 £10.45

		  E375	 El Quintanal Crianza 	 2014	 6x75cl	 £84.36	 £14.06

Carmen
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E775	 Hacienda del Carmen 	 2016	 6x75cl	 £86.52	 £14.42 
			   Treixadura/Godello (Ribeiro)

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E776	 Hacienda del Carmen Tempranillo (Arlanza) 	 2016	 12x75cl	 £143.76	 £11.98

Cruz de Alba
Cruz de Alba is a boutique winery located in the ‘Golden Mile’ of the Ribera del Duero, which 
started its own wine production in 2003. A standard-bearer of the expression par excellence 
of viticulture, Cruz de Alba is also the epitome of passion for oenology, respect for the local 
environment and balance. Its origins can be found in the Los Hoyales vineyard, a terroir in the 
heart of the ‘Golden Mile’. The special characteristics of this plot are usually associated with 
fine, elegant wines, perfectly representative of the singular character of the vineyard, which 
has been consistently evident in wines since production began. Cruz de Alba is made in small 
quantities using the best Tinto Fino grapes, cultivated using agrohomeopathic treatments 
according to the biodynamic calendar, and harvested carefully by hand. 

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G762	 Crianza 	 2015	 6x75cl	 £83.22	 £13.87

	 	 G764	 Reserva 	 2013	 6x75cl	 £104.70	 £17.45

	 	 G765	 Finca Los Hoyales 	 2014	 6x75cl	 £230.52	 £38.42
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Sardon de Duero,  
VDT Castilla y Leon
Abadía Retuerta
Situated in the historic area of Sardón de Duero in Ribera del Duero is the small, premium 
artisanal winery of Abadía Retuerta, comprised of a patchwork of 54 individual vineyard plots, 
each planted with a single variety, and each with starkly different characteristics. Winemaker 
Pascal Delbeck has an infatuation with international varieties, experimenting with them 
throughout the entire Abadía Retuerta range.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A938	 Le Domaine White 	 2017	 6x75cl	 £168.72	 £28.12

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A937	 Selección Especial 	 2015	 6x75cl	 £128.16	 £21.36

		  A939	 Pago Negralada Tempranillo 	 2015	 6x75cl	 £339.84	 £56.64

		  A940	 Pago Valdebellón Cabernet Sauvignon 	 2015	 6x75cl	 £339.84	 £56.64

		  A941	 Pago Garduña Syrah 	 2015	 6x75cl	 £339.84	 £56.64

		  A942	 PV Petit Verdot 	 2012	 6x75cl	 £619.62	 £103.27

Navarra
Bodegas Chivite
J. Chivite Family Estates is an illustrious family with one of the longest histories of 
winemaking in Spain. When Julian Chivite Lopez inherited the now renowned estate,  
he acquired eleven generations of experience to go with it. Convinced that the winery’s  
future lay in a quest for excellence, he introduced sweeping improvements and innovations 
throughout the winery. His dogged commitment to quality was reflected in the wines 
themselves, which today are a benchmark for innovative, prestigious Spanish products.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B417	 Finca Legardeta Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £72.36	 £12.06

	 	 B419	 Colección 125 Chardonnay 	 2015	 3x75cl	 £84.66	 £28.22

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B433	 Las Fincas Rosado 	 2017	 6x75cl	 £77.64	 £12.94

	 	 B433	 Las Fincas Rosado Magnum 	 2017	 3x1.5Lt	 £89.25	 £29.75

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B503	 Baluarte Roble 	 2016	 6x75cl	 £49.80	 £8.30

	 	 B418	 Finca Legardeta Selección Especial 	 2015	 6x75cl	 £72.96	 £12.16

	 	 B420	 Colección 125 Reserva 	 2012	 3x75cl	 £57.21	 £19.07

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B482	 Colección 125 Vendimia Tardia  	 2017	 6x37.5cl	 £128.10	 £21.35
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Navarra
Príncipe De Viana
The bodega, Principe de Viana, is based around the charming story of a crowned prince who 
was forced to fight for his right to the throne. Since this time, the title of Principe de Viana has 
become a symbol of tradition, continuity and innovation, one that the winery brandishes with 
great pride.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F757	 Viura Blanco 	 2017	 6x75cl	 £40.08	 £6.68

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F758	 Garnacha Rosado 	 2017	 6x75cl	 £40.08	 £6.68

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F753	 Tempranillo 	 2017	 6x75cl	 £40.08	 £6.68



This region boasts a long 
and fascinating history of 
winemaking.

Catalunya
Here, tradition marries with modernity, 
with artisanal winemakers crafting small 
parcels which sit comfortably alongside 
pioneering bodegas and co-operatives. 
The birthplace of Cava, our portfolio 
reflects this beautifully with a selection 
of fantastic fizz.
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Catalunya

Franck Massard
Franck Massard
Crowned with the impressive title of the UK’s best sommelier in 1996, Frenchman Franck 
Massard has quickly forged an even more illustrious reputation as a winemaker. After falling in 
love with Catalunya – and Priorat in particular – he took the leap and branched out on his own. 
His are wines of character which have a story to tell, sourced from vineyards that often endure 
extremes of altitude, steep slopes and marginal growing conditions.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A215	 Mas Sardanas Cava Brut Nature 	 NV	 6x75cl	 £73.32	 £12.22

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6712	 Más Amor Rosado DO Catalunya 	 2017	 6x75cl	 £56.10	 £9.35

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8659	 El Mago Organic Garnacha DO Terra Alta 	 2017	 6x75cl	 £62.46	 £10.41

		  A005	 El Brindis DO Montsant 	 2016	 6x75cl	 £64.44	 £10.74

		  8130	 Humilitat DOQ Priorat 	 2015	 6x75cl	 £101.28	 £16.88

	 	 8130	 Humilitat Magnum DOQ Priorat 	 2014	 6x1.5Lt	 £216.84	 £36.14

		  A025	 Licis Mencía DO Ribeira Sacra 	 2014	 6x75cl	 £116.16	 £19.36

	 	 6651	 Huellas DOQ Priorat 	 2014	 6x75cl	 £160.20	 £26.70

		  B846	 EDA DOQ Priorat 	 2013	 3x75cl	 £144.42	 £48.14

Catalunya & Priorat
Cop de Ma
Hailing from Catalunya, these wines symbolise all that is exciting about Spain and its wines. 
From the vibrant, cool metropolis of Barcelona to the quiet, rural villages of Falset and 
Gratalopps, it has long been a centre of art, food and good living.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A149	 Garnacha Blanca 	 2017	 6x75cl	 £48.60	 £8.10

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A150	 Garnacha Tinta 	 2017	 6x75cl	 £48.60	 £8.10

	 	 A151	 Reserva 	 2014	 6x75cl	 £50.28	 £8.38

	 	 A153	 Priorat 	 2014	 6x75cl	 £78.42	 £13.07
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Tarragona
Vins Petxina - Celler 9+
Vins Petxina pride themselves on offering an honest, authentic taste of the Mediterranean; 
wines ‘made by the Mediterranean sea.’ Proximity to the sea allows temperatures to be more 
stable than the areas surrounding their vineyards, and the Vins Petxina team follow organic 
processes within the vineyards, emphasising the effect of the terroir upon the final products.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E081	 Blau Cel Blanc Organic 	 2017	 6x75cl	 £50.94	 £8.49

	 	 G760	 Blanc Vi Natural Blanc Organic 	 2016	 6x75cl	 £65.82	 £10.97

	 	 G761	 Blanc Vi Natural Sparkling Organic 	 NV	 6x75cl	 £94.26	 £15.71

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E084	 Blau Mari Negre Organic 	 2017	 6x75cl	 £50.94	 £8.49

	 	 E343	 Blanc Vi Natural Negre Organic 	 2016	 6x75cl	 £65.82	 £10.97

Mallorca
Mesquida Móra
Bàrbara Mesquida is driven by a desire to make wines that express a vineyard’s potential  
for more authentic, natural. To that end, her vineyards on the Balearic island of Mallorca have 
been converted to biodynamic methods and Mesquida Mora’s white wines are now made 
without the use of sulphur.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A167	 Sincronia Blanc Organic 	 2017	 6x75cl	 £77.52	 £12.92

	 	 A168	 Acrollam Blanc Organic 	 2017	 6x75cl	 £105.66	 £17.61

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A169	 Sincronia Negre Organic 	 2017	 6x75cl	 £77.52	 £12.92

Cava
Franck Massard
Crowned with the impressive title the UK’s best sommelier in 1996, Frenchman Franck Massard 
has quickly forged an even more illustrious reputation as a winemaker. After falling in love with 
Catalunya – and Priorat in particular – while working for Torres, he took the leap and branched 
out on his own. His are wines of character which have a story to tell, sourced from vineyards 
that often endure extremes of altitude, steep slopes and marginal growing conditions. 

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A215	 Mas Sardana Cava Brut Nature 	 NV	 6x75cl	 £73.32	 £12.22
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Catalunya

Cava
Pere Ventura
Pere Ventura’s prestigious Cava house was established in 1992, but draws on a sparkling  
wine heritage that extends deep into the past. In fact, it was Pere’s great-grandfather who 
was responsible for the first Cava ever made by the classical method used in Champagne, 
and his grandfather and father continued to hone their technique in producing Cavas of 
distinction and poise.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A284	 Divina Cava 	 NV	 6x75cl	 £49.50	 £8.25

		  A902	 Cuveé Classic 	 NV	 6x75cl	 £50.82	 £8.47

		  A903	 Tresor Brut Reserva 	 NV	 6x75cl	 £62.88	 £10.48

		  A905	 Maria del Mar Gran Reserva 	 2014	 6x75cl	 £81.72	 £13.62

bin no	 sparkling rosé	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A904	 Tresor Rosado 	 NV	 6x75cl	 £62.88	 £10.48

Torelló
The Torelló family has been growing wine for centuries, and as they enter the 22nd generation, 
the tradition shows no sign of slowing. It wasn’t until 1951 that Francisco Torelló started the 
production of Cava, from the Can Marti estate, made up of 135 hectares in the fertile region 
of Alt Penedes. Torelló favours traditional agriculture, prioritising quality and respect for the 
environment. His Cavas are true to type, made with typical Spanish grapes.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A320	 Reserva Brut Special Edition 	 NV	 6x75cl	 £92.76	 £15.46

		  E814	 Torelló 225 Brut 	 2013	 6x75cl	 £159.72	 £26.62 
			   Nature Cava de Paraje Calificado

Lobban
Scotland, Australia and Spain – they mightn’t seem like the closest of bedfellows, but the 
melange of this trio with Lobban Wine is nothing short of stunning. Lobban Wines is a small, 
speciality estate based in Catalonia, the autonomous region in north east Spain. Scottish-born 
winemaker Pamela Geddes began her career in Australia, before eloping to Spain to establish 
her own estate and create a European take on an Aussie classic – Sparkling Shiraz. 

bin no	 sparkling red	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A818	 Sparkling Shiraz 	 NV	 6x75cl	 £82.20	 £13.70



Typified by warmth and 
sunshine, this region is 
home to some truly  
exciting estates making  
high quality, terrific value 
wines with a modern twist.

Southern 
Spain

We also have some rare gems from 
Alicante and Jumilla where terroir 
is brought to life thanks to talented 
winemaking and respect for these  
often challenging environments.
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Spain

Valdepeñas
Alma de Vid
With a history dating back to 1850, Bodegas Fernando Castro is located in the heart of the 
Designation of Origin Valdepeñas, in Santa Cruz de Mudela. Nestled on the southern edge of the 
Iberian plateau and clearly defined by the plains of La Mancha to the north, the fields of Montiel 
to the east, those of Calatrava to the west and the Sierra Morena to the south, Santa Cruz de 
Mudela preserves the cultural and culinary traditions of La Mancha.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A618	 Airén/Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £37.14	 £6.19

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A619	 Rosado 	 2018	 6x75cl	 £37.14	 £6.19

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A620	 Tempranillo/Cabernet 	 2017	 6x75cl	 £37.14	 £6.19

	 	 G779	 Reserva 	 2014	 6x75cl	 £43.80	 £7.30

	 	 G780	 Gran Reserva 	 2012	 6x75cl	 £49.20	 £8.20

La Mancha
Ramita
These two reduced alcohol wines have great fruit character and bundles of flavour.  
At just 0.5% abv, both are great examples of how far the industry has come with crafting 
delicious low-alcohol wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G772	 Sauvignon Blanc Low Alcohol 	 2018	 6x75cl	 £27.00	 £4.50

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G773	 Cabernet Sauvignon Tempranillo Low Alcohol 	 2018	 6x75cl	 £27.00	 £4.50

Poco Paco
Poco Paco is made in the heart of Spain, close to the banks of the Manzanares River, that cuts 
across the middle of the country, flowing down from the Guadarrama mountain range. The river 
moderates the hot climate of central Spain, helping the winery keep the wines fresh and bright. 
The Poco Paco duo come in smart contemporary packaging and are crafted in a modern style.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B014	 Airén/Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £39.90	 £6.65

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B016	 Tempranillo/Syrah 	 2016	 6x75cl	 £39.90	 £6.65
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Utiel-Requena
La Copa de
Hailing from Catalunya, these wines symbolise all that is exciting about Spain and its wines. 
From the vibrant, cool metropolis of Barcelona to the quiet, rural villages of Falset and 
Gratalopps, it has long been a centre of art, food and good living.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A148	 Macabeo 	 2017	 12x75cl	 £77.04	 £6.42

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A147	 Bobal Rosado 	 2017	 12x75cl	 £77.04	 £6.42

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A146	 Bobal Tinto 	 2017	 12x75cl	 £77.04	 £6.42

Rama
As our Spanish credentials continue to grow, it’s important to keep the balance and ensure 
that we are seeking out the very best of what Spain has to offer. From emerging Utiel-Requena 
comes this modern range, representing great value for money.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A622	 Airén Blanco  	 2017	 12x75cl	 £74.52	 £6.21

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A623	 Garnacha/Bobal Rosado 	 2017	 12x75cl	 £74.52	 £6.21

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A624	 Tempranillo Tinto 	 2017	 12x75cl	 £74.52	 £6.21

Alicante
Mariona
The trend towards lighter, brighter styles is relatively new in the Alicante DO, a trend which  
has most certainly been adopted by highly-acclaimed winemaker Pamela Geddes, responsible 
for this remarkable wine in the La Marina coastal zone of Alicante. The Mariona Blanco is an 
intensely perfumed dry blend of Moscatel and Sauvignon Blanc (with a lick of Viognier and 
Chardonnay) offering exotic lychee, lime and jasmine aromas.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6556	 Alicante Moscatel/Sauvignon Blanco 	 2017	 12x75cl	 £99.00	 £8.25
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Jumilla
Mas Delmera
Pamela Geddes also works her magic at Mas Delmera. Jumilla vineyards in Ontur offer a 
typical example of the region’s arid, desert-like conditions. Persistent sunshine and lack of 
rain mean that the vines never reach more than a few centimetres in height, while producing 
grapes of enviable ripeness and intensity. This quality of fruit produces a wine that can stand 
up to considerable ageing; in fact it needs it in order to develop its full complexity of flavour -  
a rare find at this price point.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A203	 Monastrell Reserva 	 2012	 6x75cl	 £56.46	 £9.41



Lush and green land, where 
native varieties thrive. 
Modern technology – 
specifically stainless  
steel introduced in the 70s 
– has a lot to do with one of 
the most exciting products 
of Spanish winemaking: cool 
climate, mineral and elegant  
white wines from the north 
Atlantic coast.

Galicia & 
Atlantic

Also known as ‘Green Spain,’ Galicia is a 
far cry from the hot, arid conditions we 
usually associate with Spain. Instead, 
lush, foggy, and often wet climes prevail,  
providing perfect conditions  
for indigenous grapes, Albariño, 
Treixadura and Godello, to thrive.
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Galicia & 
Atlantic

Rias Baixas
Mar de Frades
Meaning ‘Sea of the Friars’ in Galician, Mar de Frades lies in the Arousa estuary, overlooking  
the Atlantic ocean. Proximity to cooling ocean breezes creates the characteristic freshness 
and aromatic intensity of the wines produced here, and the location is also reflected in the 
design of the winery; created to resemble a sailboat. Innovation is key at Mar de Frades, and 
their iconic blue bottle is designed to symbolise the modernity of Atlantic wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E557	 Albariño 	 2018	 6x75cl	 £81.60	 £13.60

	 	 E557	 Albariño Magnum 	 2018	 6x150cl	 £171.84	 £28.64

Bodegas Eidosela
Bodegas Eidosela is a small co-operative, started in 2003 by seven founding members who 
shared a love of wine and art. This passion is reflected in all their endeavours, but none so much 
as their Albariño - a modern style that is bright, crisp and elegant. There are now 60 members 
who own 45 hectares of vines, which they hope to bump up to 60 hectares. The staff includes 
Jorge M Domínguez Hervella, one of the best winemakers in Rías Baixas, who supervises 
development in the vineyard and the winery.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6888	 Albariño 	 2018	 6x75cl	 £67.80	 £11.30

Pazo das Tapias
The Pazo do Mar winery, founded in 2006, was discovered by now-owner Manuel Mendez 
and, amazingly, the future success of the winery all began when his car ran out of fuel one 
afternoon. Manuel, whose family had been in the wine game for 40 years, walked to the closest 
petrol station where he met an old school friend working the till. After a quick exchange, the old 
friend gave him a bottle of wine. The bottle of red was so magnificent that Manuel made it his 
mission to find out where it was made. When he finally tracked down the producer, he managed 
to twist his arm into selling him the entire winery. The winery resides in Pazos-Verín  
in the province of Ourense where they produce indigenous, up-and-coming Godello and Mencia 
in their 13 hectares of vineyards. The average age of the vines here is 25 years, the harvest is a 
completely hands-on affair.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A987	 Castelo do Mar Albariño 	 2017	 6x75cl	 £53.94	 £8.99

	 	 A048	 Alma de Blanco Godello (Monterrei) 	 2018	 6x75cl	 £57.36	 £9.56

Ramón Bilbao
Established in 1924 and based in Haro, Ramón Bilbao has 180 vineyards spread across Rioja. 
Today, it is the fastest growing winery in the region and has firmly established itself as one 
of Spain’s most exciting and innovative producers. The jewel of the star-studded range is 
the Crianza, which holds the spot as the most popular Rioja Crianza in the Spanish on trade. 
Born and bred in the region, chief winemaker Rodolfo Bastida is a man who likes to push the 
boundaries and believes the future lies in trial and exploration.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E813	 Albariño 	 2017	 6x75cl	 £60.84	 £10.14
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Ribeiro
Ailalá-Ailalelo
Ailalá, whose name can be found in traditional Galician folk songs referring to happiness  
and dance, is a venture by three expert winemakers situated in the most ancient Valley in the 
Ribeiro DO, the Avia Valley. The young oenologists behind the wine are Xosé Lois from Coto 
de Gomariz, Inma Pazos and Javer Gonzáles from Casal de Armán. Their first mission was to 
exploit the aromatic quality and complexity of the little-known Treixadura grape variety - and 
what resulted is a fresh and feisty alternative to Albariño. Since then, they’ve honed their 
efforts into creating a red of similar innovation, and the result is the delightfully summery 
Souson; packing a punch with acidity, and smoothed off with judicious use of oak.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8665	 Ailalá Treixadura 	 2017	 12x75cl	 £136.08	 £11.34

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B063	 Ailalá Sousón 	 2016	 12x75cl	 £141.48	 £11.79

Cillar de Silos
Although Cillar de Silos was founded in 1994, the origins of the winery started back in 1970, 
when Amalio Aragon began buying small plots of high-quality vines from neighbouring growers, 
waiting for the right moment to achieve his dream of becoming a winery owner. A combination 
of old vines, new technology and the use of the best barrels available on the market is what sets 
the Aragon family aside from the rest.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E775	 Hacienda del Carmen Treixadura/Godello 	 2016	 6x75cl	 £86.52	 £14.42

Valdeorras
O Luar do Sil
After a 20-year tradition making red wines in Ribera del Duero with Pago de Los Capellanes, 
the natural restlessness of the Rodero Villa family carried them on to a new adventure in 
Valdeorras, Galicia. The name of the new estate, O Luar do Sil, means ‘The Reflection of the 
Moon on the River Sil’, alongside which vineyards cloak the steep terrain of the rugged valley. 
This specific location was chosen because the land here is unique: the granite and slate soils, 
together with the microclimate, have created the ideal conditions for artisanal viticulture. The 
wines produced in the region using the indigenous Godello grape are subtle, mineral and fresh, 
with enough complexity to evolve over the years.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E728	 Godello 	 2017	 6x75cl	 £73.74	 £12.29

	 	 E729	 Godello Sobre Lías 	 2015	 6x75cl	 £116.82	 £19.47
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Galicia & 
Atlantic

Bierzo
LaOsa Wines
LaOsa preserve the authenticity of the land around them, by respecting the work and 
experience of landowners from previous generations, sourcing fruit from farmers using 
traditional vineyard practices, and avoiding mechanical intervention. Oak, acidity and alcohol 
are perfectly balanced throughout the LaOsa range, something not often achieved in Leon.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C959	 Trasto Blanco Albarín 	 2016	 6x75cl	 £75.42	 £12.57

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C960	 Trasto Tinto Prieto Picudo 	 2016	 6x75cl	 £75.42	 £12.57

	 	 E971	 Pardo Mencía 	 2015	 6x75cl	 £93.00	 £15.50

Getariako Txakolina
Adur
The vineyards of Txakoli occupy the north-west corner of the Spanish Basque Country. Hugging 
the Atlantic coastline in Getaria - the smallest region to produce this unique wine - is where 
Bordeaux-trained couple Maitena Barrero and Hector Gómez chose to set up and create their 
wine, Adur Txakolina. They work the vines to produce small yields - only 8000 bottles a year - to 
concentrate the Hondarribi Zuri grape in order to extract an intensity of aromas. It’s a Txakoli 
with poise, weight and an insatiable salty tang.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B388	 Txakolina 	 2017	 6x75cl	 £78.66	 £13.11

Galicia
Bodegas Gallegas
In Galicia, in the north-west of Spain, Bodegas Gallegas has been producing wines with great 
care and passion for more than 50 years. Using the most modern techniques in terms of 
viticulture and oenology, they create approachable wines with great food friendly appeal.  
Using one of Spain’s finest grapes, Verdejo, the Green Fish Verdejo is zingy and refreshing, while 
the Red Boar Bobal is an unctuous wine with a pleasant fullness that lingers on the palate.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E004	 Green Fish Verdejo 	 2018	 12x75cl	 £89.64	 £7.47

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E063	 Red Boar Bobal 	 2017	 12x75cl	 £89.64	 £7.47



Often overlooked and 
misunderstood as a tipple for 
older generations, sherry is 
in the midst of a renaissance 
thanks to its soaring 
popularity amongst hipsters. 

Sherry
Our buyers have searched high and low 
for these interesting gems, succeeding 
in curating a range of the weird, the 
wonderful and the whimsical. 
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Sherry

Jerez
Xeco
With a mission to make sherry accessible again, XECO is the brain-child of three 30-something 
Fino fiends who have set out to put a contemporary edge on an age-old product. To do so, 
they’ve joined forces with a magnificent Spanish sherry house that has been producing wines 
since 1876. Their flagship Fino is an utterly modern, refreshing introduction to the fortified wine, 
delicious served straight up or over ice with tonic or lemonade.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E442	 Fino  	 NV	 6x75cl	 £95.58	 £15.93

	 	 E576	 Amontillado 	 NV	 6x75cl	 £109.14	 £18.19

Emilio Lustau
In the words of the great Robert Parker, Bodegas Emilio Lustau’s sherries are simply staggering 
in quality: “sherries such as these remain among the last great unknown wine bargains of the 
world. They must be tasted to be believed!” Established in 1896, Emilio Lustau is perhaps best 
known for pioneering the Almacenista system, whereby individual dry sherries are produced 
from small private holdings. With the racy Amontillado, powerful Oloroso and refreshing 
Manzanilla, this bodega offers something for every palate.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E716	 Manzanilla Papirusa 	 NV	 6x75cl	 £87.12	 £14.52

		  E718	 Amontillado Los Arcos 	 NV	 6x75cl	 £87.24	 £14.54

	 	 E719	 Palo Cortado Almacenista 	 NV	 6x50cl	 £129.60	 £21.60 
			   Cayetano del Pino y Cía

	 	 E723	 Oloroso Emperatriz Eugenia 	 NV	 6x50cl	 £130.98	 £21.83

Bodegas Barón
The story of Bodegas Barón began in 1895, when Manuel Barón Fernández acquired a collection 
of old soleras in Sanlúcar de Barrameda in the southern Spanish region of Andalusia. More than 
100 years later, they may be one of the oldest bodegas in the region, but they’re still steadfastly 
committed to quality and innovation. The family-owned estate has invested in the future of 
sustainable development, and uses environmentally friendly products to guarantee quality 
across their portfolio. In 2014, Bodegas Barón embarked on a makeover of their entire range, 
and now with new avant-garde labels, they’ve set themselves on a trajectory of modernisation 
that will set them apart from their peers.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E745	 Manzanilla Pasada En Rama Xixarito 	 NV	 12x37.5cl	 £103.68	 £8.64

	 	 E745	 Manzanilla Pasada En Rama Xixarito 	 NV	 6x75cl	 £111.60	 £18.60

	 	 E746	 Amontillado Xixarito 	 NV	 6x75cl	 £161.16	 £26.86
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Sánchez Romate
Sherry has officially slipped off its ‘Grandma Slippers and Housecoat’ image, and the Bella 
Luna trio are perfectly poised to capitalise on that, paving the way for the modern sherry 
drinker. The wines are sourced from the extremely reputable Bodegas Sánchez Romate, one 
of the few remaining wineries in the Jerez DO which is still in the hands of local owners. For 
over 200 years, the firm has witnessed rare privileges: in 1909 they were appointed as Official 
Purveyors to the House of Lords, and shortly afterwards as Official Purveyors to the Sacred 
Apostolic Palace of the Vatican.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A114	 Bella Luna Fino 	 NV	 12x37.5cl	 £74.16	 £6.18

	 	 A115	 Bella Luna Amontillado 	 NV	 12x37.5cl	 £76.56	 £6.38

	 	 A116	 Bella Luna Pedro Ximénez 	 NV	 12x37.5cl	 £86.52	 £7.21

Harvey’s
As our Spanish credentials continue to grow it’s important to keep the balance and ensure 
that we are seeking out the very best of what Spain has to offer. From emerging Utiel-Requena 
comes this range, representing great value for money.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C622	 Harvey’s Fino 	 NV	 6x50cl	 £62.16	 £10.36

	 	 C620	 Harvey’s Amontillado Medium 	 NV	 6x75cl	 £70.32	 £11.72

	 	 E460	 Harvey’s Signature Sherry 12 YO 	 NV	 6x50cl	 £107.22	 £17.87

	 	 D814	 Harvey’s PX VORS 	 NV	 6x50cl	 £179.46	 £29.91

	 	 C618	 Harvey’s Bristol Cream 	 NV	 6x75cl	 £67.62	 £11.27

Bodegas Hidalgo La Gitana
One of Spain’s oldest sherry producers, Bodega Hidalgo is widely regarded as the country’s 
definitive Manzanilla house. Traditions have been passed down from father to son through 
the generations, and now, sixth generation Javier Hidalgo is at the helm of the bodega. As the 
driest of all the sherry styles, with refreshing citrus and apple notes, La Gitana is the ultimate 
apéritif with salty Spanish tapas. The Palomino grapes for the wine are harvested in the 
bodega’s vineyards in in Balbaina and Miraflores, two of the most respected zones  
around Sanlúcar.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E815	 La Gitana Manzanilla 	 NV	 6x75cl	 £62.22	 £10.37

	 	 E816	 Oloroso Cream Abocado Alamedam 	 NV	 12x50cl	 £137.28	 £11.44
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Jerez
Tío Pepe 
In 1835 in Jerez, Spain, Manuel Maria Gonzalez, an ambitious 23 year old, set up the 
company that was ultimately to become Gonzalez Byass. Manuel was mentored in this by his 
uncle, José Ángel y Vargas, (affectionately known as Pepe), already a renowned authority on 
sherry and its production. Manuel gave his first cellar to his uncle so that he could continue his 
passion and make a sherry to his taste which was at that time, not the norm. Later, Manuel  
sent a couple of barrels of his uncle’s new, dry wine over to his London agent, one Robert  
Byass. The beautifully dry taste of José Angel’s wine proved a great success and in 1849 
Manuel named what is now the world’s best-selling Fino after its creator,  
(tio being Spanish for uncle) – Tio Pepe.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C619	 Tío Pepe 	 NV	 6x75cl	 £73.98	 £12.33



A treasure trove for the 
adventurous wine lover.

Portugal
Arguably historically better known for its 
Port and cork production than its vines, 
Portugal also has a long and illustrious 
history of still wine production, and a list 
of indigenous varietals as long as your 
arm. Its climate is also almost perfectly 
warm and dry, making Portugal a 
treasure trove for the adventurous  
wine lover.
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Portugal

Douro
Quinta do Crasto
Even among the breathtakingly beautiful and historic terraced vineyards of the Douro 
Valley, Quinta do Crasto is special. The estate celebrated its 400th birthday in 2015, and a 
demarcation stone marks its inclusion in the first geographical classification of the region’s 
vineyards in the 18th century. Owned by the Roquette family, Crasto is comprised of 70 
hectares of vines that cling precariously to their schistous perch above the river.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6374	 Crasto Douro White 	 2018	 6x75cl	 £64.20	 £10.70

	 	 A936	 Crasto Douro Superior White 	 2016	 6x75cl	 £84.90	 £14.15

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E962	 Crasto Douro Rosé 	 2018	 6x75cl	 £59.70	 £9.95

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2208	 Crasto Douro Red Half 	 2017	 12x37.5cl	 £66.24	 £5.52

	 	 2208	 Crasto Douro Red 	 2017	 6x75cl	 £66.00	 £11.00

	 	 8300	 Crasto Superior Douro Red 	 2015	 6x75cl	 £83.28	 £13.88

	 	 8300	 Crasto Superior Douro Red Magnum 	 2015	 1x1.5Lt	 £31.76	 £31.76

	 	 B132	 Crasto Superior Syrah 	 2015	 3x75cl	 £47.88	 £15.96

	 	 2795	 Douro Old Vines Reserva 	 2016	 6x75cl	 £117.00	 £19.50

	 	 3440	 Tinta Roriz 	 2015	 3x75cl	 £83.73	 £27.91

	 	 3069	 Touriga Nacional 	 2015	 3x75cl	 £83.73	 £27.91

	 	 G977	 Touriga Franca 	 2016	 3x75cl	 POA1	 £136.92

	 	 3704	 Vinha Maria Teresa 	 2015	 3x75cl	 £267.81	 £89.27

	 	 6418	 Vinha da Ponte 	 2015	 3x75cl	 £267.81	 £89.27

	 	 2687	 Finest Reserve Ruby Port 	 NV	 6x75cl	 £72.42	 £12.07

	 	 943	 LBV Port 	 2013	 6x75cl	 £86.22	 £14.37

	 	 944	 Vintage Port 	 2016	 6x75cl	 £179.76	 £29.96

	 	 B424	 Colheita 	 2000	 6x75cl	 £160.50	 £26.75
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Vinho Verde
Quinta da Lixa
Each bottle of wine produced by Quinta da Lixa embodies the passion that the Meireles family 
has pursued in their winemaking endeavours. The family has nurtured Vinho Verde’s varietal 
characteristics to produce wines with a true sense of place. The Meireles family has a number 
of business interests and, while they still owned the vineyards around the small town of Vila 
da Lixa, they decided to set up a small estate in 1986, which is today known as Quinta da Lixa - 
Sociedade Agrícola, Lda.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B480	 QL Vinho Verde 	 2018	 6x75cl	 £45.48	 £7.58

	 	 E742	 QL Flowers Loureiro 	 2018	 6x75cl	 £47.22	 £7.87

	 	 Z352	 Alvarinho Pouco Comum 	 2018	 6x75cl	 £51.60	 £8.60

Dão
Casa da Passarella
Passarella is an award-winning gem of a winery located in the ancient and prestigious region 
of Portugal, the Dão. The flagship wines - Villa Oliviera Encruzado and Touriga Nacional - are 
named after the man who founded the estate almost 150 years ago. Portugal-born Amand 
d’Oliveira made his fortune in Brazil and returned to his homeland, where realised his dream; 
building a huge Brazilian-style house and planting 200 hectares of vines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A696	 A Descoberta Branco 	 2018	 6x75cl	 £53.94	 £8.99

		  B379	 Villa Oliveira Encruzado 	 2014	 6x75cl	 £204.36	 £34.06

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A697	 A Descoberta Tinto 	 2015	 6x75cl	 £53.94	 £8.99

		  A698	 O Abanico Reserva 	 2015	 6x75cl	 £81.12	 £13.52

		  A699	 Villa Oliveira Touriga Nacional 	 2014	 6x75cl	 £204.36	 £34.06
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Alentejo
Herdade do Esporão
Herdade do Esporão lies in the heart of Alentejo, 170km south east of Lisbon. The estate dates 
from 1267 and the vineyard area is even older, dating as far back as the Roman period. Since 
then considerable modernisation has taken place, and more recently Esporão has been using 
sustainable and organic farming methods. In 2013 they won the coveted “Sustainability of the 
Year Award” in the Drinks Business Green Awards.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F409	 PE Branco Herdade do Esporão 	 2017	 6x75cl	 £40.86	 £6.81

	 	 F404	 Esporão Reserva White 	 2017	 6x75cl	 £75.72	 £12.62

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F410	 PE Tinto 	 2017	 6x75cl	 £40.86	 £6.81

	 	 F405	 Esporão Reserva Red 	 2015	 6x75cl	 £101.04	 £16.84

Quinta da Plansel
The Quinta da Plansel winery is situated 100km east of Lisbon in the heart of Alentejo, 
specialising in wines made from indigenous Portuguese varieties. The winemaker and  
owner, Dorina Lindemann, set up the estate to continue the good work started by her father  
on the same site, who experimented with vine cultivation and clonal selection.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A603	 Plansel Tinto Selecta 	 2017	 6x75cl	 £49.98	 £8.33

		  A604	 Plansel Selecta Reserva 	 2016	 6x75cl	 £76.92	 £12.82

		  B422	 Tinta Barroca 	 2015	 6x75cl	 £86.28	 £14.38

Lisbon
Artolas
Vidigal Wines is a small ‘ family - managed’ wine producing company and located in the  
Leiria area in the Centre of Portugal. The company’s origins date back to the beginning of 
the 20th Century, when it was founded by a Church Canon. This pair of wines have fantastic 
modern packaging at a cracking price.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B058	 Artolas White 	 2017	 6x75cl	 £38.76	 £6.46

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B059	 Artolas Red 	 2017	 6x75cl	 £38.76	 £6.46
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Port and Madeira
Quinta do Crasto
Even among the breathtakingly beautiful and historic terraced vineyards of the Douro 
Valley, Quinta do Crasto is special. The estate celebrated its 400th birthday in 2015, and a 
demarcation stone marks its inclusion in the first geographical classification of the region’s 
vineyards in the 18th century. Owned by the Roquette family, Crasto is comprised of 70 
hectares of vines that cling precariously to their schistous perch above the river.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2687	 Finest Reserve Ruby Port 	 NV	 6x75cl	 £72.42	 £12.07

	 	 943	 LBV Port 	 2013	 6x75cl	 £86.22	 £14.37

	 	 944	 Vintage Port 	 2016	 6x75cl	 £179.76	 £29.96

	 	 B424	 Colheita 	 2000	 6x75cl	 £160.50	 £26.75

Dow’s
The name of Dow has long been associated with the finest Port from the vineyards of the Upper 
Douro Valley. Throughout the 20th Century and into the 21st, the Symington family has built on 
the legacy of the preceding Silva and Dow families. Generations of Symington winemakers have 
worked at the Dow’s vineyards, Quinta do Bomfim and Quinta da Senhora da Ribeira, creating 
from them superbly concentrated wines that are intense and tannic when young, and mature 
towards a superlative racy elegance with age Dow’s attractive and distinctive drier finish is the 
recognisable hallmark of the wines from this great Port house.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C623	 Midnight Blend 	 NV	 6x75cl	 £70.92	 £11.82

Fonseca
From the legendary 1840 Fonseca’s first Vintage Port release, to the superb declared vintages 
of the last decade, the house has produced a succession of highly acclaimed wines even in the 
most adverse moments of history.  This consistency derives not only from continuity of family 
involvement, and the knowledge and skill passed down from one generation to the next, but 
also a close link with the vineyard.   The firm’s three estates of Cruzeiro, Panascal and Santo 
António are the heart of the distinctive character of Fonseca’s Vintage Ports.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3775	 10 Year Old Tawny Port 	 NV	 9x50cl	 £148.77	 £16.53
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Port and Madeira
Graham’s
This is a story of two families across three centuries. For almost two hundred years, W & J 
Graham’s has been an independent family business renowned for producing the finest Port 
wines. It was one of the first Port companies to invest in its own vineyards in Portugal’s Douro 
Valley in 1890, and is now at the cutting edge of innovation in winemaking techniques. Today, 
five Symington cousins share responsibility for every aspect of the company and personally 
make the Graham’s wines. They too have been involved with Port and the Douro for many 
generations, with ancestry dating back to the mid-17th century.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E324	 Fine White Port 	 NV	 6x75cl	 £80.88	 £13.48

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C665	 Late Bottled Vintage 	 2013	 6x75cl	 £93.24	 £15.54

		  C627	 10 Year Old Tawny 	 NV	 6x75cl	 £127.20	 £21.20

Leacock’s
The Leacocks first landed on the lush green sub-tropical Atlantic island of Madeira in 1741.  
At the age of 15, John Leacock became the youngest apprentice of Madeira merchants 
Catanach and Murdoch. Through various partnerships and innovations, the Leacock family 
later established themselves as one of the leading names in the Madeira wine trade.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C450	 Full Rich Madeira 	 NV	 6x75cl	 £81.18	 £13.53

Quinta do Noval
The domaine of 145 hectares which dominates the Pinhão Valley constitutes the heart and  
soul of Quinta do Noval. Since 1994, Quinta do Noval has replanted 100 hectares of the domaine 
with the noblest grape varieties of the Douro, adapting pruning and harvesting methods to suit 
each parcel. The parcels have been replanted in single grape variety plots, the varieties chosen 
to suit each individual parcel of land according to three principal factors; the altitude, the 
exposition, and the type of planting of the vine.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  F182	 LBV Unfiltered 	 2012	 6x75cl	 £123.78	 £20.63

Taylor’s
For many, Taylor’s is the archetypal Port house and its wines the quintessential Ports. 
Established over three centuries ago in 1692, Taylor’s is one of the oldest of the founding Port 
houses. It is dedicated entirely to the production of Port wine and in particular to its finest styles. 
Above all, Taylor’s is regarded as the benchmark for Vintage Port. Noted for their elegance and 
poise as well as for their restrained power and longevity, Taylor’s Vintage Ports are blended from 
the finest wines of the firm’s own quintas or estates, Vargellas, Terra Feita and Junco.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3574	 Late Bottled Vintage 	 2013	 6x75cl	 £90.30	 £15.05

		  C628	 Fine Tawny 	 NV	 6x75cl	 £65.40	 £10.90

	 	 3860	 10 Year Old Tawny Port 	 NV	 6x75cl	 £134.04	 £22.34

		  3690	 20 Year Old Tawny Port 	 NV	 6x75cl	 £219.60	 £36.60
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Warre’s
Warre’s is widely regarded to be the oldest of the British Firms Shipping Port, with records 
dating back to the 1670s. It was a pioneer of a great tradition and its history is synonymous 
with that of Port itself. Currently six members of the Symington family are actively involved 
in Warre’s day-to-day management, with the dedication and long-term commitment that are 
unique to a family-run business.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 D700	 Otima 10 Year Old Tawny 	 NV	 6x50cl	 £107.70	 £17.95

	 	 G585	 Late Bottled Vintage 	 2010	 6x75cl	 £76.92	 £12.82

Cockburn’s
Quinta dos Canais is the home of Cockburn’s Port, in the remote Upper Douro Valley.  
The mountain vineyards hug the slopes of the ridge running down to the river, surrounded by 
rocky crags, rushing waterfalls, wild scrub and flowers. Canais has been the heart and soul of 
Cockburn’s Vintage Ports for over a hundred years.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C625	 Ruby 	 NV	 6x75cl	 £71.58	 £11.93

Rozès
Frenchman Ostende Rozès founded his Port house in 1855, and it has been run by French 
hands ever since. This French influence produces Ports with different nuances that be found 
in fellow Portuguese or British houses. The finished product is airier, though still perfectly 
balanced and with plenty of charm and finesse.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G484	 Porto Rozes 10 Year Old 	 NV	 6x75cl	 £156.42	 £26.07





	 166	 Austria

	 168	 Germany

	 170	 Hungary

When you think of European wine, Italy and France 
immediately spring to mind, but it’s from the heartland 
of continental Europe where some of the most exciting 
gems can be unearthed.

Here, the winters are typically harsh and the  
summers warm and sunny, providing great conditions 
for vineyards to produce a rainbow palette of flavours. 
Little wonder, then, that Germany, Austria and Hungary 
are home to some of the most historic wine styles and 
producers in the world. Legendary sweet wines, piercing, 
mineral scented whites and increasingly impressive 
reds are the order of the day – and the  price/quality  
ratio remains remarkably attractive.

Central 
Europe



The steep slopes of the 
Wachau tumbling down to 
the Danube and the misty, 
rolling hinterland around 
the Neusiedlersee provide 
contrasting landscapes 
for vineyards – and highly 
distinctive wines to boot.

Austria
The Wachau marries minerality 
to opulence in producing unique 
expressions of Riesling and Grüner 
Veltliner, while the noble rot-rich sweet 
wines of Burgenland are rightly ranked 
among the best the world can offer. But 
Burgenland offers much more than TBA 
and Eiswein, showcasing another facet 
of Grüner, Austria’s signature varietal 
par excellence.
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Wachau
Erich Machherndl
Weingut Machherndl, an 18 acre estate established in 1786, is run by eighth generation owner 
Erich Machherndl, who believes in honest viticulture without compromise. His philosophy is 
simple; keep focused on tradition, believe in the vines – especially the 100-year-old vines –  
and do not become distracted by the status symbols of modern viticulture. His first goal is  
to produce exquisite wines that can be enjoyed and admired for many years.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6771	 Riesling Federspiel Mitz+Mütz Organic 	 2018	 6x75cl	 £78.24	 £13.04

	 	 6769	 Grüner Veltliner Federspiel Kollmutz 	 2017	 6x75cl	 £69.42	 £11.57

	 	 6770	 Grüner Veltliner Smaragd Kollmütz 	 2017	 6x75cl	 £88.98	 £14.83

Weinviertel
Pfaffl
R&A Pfaffl was founded in 1978 by Roman Pfaffl and his wife Adelheid. Located just north of 
Vienna in the Weinviertel, Austria’s premier winegrowing region, the winery was originally a 
working farm with less than two acres under vine. Over the years, the winery has expanded 
and now encompasses more than 200 acres of sustainably farmed vineyards, planted with 
indigenous Austrian varieties including Grüner Veltliner and Zweigelt. In their short existence, 
not only have the Pfaffl wines been recognised for their excellence with international 
accolades, but the family has also been praised for helping to bring the world’s attention  
to Austria’s wine scene and their indigenous varieties.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E765	 Grüner Veltliner Vom Haus 	 2018	 6x75cl	 £58.68	 £9.78

	 	 E764	 Grüner Veltliner Zeisen Weinviertel DAC 	 2018	 6x75cl	 £65.70	 £10.95

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E766	 Zweigelt Vom Haus 	 2018	 6x75cl	 £62.34	 £10.39



When there’s evidence that 
a vineyard was first planted 
more than 1,000 years ago, 
you know you’re in a country 
whose winemaking heritage 
is beyond question.

Germany
Few wine regions on earth encapsulate 
their terroir in more expressive and 
evocative fashion than the Mosel, while 
the reliably warm summers of the Pfalz 
produce wines dripping with sunshine, 
from racy, steeledged Riesling to world 
class Pinot Noir – or rather, in this case, 
Spätburgunder.
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Mosel
Paulinshof
On the banks of the Mosel River, in the town of Kesten, lies a small, family-owned producer 
oozing with with history; indeed, records suggest the St-Paulin estate was involved in 
vine growing as early as AD 936. Named as the top site in the Mosel in Napoleon’s 1804 
classification, the famed Brauneberger Juffer vineyard also has religious overtones;  
‘Juffer’ means ‘maidens’ in the local Moselle dialect and, reputedly, the original vineyard  
was planted by an industrious trio of nuns.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8635	 Riesling Urstück Trocken 	 2017	 6x75cl	 £82.38	 £13.73

		  5711	 Brauneberger Juffer Riesling Kabinett 	 2016	 6x75cl	 £94.02	 £15.67

	 	 8634	 Brauneberger Juffer-Sonnenuhr Riesling 	 2017	 6x75cl	 £119.16	 £19.86 
			   Spätlese Trocken

		  5712	 Brauneberger Juffer Riesling Spätlese 	 2014	 6x75cl	 £124.62	 £20.77

Nahe
Weingut Tesch
Established in 1723, Weingut Tesch is one of Germany’s most exciting producers, creating 
deliciously dry Riesling from five top sites in the Nahe. Turning his back on tradition, Martin 
Tesch creates great wines for a new generation of wine lovers.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  F666	 Riesling Queen of Whites 	 2017	 6x75cl	 £62.22	 £10.37

		  F332	 Riesling Unplugged 	 2016	 6x75cl	 £74.04	 £12.34

		  F333	 Riesling Karthäuser 	 2015	 6x75cl	 £96.36	 £16.06

		  F337	 Riesling Krone 	 2016	 6x75cl	 £96.36	 £16.06

	 	 G777	 Riesling Sonne Beerenauslese 	 2018	 6x37.5cl	 £107.70	 £17.95

Pfalz
Knipser
The Knipsers, originally from the Italian Südtirol, have been farming in Pfalz since 1876, Heinz 
Knipser assumed the title as one of the region’s first winemakers in 1948, selling his produce 
directly to knowledgeable locals and restaurants. Now, under the guidance of brothers Werner 
and Volker Knipser – and more recently, Werner’s children, Stephan and Sabine – Weingut 
Knipser farms some 40 hectares of vines in Laumersheim, Grosskarlbach and Dirmstein.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A583	 Johannishof Riesling Trocken 	 2017	 6x75cl	 £68.40	 £11.40

	 	 A584	 Laumersheimer Kapellenberg Riesling 	 2017	 6x75cl	 £80.16	 £13.36 
			   Kabinett Trocken

	 	 A585	 Mandelpfad Riesling Grosses Gewächs 	 2015	 6x75cl	 £177.72	 £29.62
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A586	 Kalkmergel Spätburgunder 	 2014	 6x75cl	 £138.84	 £23.14



Famously name-checked as 
‘vinum regnum, rex vinorum’ 
(‘wine of kings, king of wines’) 
by Louis XV of France, Tokaji 
is a dessert wine honed to 
perfection by centuries of 
history and its surroundings: 
the sheltering Carpathian 
Mountains and the 
influence of the Bodrog 
and Tisza rivers. 

Hungary
It remains home to an utterly 
inimitable wine style which, even when 
unaccompanied, is an unforgettable 
experience – and it also produces ever 
more characterful dry wines too.
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Tokaji
Patricius
While Tokaji is on the same latitude as the cool-climate Chablis region in France, the  
central European location of this Hungarian region means it enjoys a much warmer climate. 
It’s because of this, along with the influence of the Tisza and Bodrog rivers, that the area has 
the perfect conditions for noble rot. Patricius came to be after Hungarian exile, Deszö Kékessy, 
returned to Tokaji and acquired 150 hectares of vineyard after building a successful business 
in Switzerland. The attention to detail at Patricius is breathtaking; re-planting and even re-
orienting rows of vines where necessary, and upholding admirable standards of perfection in 
both their vine-growing and winemaking endeavours. This dedication and passion pays off in 
spades, with wines that display exquisite elegance and class, complex fruit and honey flavours, 
minerality and rapier-like acidity.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7203	 Tokaji Dry Furmint 	 2016	 6x75cl	 £65.40	 £10.90

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7200	 Late Harvest Tokaji Katinka 	 2017	 6x37.5cl	 £77.82	 £12.97

	 	 7654	 Tokaji Aszú 6 Puttonyos 	 2008	 6x50cl	 £173.46	 £28.91





These are boom times for English wine – new wineries 
spring up by the week, new vineyards are being 
planted at a feverish pace, and new international 
renown comes with almost every tasting competition. 

From the chalky Sussex Downs to picturesque counties 
of Devon and Cornwall, English wine is maturing fast. 
The sparkling wines generate the most column inches 
– and with good reason – but an ever wider and finer 
range of still wines is also helping the country to assert 
its own style and character.

England

	 174	 Hampshire

	 	 Sussex

	 175	 Devon



| All prices exclude VAT and are subject to availability |

174

Hampshire / 
Sussex

Hampshire
Hattingley Valley
A family-owned business in the heart of Hampshire, Hattingley Valley have been winning 
international acclaim and awards ever since their first vintage in 2013. Their English wine 
project began in 2008 and has developed into a custom-built, eco-friendly winery, spanning 
some 24 hectares of vines across two separate sites. The first winery in the UK to adopt solar 
power, Hattingley Valley is recognised as a top estate abroad, and looks to be gaining just as 
much recognition across its native land.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E202	 Classic Reserve 	 NV	 6x75cl	 £150.66	 £25.11

	 	 E202	 Classic Reserve Magnum 	 NV	 1x1.5Lt	 £53.38	 £53.38

	 	 E797	 Demi-Sec 	 NV	 6x75cl	 £175.44	 £29.24

	 	 E201	 Blanc de Blancs 	 2013	 6x75cl	 £192.12	 £32.02

	 	 E448	 Kings Cuvée 	 2013	 6x75cl	 £367.50	 £61.25

bin no	 sparkling rosé	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E203	 Rosé 	 2014	 6x75cl	 £175.44	 £29.24

Sussex
Court Garden
Court Garden is a family-run, single-estate vineyard and winery in East Sussex, set on a 
beautiful south-facing slope with the South Downs as a backdrop. This passionate English 
producer’s wines are all handcrafted using traditional grape varieties and bottle fermentation, 
where long ageing on the lees adds to the complexity of the flavour.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C806	 Classic Cuvée 	 2014	 6x75cl	 £139.68	 £23.28

	 	 C808	 Blanc de Blancs 	 2014	 6x75cl	 £174.06	 £29.01

	 	 C810	 Ditchling Reserve 	 2014	 6x75cl	 £174.06	 £29.01

bin no	 sparkling rosé	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C807	 Rosé 	 2013	 6x75cl	 £147.06	 £24.51
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Devon
Lyme Bay
With an increasing demand for premium quality English wines, our buying team set out to 
source a producer with a range of wines with provenance we could be proud of. Which is 
where Lyme Bay Winery comes into the picture. Everything this Devon-based producer does 
is inspired by tradition, however, it’s not afraid to push boundaries and make the most of 
modern production techniques. These award-winning wines are fruit-forward and pure, with 
quintessentially English flavours.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B932	 Brut Reserve 	 NV	 6x75cl	 £126.48	 £21.08

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B929	 Sandbar Bacchus 	 2015	 6x75cl	 £84.96	 £14.16

		  B930	 Shoreline 	 2017	 6x75cl	 £84.96	 £14.16

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B931	 Pinot Noir Rosé 	 2017	 6x75cl	 £93.90	 £15.65





	 178	 Greece

	 180	 Lebanon
	

With the wines of Central and Eastern Europe now 
firmly fixed in public awareness, as well as on wine 
lists across the world, other lesser-known regions  
are starting to emerge as the new kids on the block 
– at least in terms of their presence in the UK.

In fact, countries such as Greece and Lebanon have 
histories of winemaking that stretch back millennia, 
with traditions that stretch back far beyond those of 
France and Italy. Producers with provenance abroad  
are now extending their reach into the UK, bringing 
with them a fresh mix of indigenous varietals that  
offer exciting alternatives to the norm.

Greece & 
Lebanon



With over 6,500 years of 
winemaking history under its 
belt, it’s somewhat surprising 
that Greek is only recently 
emerging as an industry 
trend within the UK.

Greece
In recent years, this often-overlooked 
country has stepped into the spotlight, 
with quality, value-for-money wines 
that express the rich terroir of Greece’s 
rugged landscape, sunlit days and 
oceanic climate. With a huge number of 
indigenous varietals lending themselves 
to new wines emerging onto the market, 
Greece is fast becoming one of the most 
exciting players in the UK industry today.
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Macedonia
Ktima Kir-Yianni
Kir-Yianni was founded in 1997 by Yiannis Boutaris, one of the leading figures in the Greek 
wine industry, when he left the Boutari Wine Group, the premium family wine company that 
his grandfather established in 1879. Today Stellios Boutaris, member of the fifth generation of 
winemakers, leads the winery into the next phase of its history by dynamically exploiting the 
cornerstones of the Kir-Yianni philosophy; desire for innovation, respect for tradition and true 
knowledge of the wine, from the grape to the end consumer.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G014	 Paranga White 	 2018	 12x75cl	 £106.92	 £8.91

	 	 G016	 Assyrtiko 	 2018	 6x75cl	 £62.88	 £10.48

	 	 G017	 Tarsanas Single Vineyard Assyrtiko 	 2016	 6x75cl	 £125.52	 £20.92

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G015	 Paranga Red 	 2017	 12x75cl	 £106.92	 £8.91

	 	 G018	 Kali Riza Xinomavro Vieilles Vignes 	 2016	 6x75cl	 £75.30	 £12.55 
			   PDO Amyndeon

	 	 G019	 Ramnista Xinomavro PDO Naoussa 	 2015	 6x75cl	 £93.72	 £15.62

	 	 G020	 Diaporos Single Vineyard Xinomavro 	 2015	 6x75cl	 £143.94	 £23.99



Lebanon’s troubled recent 
history has ensured that 
areas such as the Bekaa 
Valley remain better known 
for reasons other than 
winemaking, but the vine  
has been important to people 
here since ancient times  
– as visitors to the Roman 
temple of Bacchus in  
Baalbek will tell you.

Lebanon
Incomers have also shaped recent 
winemaking history, with French grape 
varieties dominant, including Cinsault, 
Carignan, Cabernet Sauvignon and 
Merlot. The secret here is altitude: 
 with vineyards commonly planted at 
1000m, the heat is softened and  
harvests are typically later than  
some parts of the Languedoc.
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Batroun
Ixsir
Al-Iksir, meaning Elixir, is the purest form of all substances, a secret potion that grants 
eternal youth and love. Ixsir was therefore chosen as a fitting name for a new project 
established by a group of friends who share the desire of creating the finest wines  
Lebanon has to offer, and have been willing to spare no expense in realising their dream. 
Grapes are selected from the best terroirs throughout Lebanon, sponsoring sustainable 
development within growers’ communities.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8667	 Ixsir Altitudes White 	 2017	 12x75cl	 £176.52	 £14.71

		  8668	 Ixsir Grande Reserve White 	 2017	 6x75cl	 £109.02	 £18.17

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8669	 Ixsir Altitudes Red 	 2013	 6x75cl	 £88.26	 £14.71

		  8670	 Ixsir Grande Reserve Red 	 2012	 6x75cl	 £126.06	 £21.01

	 	 E441	 El Ixsir Red 	 2013	 6x75cl	 £227.46	 £37.91
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The importance of regionality has long been 
championed as one of the keys to the future of 
premium Australian wine – but it’s a concept that  
only comes into sharp focus when you experience 
first-hand the true diversity and distinctiveness of this 
vast country’s exciting winegrowing areas.

The likes of the Mornington Peninsula and Adelaide  
Hills are increasingly turning heads with their cool 
climate wines, while more established names such 
as the Barossa, Eden Valley and Margaret River are 
reaching new heights of excellence as vineyards and 
winemaking techniques reach maturity. 

Australia



The heartland of Australia’s 
wine country. The wonderful 
diversity in both geography 
and climate means that 
South Australia can 
comfortably produce  
a huge range of wines.

South 
Australia

Distinctive Rieslings from the cooler 
climes of the Eden and Clare Valleys, 
Shiraz with power and elegance from the 
Barossa Valley, and formidable Cabernet 
Sauvignon grown in Langhorne Creek – 
not forgetting flinty Sauvignon Blanc and 
polished Pinot Noir from Adelaide Hills. 
These are producers with provenance - 
an exciting mix of names old and new.
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Eden Valley
Chaffey Bros. Wine Co.
This is the exciting new face of winemaking in Australia. Established in 2008 by brothers-in-law 
Daniel Chaffey Hartwig and Theo Engela, Chaffey Bros champion Riesling, Shiraz and Grenache 
from the Eden and Barossa Valleys. Working in the realm of minimal intervention, artisan, 
small-batch wines, the pair prioritise experimentation and quality. Dan and Theo share a love 
for the sometimes brutal, remote landscapes of the Barossa and Eden Valleys, which also 
boast a rich tapestry of passionate communities.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F955	 Funkelpunkt Sparkling Riesling 	 2017	 6x75cl	 £87.48	 £14.58 
			   Kerner Gewürztraminer

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F958	 Not Your Grandma’s Riesling 	 2017	 6x75cl	 £62.34	 £10.39

	 	 F954	 Düfte Punkt Riesling Gewürztraminer Kerner 	 2017	 6x75cl	 £74.82	 £12.47

	 	 F956	 Tripelpunkt Riesling 	 2017	 6x75cl	 £74.82	 £12.47

	 	 G033	 Kontrapunkt Kerner 	 2017	 6x75cl	 £81.06	 £13.51

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F957	 Not Your Grandma’s Rosé 	 2017	 6x75cl	 £62.34	 £10.39

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G034	 La Conquista! Tempranillo Garnacha Graciano 	 2016	 6x75cl	 £74.82	 £12.47

	 	 G036	 Synonymous Shiraz 	 2016	 6x75cl	 £77.94	 £12.99

	 	 G035	 Pax Aeterna Old Vine  	 2017	 6x75cl	 £81.06	 £13.51 
			   ‘Barossa Nouveau’ Grenache



| All prices exclude VAT and are subject to availability |
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Australia

Eden Valley
Henschke
The story of the Henschke family and their wines has almost as many layers and facets as a 
great vintage of Mt Edelstone or Hill of Grace Shiraz; this is a producer for whom the descriptor 
‘New World’ seems utterly inappropriate in anything but geographical terms.  
It’s an inescapably involving saga, from Johann Christian Henschke’s emigration from German 
Silesia in 1841 in search of religious freedom, to the planting of their two legendary vineyards, 
Hill of Grace and Mt Edelstone.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5876	 Tilly’s Vineyard Dry White 	 2016	 6x75cl	 £75.12	 £12.52

	 	 5875	 Louis Semillon 	 2015	 6x75cl	 £101.70	 £16.95

	 	 5877	 Julius Riesling 	 2017	 6x75cl	 £136.86	 £22.81

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5880	 Henry’s Seven SGV 	 2016	 6x75cl	 £122.82	 £20.47

	 	 5882	 Johann’s Garden GMS 	 2015	 6x75cl	 £164.76	 £27.46

	 	 B896	 Rose Grower Nebbiolo 	 2014	 6x75cl	 £172.56	 £28.76

	 	 5881	 Keyneton Euphonium 	 2015	 6x75cl	 £181.32	 £30.22 
			   Shiraz Cabernet Sauvignon

	 	 6340	 Tappa Pass Shiraz 	 2015	 6x75cl	 £301.38	 £50.23

	 	 5885	 Cyril Cabernet Sauvignon 	 2014	 6x75cl	 £397.86	 £66.31

	 	 5886	 Mount Edelstone Shiraz 	 2013	 6x75cl	 £544.68	 £90.78

	 	 5887	 Hill of Grace Shiraz 	 2014	 3x75cl	 POA	 POA

Adelaide Hills
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5873	 Coralinga Sauvignon Blanc 	 2017	 6x75cl	 £89.58	 £14.93

	 	 5872	 Croft Chardonnay 	 2016	 6x75cl	 £151.68	 £25.28

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5884	 Giles Pinot Noir 	 2016	 6x75cl	 £153.24	 £25.54

	 	 5883	 Abbotts Prayer Merlot Cabernet 	 2015	 6x75cl	 £257.70	 £42.95
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South Australia
d’Arenberg
From once humble beginnings, family-owned d’Arenberg have grown to gain cult status 
amongst imbibers and judges alike for their enviable range of wines. A deft combination of 
winemaking tradition and vinous innovation might be a tall order for some, but it’s one that 
d’Arenberg have taken in their stride as they continue to push industry boundaries, getting 
under the skin of each individual vineyard they own to get the best from their grapes.

The Socialites
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A742	 The Peppermint Paddock 	 NV	 6x75cl	 £94.62	 £15.77 
			   Sparkling Chambourcin

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F157	 The Pollyanna Polly Sparkling 	 NV	 6x75cl	 £102.66	 £17.11

The Stumpies
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A714	 The Stump Jump White Blend 	 2017	 6x75cl	 £51.90	 £8.65

	 	 A715	 The Stump Jump Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £51.90	 £8.65

	 	 A717	 The Stump Jump Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £51.90	 £8.65

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A713	 The Stump Jump GSM 	 2016	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

	 	 A718	 The Stump Jump Shiraz 	 2017	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

	 	 A719	 The Stump Jump Cabernet Sauvignon 	 2014	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

The Originals
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A711	 The Hermit Crab Viognier/Marsanne 	 2017	 6x75cl	 £61.80	 £10.30

	 	 A721	 The Dry Dam Riesling 	 2018	 6x75cl	 £68.70	 £11.45

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A725	 The Custodian Grenache 	 2016	 6x75cl	 £66.90	 £11.15

	 	 A723	 d’Arry’s Original Shiraz Grenache 	 2015	 6x75cl	 £68.70	 £11.45

The Artisans
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A728	 The Money Spider Roussanne 	 2017	 6x75cl	 £66.90	 £11.15

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A731	 The Galvo Garage Cabernet Blend 	 2014	 6x75cl	 £89.28	 £14.88

	 	 A733	 The Laughing Magpie 	 2014	 6x75cl	 £89.28	 £14.88

	 	 A730	 The Derelict Vineyard Grenache 	 2015	 6x75cl	 £90.72	 £15.12



| All prices exclude VAT and are subject to availability |
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South Australia
d’Arenberg

The High Altitude Hillbillies
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A708	 The Broken Fishplate Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £68.70	 £11.45

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A727	 The Feral Fox Pinot Noir 	 2017	 6x75cl	 £86.46	 £14.41

The Icons
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A739	 The Ironstone Pressings GSM 	 2016	 6x75cl	 £164.64	 £27.44

	 	 A740	 The Coppermine Road Cabernet Sauvignon 	 2015	 6x75cl	 £164.64	 £27.44

	 	 A741	 The Dead Arm Shiraz 	 2016	 6x75cl	 £178.80	 £29.80

	 	 A741	 The Dead Arm Shiraz Magnum 	 2015	 3x1.5Lt	 £187.11	 £62.37

The Nobles
bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A710	 The Noble Wrinkled Riesling 	 2016	 6x37.5cl	 £60.78	 £10.13

	 	 A745	 The Noble Mud Pie 	 2017	 6x37.5cl	 £60.78	 £10.13

The Ancients
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A746	 Vintage Fortified Shiraz 	 2014	 12x50cl	 £150.12	 £12.51
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Cable Crossing
The majestic Murray River brings life to the Riverland region of South Australia, where sun-
kissed vineyards laden with Chardonnay and Shiraz weave around the river. The Chardonnay 
delivers an unmistakeably vibrant and fruit-driven style, while the Shiraz is spicy and peppery, 
with a real sense of place.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B138	 Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £42.24	 £7.04

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B141	 Shiraz 	 2018	 6x75cl	 £42.24	 £7.04

Tooma River
The Tooma River flows from Mount Jagungal, high in the Snowy Mountains of New South Wales. 
It carries the snow-melted water gently downstream until it feeds the winelands around the 
famous Murray River,  without which viticulture would not be possible in the arid climate of 
inland Australia.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A844	 Reserve Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £42.24	 £7.04

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B140	 Reserve Shiraz 	 2018	 6x75cl	 £42.24	 £7.04



Cool-climate wines with 
plenty of purity. Home to 
some of mainland Australia’s 
coolest vineyards, Victoria 
is best known for these cool-
climate expressions  
of classic varieties.

Victoria
Geologically the land is hugely diverse 
– from the ancient granite boulders of 
the Strathbogie Ranges, to the rugged 
mountain ranges of the Grampians, via 
the wind and sea-battered Mornington 
Peninsula – this is Australian wine 
at its most dramatic. Victoria is fast 
becoming synonymous with quality  
and purity, and this is an enviable trio  
of Victorian producers.
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Strathbogie Ranges
Fowles Wine
When a company calls one of its wines ‘Ladies Who Shoot Their Lunch,’ you know you’re 
experiencing a wine story that’s just a bit, well, different.  Matt Fowles – self-taught hunter, 
chef, winemaker and jazz trumpet player – was an unfulfilled lawyer before buying a winery 
out of administration and creating Fowles Wine. Food-friendly wines are Fowles’ focus, with 
their products specifically designed to be consumed with game.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E260	 Are You Game? Sparkling Vermentino 	 NV	 6x75cl	 £70.26	 £11.71

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A354	 Are You Game? Chardonnay 	 2018	 12x75cl	 £127.92	 £10.66

	 	 A359	 Ladies who Shoot their Lunch 	 2017	 6x75cl	 £114.90	 £19.15 
			   Wild Ferment Chardonnay

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A355	 Are You Game? Pinot Noir 	 2017	 12x75cl	 £127.92	 £10.66

	 	 A357	 Are You Game? Shiraz 	 2014	 12x75cl	 £127.92	 £10.66

	 	 A360	 Ladies who Shoot their Lunch Shiraz 	 2016	 6x75cl	 £114.90	 £19.15

Mornington Peninsula
Kooyong
The pastoral charms of the Mornington Peninsula form the backdrop of Kooyong’s vineyard, 
the cool and maritime climate contributing to some very exciting wines. The winery has crafted 
a reputation for some of the very best representations of Pinot Noir and Chardonnay, with a 
commitment to showcasing expressions of individual terroirs lying at the heart of everything 
the estate does.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6796	 Clonale Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £102.66	 £17.11

	 	 6805	 Beurrot Pinot Gris 	 2017	 6x75cl	 £102.66	 £17.11

	 	 6802	 Faultline Chardonnay 	 2016	 6x75cl	 £163.08	 £27.18

	 	 6804	 Farrago Chardonnay 	 2015	 6x75cl	 £163.08	 £27.18

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6797	 Massale Pinot Noir 	 2017	 6x75cl	 £102.66	 £17.11

	 	 6800	 Meres Pinot Noir 	 2016	 6x75cl	 £188.04	 £31.34

	 	 6801	 Ferrous Pinot Noir 	 2016	 6x75cl	 £188.04	 £31.34

	 	 6803	 Haven Pinot Noir 	 2016	 6x75cl	 £188.04	 £31.34



Lying on the continent’s  
east coast, New South Wales 
is Australia’s second largest 
wine-producing region, 
and home to a variety of 
winemaking communities, 
each of which represents a 
diversity of unique terroirs 
and climates.

New South 
Wales

The most notable region within the  
state is the Hunter Valley, the birthplace 
of Australian wine, which is defined by 
its rich historical tapestry of vines and a 
past steeped in winemaking traditions. 
The warm and humid climate of the 
region is unique in Australian wine, 
allowing them to produce iconic wine 
styles including delicate Semillon and 
earthy Shiraz.
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South Wales

Hunter Valley
Mt. Pleasant
The vast Australian landscape provides a rich canvas of winemaking regions, but with its 
challenging climatic conditions and richness of unique sites, the Hunter Valley is one of the 
most characterful, celebrated and distinctive. Mount Pleasant’s legacy dates back to 1880, 
when English immigrant Charles King planted vines on rich, volcanic soil at the southern end 
of the Hunter Valley. In 1921, legendary winemaker Maurice O’Shea purchased and extended 
the property, naming it Mount Pleasant after the peak that rises behind the winery. Today, 
the winery is one of the most awarded in Australia, and under the direction of winemaker Jim 
Chatto, who has been described as having a forensic palate, they continue to release wines  
of a consistently high calibre.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E569	 Cellar Aged Elizabeth Semillon 	 2009	 6x75cl	 £84.78	 £14.13

		  E572	 Lovedale Semillon 	 2013	 6x75cl	 £180.30	 £30.05

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E570	 Philip Shiraz 	 2015	 6x75cl	 £75.00	 £12.50

		  E571	 Maurice O’Shea Shiraz 	 2014	 6x75cl	 £734.16	 £136.92

New South Wales
McWilliam’s
Few have helped shape the evolution of the Australian wine industry like McWilliam’s Wines. 
From humble beginnings on the outskirts of Corowa in 1877, their philosophy of putting quality 
fruit first has ensured that McWilliam’s continues to be one of Australia’s most popular, 
respected and iconic wineries. With six generations of winemakers and more the 140 years’ 
experience, theirs are wines that tell the story of a family’s long love affair with their craft.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E799	 On The Grapevine Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £47.22	 £7.87

	 	 E800	 On The Grapevine Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £47.22	 £7.87

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E801	 On The Grapevine Pinot Noir 	 2017	 6x75cl	 £47.22	 £7.87

		  E802	 On The Grapevine Shiraz 	 2017	 6x75cl	 £47.22	 £7.87

Hilltops
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E568	 842 Tumbarumba Chardonnay 	 2014	 6x75cl	 £193.74	 £32.29

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E643	 1877 Hilltops Shiraz 	 2015	 6x75cl	 £193.74	 £32.29



Pioneering wineries 
producing elegant wines. 
While Western Australia is 
the country’s largest state, 
production accounts for just 
5% of the total wine produced 
in Australia.

Western 
Australia

Its wine regions are almost entirely in 
the cooler climes of its south-western 
tip, and can proudly boast having been 
awarded more gold medals than any 
other Australian wine region – this 
is no mean feat! The  coastline is 
breathtaking and the wines – crafted 
mostly in Margaret River and Great 
Southern – are of serious quality and 
effortless sophistication.
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Western Australia
MadFish
It’s safe to say that Western Australia’s MadFish has one of the more memorable names in the 
Enotria&Coe stable. MadFish owes its name to Madfish Bay, where two ocean currents meet, 
catapulting fish into the air as if bewitched by the swirling sea into a state of insanity. And the 
wines? Very much in tune with Western Australia’s relaxed, unpretentious way of life; fruit-
forward, pin-sharp, and fresh.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A504	 Unwooded Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £55.26	 £9.21

	 	 A505	 Sauvignon Semillon 	 2018	 6x75cl	 £55.26	 £9.21

	 	 A506	 Riesling 	 2018	 6x75cl	 £58.44	 £9.74

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A507	 Pinot Noir 	 2018	 6x75cl	 £55.26	 £9.21

	 	 A509	 Shiraz 	 2015	 6x75cl	 £55.26	 £9.21

	 	 A508	 Cabernet Sauvignon Merlot 	 2016	 6x75cl	 £58.44	 £9.74

Howard Park
Howard Park is Western Australia’s largest family-owned and operated winery. 
Part of Australia’s First Families of Wine collective, the winery was born from the ambition  
to craft wines with generational cellaring potential. Starting from humble beginnings, with  
just a shed and a visionary winemaker, Howard Park were one of the earliest adopters of multi-
regional fruit sourcing and continue to champion the cool-climate Great Southern wine  
region today.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A512	 Mount Barker Riesling 	 2017	 6x75cl	 £78.06	 £13.01

	 	 A510	 Miamup Chardonnay (Margaret River) 	 2017	 6x75cl	 £79.92	 £13.32

	 	 A513	 Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £111.96	 £18.66

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A511	 Miamup Cabernet Sauvignon (Margaret River) 	 2016	 6x75cl	 £79.92	 £13.32

	 	 A514	 Leston Cabernet Sauvignon 	 2012	 6x75cl	 £111.96	 £18.66



Tasmania is a place of 
breathtaking natural beauty; 
windwhipped, rugged 
and unforgiving.

Tasmania
Here, Riesling, Chardonnay and Pinot 
Noir have found a natural home, and this 
year we’re delighted to introduce our first 
wines from this island outpost, Stargazer. 
These wines express the purity of the 
island, and are typically bright and fresh 
with great structure, racy acidity and 
incredible verve.
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Tasmania
Stargazer
Stargazer – the brainchild of winemaker Samantha Connew – pays tribute to Abel Tasman, 
an explorer and navigator who spent much of his time gazing towards the heavens. Tasman, 
a Dutchman under the employ of the United East India Company, was the first European to 
sight Tasmania and the South Island of New Zealand, nineteen days later. Samantha, a gifted 
innovator in her own right, fell in love with the and the mystery surrounding it, and after only  
four vintages she has already gained five-star recognition from James Halliday.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B398	 Riesling 	 2018	 6x75cl	 £145.38	 £24.23

	 	 B367	 Chardonnay 	 2016	 6x75cl	 £174.84	 £29.14

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G735	 Rada Pinot Meunier Pinot Noir 	 2018	 6x75cl	 £153.66	 £25.61

	 	 B396	 Pinot Noir 	 2017	 6x75cl	 £188.82	 £31.47





New Zealand’s standard-bearers are rightly  
hailed as Marlborough Sauvignon Blanc and Central 
Otago Pinot Noir, but to concentrate purely on this 
formidable duo is to lose sight of the big picture:  
does any country in the Southern Hemisphere do  
a better job with aromatic grape varieties?

Riesling, Pinot Gris, Viognier, Gruner Veltliner, 
Gewurztraminer – all thrive in New Zealand’s ideal 
climate. As for the reds, Pinot certainly remains the 
trump card, and not just in Otago! From artisan estates 
such as Waiheke Island’s Man O’ War, to established 
producers like Yealands, we think our cluster of New 
Zealand wineries are punching well above their weight.

New 
Zealand

	 200	 Marlborough

	 201	 Gisborne

	 202	 Wairarapa

	 	 Waiheke Island

	 203	 Central Otago
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Marlborough

Marlborough
Yealands Estate
Conventional wisdom warned against planting vineyards in the rugged foothills of the Awatere 
Valley, a region subject to harsh weather conditions and tough soils. Thankfully, Peter Yealands 
saw opportunity in this long-ignored area. Long hours and unstinting determination brought 
about the creation of the remarkable Seaview Vineyard – New Zealand’s largest privately-held, 
fully carbon-neutral wine estate, and producer of some of the Southern Hemisphere’s finest 
aromatic white wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 Z032	 Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £62.34	 £10.39

	 	 Z033	 Pinot Gris 	 2017	 6x75cl	 £68.16	 £11.36

	 	 A111	 PGR Pinot Gris Gewürztraminer Riesling 	 2018	 6x75cl	 £69.96	 £11.66

	 	 Z036	 Gruner Veltliner 	 2018	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	 	 A686	 L5 Single Block Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £76.26	 £12.71

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 Z039	 Pinot Noir Rosé 	 2017	 6x75cl	 £70.20	 £11.70

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 Z038	 Pinot Noir 	 2018	 6x75cl	 £76.74	 £12.79

	 	 A657	 Winemaker’s Reserve Pinot Noir 	 2016	 6x75cl	 £97.02	 £16.17 
			   Awatere Valley

	 	 A663	 Winemaker’s Reserve Pinot Noir 	 2016	 6x75cl	 £97.02	 £16.17 
			   Gibbston Valley (Central Otago)

Mohua Wines
Mohua Wines is a family-run winery where  talent and love for great wine-making combine with 
a desire to preserve and enhance the land from which it comes. They craft Sauvignon Blanc 
from Marlborough and elegant Pinot Noir from Central Otago, capturing the essence of New 
Zealand’s finest grape-growing regions in every bottle.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B392	 Sauvignon Blanc 	 2018	 12x75cl	 £124.68	 £10.39
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Cloudy Bay
Established in 1985, Cloudy Bay was one of the first five wine makers to venture into 
Marlborough. At the time, it was almost an unimaginable place to set-up a vineyard. But 
Cloudy Bay’s founder - David Hohnen - was convinced of its potential to produce great wine 
and invested in the best land in the region. Since then, Marlborough has risen to become New 
Zealand’s leading wine region, as well as one of the finest winemaking locations in the world. 
The winery was named after Cloudy Bay, a body of water explorer Captain James Cook came 
across during his voyage to New Zealand in 1770. His discovery coincided with flooding in the 
region, which washed large amounts of sediment into the sea. Noticing the water’s opaque 
appearance, Cook cleverly christened the area Cloudy Bay.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  3053	 Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £143.28	 £23.88

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5852	 Pinot Noir 	 2016	 6x75cl	 £159.72	 £26.62

Frost Pocket
The Marlborough Sauvignon Blanc category has spearheaded New Zealand’s fierce expansion 
into the UK, and accounts for a significant proportion of all New Zealand’s sales. This is one 
of the few regional and varietal combinations from the New World that’s become a ‘must-list’ 
alongside well-established classics, such as Chablis, Rioja and Chianti.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B143	 Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £51.30	 £8.55

Gisborne
Whakapapa
The UK’s thirst for Sauvignon Blanc shows no sign of slowing, and this is an exceptional 
example from the land of the long white cloud, that hits all the right notes.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B145	 Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £51.30	 £8.55
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Wairarapa /
Waiheke Island

Wairarapa
Urlar
If farming is in the blood of ex-pat Scot Angus Thomson – he represents the fifth generation 
of Thomsons to work the land – then so too are wines and spirits. Both grandfathers were in 
the whisky business, but Angus forged a new path when he sold his farm in Forres and set up 
shop in New Zealand. More than a decade later, the Thomsons have a 31-hectare vineyard and a 
range of organic wines that shine with beautiful varietal expression. The mission here 
is sustainability, following organic and biodynamic principles in the vineyard. It’s no surprise 
that the estate’s name, ‘Urlar’ means ‘the earth’ in Gaelic.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6530	 Organic Sauvignon Blanc 	 2017	 6x75cl	 £66.36	 £11.06

	 	 6719	 Organic Pinot Gris 	 2017	 6x75cl	 £74.64	 £12.44

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6531	 Organic Pinot Noir 	 2017	 6x75cl	 £91.56	 £15.26

Waiheke Island
Man O’War
Man O’ War is a stunning array of coastal hillsides with high cliffs and pristine beaches on the 
eastern end of Waiheke Island. Captain James Cook first sighted the rows of magnificent Kauri 
trees on this coastline on his first voyage around the islands of New Zealand, and noted they’d 
make ideal masts for the Navy’s Man O’ War battleships - hence how the land gained its name. 
Today, Man O’ War is made up of 150 acres of vines planted in 76 individual hillside blocks, each 
with a distinct soil profile and microclimate. Winemaker Duncan McTavish ensures each small 
parcel of vines is carefully tended and harvested by hand, then vinified separately, fusing 
classic Old World techniques with innovative New World ideas to give his wines great  
intensity, depth, and personality.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B473	 Estate Sauvignon Blanc 	 2017	 6x75cl	 £78.90	 £13.15

	 	 B475	 Gravestone Sauvignon Blanc Semillon 	 2016	 6x75cl	 £90.84	 £15.14

	 	 B474	 Valhalla Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £124.44	 £20.74

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B478	 Dreadnought Syrah 	 2015	 6x75cl	 £155.76	 £25.96

	 	 B479	 Bellerophon Syrah Viognier 	 2016	 6x75cl	 £171.84	 £28.64



N
ew

 
Z

ealan
d

203

¥ new wine ¤ organic wine ± other formats 	 vegetarian 	 vegan wine
Central 
Otago

Central Otago
Carrick Winery
It’s been more than 20 years since Steve and Barbara Green established the first of Carrick’s 
vineyard plantings on the Cairnmuir terraces at Bannockburn in Central Otago. What was at 
the time a tangle of wild thyme and briar roses has now evolved into one of the region’s most 
successful wineries. Pinot Noir is the trump card here – richly coloured, immensely aromatic 
and full of cherry and plum fruit – but don’t underestimate Carrick’s characterful Chardonnay, 
which has enviable fruit purity.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7283	 Chardonnay 	 2016	 6x75cl	 £93.90	 £15.65

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7289	 Unravelled Pinot Noir 	 2017	 6x75cl	 £87.66	 £14.61

		  7286	 Pinot Noir 	 2015	 6x75cl	 £155.40	 £25.90

Peregrine Wines
Set in the rugged, majestic mountains of Central Otago, Peregrine is committed to enhancing 
the environment, both with their organically certified estates and winery, and their hands-on 
involvement in the conservation of New Zealand’s native birds, the Saddleback and Mohua. 
Since 1998, passionate wine producers and estate owners Lindsay McLachlan and Greg Hay 
have pursued a philosophy of producing wine that’s truly representative of the region, selecting 
only the very best hand-picked fruit from 11 sites around the Lowburn, Bendigo and Gibbston 
sub regions. Although best known as a specialist Pinot Noir house, it also produces excellent 
whites, including Riesling, Pinot Gris, Chardonnay and Sauvignon Blanc.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B392	 Mohua Sauvignon Blanc (Marlborough) 	 2018	 12x75cl	 £124.68	 £10.39

		  B389	 Pinot Gris 	 2017	 6x75cl	 £100.14	 £16.69

		  B390	 Riesling 	 2016	 6x75cl	 £100.14	 £16.69

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B391	 Mohua Pinot Noir 	 2015	 12x75cl	 £173.28	 £14.44

		  B387	 Pinot Noir 	 2014	 6x75cl	 £135.54	 £22.59





With the dawn of democracy in South Africa 
20 years ago, there also came a renaissance in  
the country’s vineyards.

A flood of innovation and inward investment  
brought ever greater diversity to regions such as 
Stellenbosch, Paarl and Franschhoek, which quickly 
proved themselves capable of making world-class 
wines from a broad range of international grape 
varieties. At the same time, producers have been 
creating new and exciting expressions of local  
flagship grapes Pinotage and Chenin Blanc,  
as well as exploring dynamic new cool climate  
regions such as Elgin and Elim.

South Africa

	 206	 Western Cape

	 207	 Montagu

	 208	 Stellenbosch

	 210	 Robertson

	 211	 Citrusdal Mountain

	 	 Elgin
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Western Cape

Western Cape 
Stormy Cape
Taking advantage of the long, hot ripening season on the Cape’s Western Coast, the Stormy 
Cape range offers wines with reliable, vibrant and pure fruit. Approachable and easily food 
matched, these wines are an ideal choice at entry level.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E788	 Chenin Blanc 	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

	 	 E789	 Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

	 	 E790	 Pinot Grigio 	 2017	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E791	 Shiraz 	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

	 	 E792	 Cabernet Sauvignon 	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

The Journeymaker
Produced in the heart of the Swartland, South Africa, The Journeymaker is produced by 
Riebeek Cellars, who have been making wines since 1941. Sheltered by the Kasteelberg 
Mountain, the vineyards have a Mediterranean climate, creating ideal conditions for producing 
wines full of flavour. The excellent terroir is complemented by modern viticulture techniques; 
only free-run juice from the finest grapes are used, resulting in crisp wines that are true to  
type with focused fruit and great purity.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F635	 Chenin Blanc 	 2018	 6x75cl	 £39.72	 £6.62

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  F634	 Shiraz Cinsault 	 2017	 6x75cl	 £39.72	 £6.62

	 	 G580	 Pinotage 	 2017	 6x75cl	 £39.72	 £6.62

MAN Family Vineyards
The story behind MAN Family Wines started as a simple idea, with its founders Jose, Tyrrel and 
Philip resolving to make wines that they would actually want to buy and drink. To keep the peace 
over the amount of time they foresaw spending making this vision a reality, the winery was 
named after the first initials of the founders’ three wives; Marie, Anette and Nicky. Today, MAN 
Family are champions of unirrigated, quality wines, with great packaging.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5732	 Warrelwind Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £45.36	 £7.56

		  5733	 Free-Run Steen Chenin Blanc 	 2018	 6x75cl	 £45.36	 £7.56

		  Z056	 Padstal Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £45.36	 £7.56

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5734	 Bosstok Pinotage 	 2017	 6x75cl	 £45.36	 £7.56

		  5735	 Ou Kalant Cabernet Sauvignon 	 2017	 6x75cl	 £45.36	 £7.56

		  Z057	 Skaapveld Shiraz 	 2017	 6x75cl	 £45.36	 £7.56
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Richard Kershaw Wines
Richard Kershaw Wines was established in 2012, focusing on clonal selected, site-specific cool 
climate wines. The Smuggler’s Boot range was launched in 2018. The name derives from the 
time of trade embargoes, when growers and winemakers smuggled grapevine material into 
the country by hiding the cuttings in Wellington boots. Celebrating their ingenuity, this range 
of wines is created using innovative techniques, in particular the use of breathable eggs (both 
polymer and ceramic) for fermentation.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G729	 Smuggler’s Boot Sauvignon Blanc Semillon 	 2017	 6x75cl	 £86.70	 £14.45

	 	 G731	 Smuggler’s Boot Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £86.70	 £14.45

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G733	 Smuggler’s Boot GSM 	 2016	 6x75cl	 £74.70	 £12.45

	 	 G732	 Smuggler’s Boot Pinot Noir (Elgin) 	 2016	 6x75cl	 £92.22	 £15.37

Montagu
Ron Burgundy Wines
Boschkloof was purchased in 1995 and named after the natural ravine or -kloof- on the farm. 
The land consists of rolling hills and picturesque mountain backdrops, and the soil mostly of 
decomposed granite and koffieklip. The original vineyards on the farm were mainly planted  
with Cape Riesling, but Jacques decided to remove it and plant better-suited cultivars like 
Syrah, Cabernet Sauvignon, and Chardonnay. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G611	 Patatsblanc Colombard Chenin Blanc 	 2017	 6x75cl	 £82.20	 £13.70

	 	 G612	 Patatsfontein Chenin Blanc  	 2017	 6x75cl	 £142.20	 £23.70

Stellenbosch
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G613	 Sons of Sugarland Syrah 	 2017	 6x75cl	 £142.20	 £23.70
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Stellenbosch

Stellenbosch
Ken Forrester Wines
Without the efforts of industrious men like Ken Forrester, South African Chenin Blanc might 
be scarcely more than a footnote to the country’s winemaking history – a workhorse grape, 
producing vast amounts of unmemorable white wine. Thankfully, this Zambia-born former 
restaurateur saw beyond the grape’s obvious quaffability, going on to produce wines such as 
The FMC that have not only elevated the varietal to world renown, but resulted in their creator 
being bestowed the moniker ‘Mr Chenin.’

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E777	 Sparklehorse 	 2015	 6x75cl	 £96.18	 £16.03

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7340	 Petit Chenin 	 2018	 6x75cl	 £49.32	 £8.22

	 	 7337	 Chenin Blanc Reserve 	 2017	 6x75cl	 £63.36	 £10.56

		  7345	 The FMC 	 2017	 6x75cl	 £157.98	 £26.33

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A204	 Petit Rosé 	 2018	 6x75cl	 £49.32	 £8.22

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7339	 Petit Cabernet Sauvignon 	 2017	 6x75cl	 £49.32	 £8.22

		  7341	 Petit Pinotage 	 2018	 6x75cl	 £49.32	 £8.22

	 	 7338	 Merlot Reserve 	 2015	 6x75cl	 £65.46	 £10.91

		  7343	 The Renegade Shiraz-Grenache 	 2014	 6x75cl	 £65.46	 £10.91

		  7346	 The Gypsy 	 2014	 6x75cl	 £157.98	 £26.33

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7344	 T Noble Late Harvest 	 2017	 6x37.5cl	 £104.82	 £17.47

Kleinood
The de Villiers family has left deep footprints in the history of the South African wine industry 
through the centuries, and Kleinood and the Tamboerskloof wines are no exception. The 
French Huguenot, Jacob de Villiers, bought the wine farm Boschendal between Stellenbosch 
and Franschhoek, after immigrating to the Cape of Good Hope in 1688. In the year 2000 
Gerard de Villiers, a direct descendant of Jacob, and his wife, Libby, found the piece of land 
that stole their hearts – complete with mountains, river and a pristine tract of indigenous 
forest. Tamboerskloof is once again an integral part of the de Villiers family history as well as 
that of Cape Town and the Boland. The name Tamboerskloof means the valley (kloof) of the 
drums (tamboer).

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E823	 Tamboerskloof Viognier 	 2018	 6x75cl	 £80.22	 £13.37

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E824	 Tamboerskloof Syrah 	 2014	 6x75cl	 £97.80	 £16.30
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Morgenster
New and Old Worlds meet at Morgenster. The estate was bought by Giulio Bertrand in 1992, 
 who held a vision of making the best Bordeaux-style wine outside France. Requisite shale  
soils, cool breezes and proximity to the Atlantic provided ideal growing conditions, while 
Château Cheval Blanc’s Pierre Lurton added expertise and experience for the winemaking.  
The result is the perfect marriage of South African and French know-how. Only a portion of 
each vintage is released on launch, with the rest kept, evaluated bi-yearly and released in 
batches, allowing customers access to several vintages of the same wine.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A216	 Estate White 	 2016	 6x75cl	 £86.88	 £14.48

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8603	 Lourens River Valley Red 	 2011	 6x75cl	 £93.12	 £15.52

	 	 8603	 Lourens River Valley Red 	 2003	 6x75cl	 £93.12	 £15.52

	 	 8604	 Morgenster Estate Red 	 2001	 6x75cl	 £165.00	 £27.50

		  8604	 Morgenster Estate Red 	 2008	 6x75cl	 £172.02	 £28.67

Thelema Mountain Vineyards
Cabernet may be their hero, but Thelema’s origins owe more to the wines of Burgundy than 
Bordeaux; it was a bottle of Puligny-Montrachet that acted as the catalyst for Gyles Webb to 
abandon an accountancy career for winemaking. These days Gyles is Cellar Master, with the 
talented Rudi Schultz responsible for the winemaking. However, the philosophy remains true  
to Gyles’ original vision, centred on the principle of what he calls ‘benign neglect’ – minimal 
fining and filtration, and no use of commercial yeasts in the red wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  2730	 Sauvignon Blanc 	 2017	 6x75cl	 £66.42	 £11.07

		  2731	 Chardonnay 	 2016	 6x75cl	 £79.68	 £13.28

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5794	 Mountain Red Blend 	 2015	 6x75cl	 £51.90	 £8.65

	 	 3721	 Shiraz 	 2014	 6x75cl	 £77.46	 £12.91

	 	 2728	 Merlot 	 2015	 6x75cl	 £81.78	 £13.63

	 	 2726	 Cabernet Sauvignon 	 2015	 6x75cl	 £106.26	 £17.71

	 	 2726	 Cabernet Sauvignon Magnum 	 2015	 4x150cl	 £141.16	 £35.29
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Robertson

Stellenbosch
Boschkloof 
Jacques Borman established his family vineyard, Boshckloof, in 1996, while working as 
Production Director for Rupert and Rothschild, where he worked with the world-renowned 
wine consultant, Mr Michel Rolland. As of 2010, Reenen, Jacques’ son, followed in his father’s 
footsteps as Winemaker of Boschkloof Wines. Boschkloof is a Second Growth producer & 
Patatsfontein is Third Growth in Tim Atkin’s SA report.

Kottabos
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G608	 Chenin Blanc 	 2018	 6x75cl	 £92.22	 £15.37

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G610	 Grenache Syrah 	 2018	 6x75cl	 £92.22	 £15.37

Boschkloof Wines
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G602	 Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £70.20	 £11.70

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G606	 Syrah 	 2016	 6x75cl	 £94.74	 £15.79

	 	 G605	 Conclusion Cabernet Sauvignon 	 2016	 6x75cl	 £127.32	 £21.22

	 	 G604	 Epilogue Syrah 	 2016	 6x75cl	 £212.22	 £35.37

Robertson
Arendsig
Lourens van der Westhuizen is a fifth generation farmer, but the first to make his own wine on 
the farm.  In 2004, Lourens was given an untouched part of the farm, on the slopes, and worked 
for four months to prepare these soils, for the future of Arendsig wines. Lourens’ philosophy 
is to create great single vineyard wines from unique soil climate and location. It’s the soil with 
all the microbes, cycle of elements and the help of living organisms that create the heartbeat 
for his vines. The location towards the sun, wind and holistic climatical conditions reflects the 
uniqueness of each vineyard.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G702	 Inspirational Batch 3 Chenin Blanc 	 2017	 6x75cl	 £92.22	 £15.37

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G703	 Inspirational Batch 2 Grenache 	 2017	 6x75cl	 £92.22	 £15.37
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Citrusdal Mountain
FRAM
After 12 long years working at Boschendal Wineries, Thinus Krüger decided it was time to  
be his own boss. Part of a new-wave generation of young winemakers in South Africa, Thinus 
does not limit his talents to just one part of the country. He travels all regions, intent on the 
quest to discover uncharted areas with the best quality grapes. With Pinotage and Chenin  
from Citrusdal Mountain, Chardonnay from Robertson, and Shiraz from Swartland, the wines 
make up an eclectic snapshot of the best of South Africa, and all in the bold, intense style that 
Krüger has perfected along the way.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B487	 Chardonnay (Robertson) 	 2018	 6x75cl	 £61.50	 £10.25

	 	 B485	 Chenin Blanc (Piekenierskloof) 	 2016	 6x75cl	 £118.26	 £19.71

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B486	 Shiraz (Swartland) 	 2017	 6x75cl	 £61.50	 £10.25

	 	 B484	 Pinotage 	 2016	 6x75cl	 £113.28	 £18.88

Elgin
Sutherland Estate
With Thelema, Gyles Webb had warm-climate wines, so in contrast his next venture, 
Sutherland Vineyards, focused on cool-climate wines. Just nine kilometres from the Indian 
Ocean and at up to 250m above sea level, its aromatic white wines and Pinot Noir are fast 
developing a repuation for quality. When purchased in 2002, the Sutherland estate – like much 
of the Elgin Valley – was apple-growing country, but the 100-hectare property was soon home 
to Sauvignon Blanc and Chardonnay, with Riesling, Viognier and Pinot Noir following soon after.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  5221	 Sauvignon Blanc 	 2017	 6x75cl	 £51.90	 £8.65

		  6435	 Viognier Roussanne 	 2015	 6x75cl	 £68.34	 £11.39

		  6722	 Oaked Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £71.88	 £11.98

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6621	 Pinot Noir 	 2015	 6x75cl	 £85.80	 £14.30

		  6623	 Cabernet Sauvignon 	 2015	 6x75cl	 £74.52	 £12.42





It may be a phrase overused to the point of cliché, but 
‘viticultural paradise’ really does apply here: reliably 
sunny, dry summers, the twin cooling influences of the 
Pacific’s Humboldt Current and the lofty Andes, and 
plentiful water thanks to the mountain snowmelt. 

Chilean winemakers are increasingly refusing to take 
it easy, preferring instead to embrace experimentation 
and to explore more marginal conditions in exciting 
regions such as Leyda and Elqui – while never losing 
sight of the quality offered by established Central 
Valley enclaves including Colchagua and Maipo.

Chile

	 214	 Casablanca

	 215	 Leyda Valley

	 	 Maipo

	 216	 Elqui Valley

	 	 Central Valley

	 218	 Maule

	 	 Itata / Bio Bio
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Casablanca

Casablanca
Viñamar
Located in the high quality Casablanca Valley and within close proximity to the Pacific Ocean, 
Viñamar vineyards are situated in several exceptional sites. In the scorching Chilean summer, 
the vines are cooled by ocean breezes and rolling mists that funnel up the valley. These ideal 
conditions allow grapes to ripen slowly and gently - creating intense yet delicate flavours and 
lovely fresh acidity.

Varietals
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F200	 Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 F201	 Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F202	 Cabernet Sauvignon Rosé 	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F221	 Merlot 	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 F226	 Cabernet Sauvignon 	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 F255	 Carménère 	 2017	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 F257	 Pinot Noir 	 2017	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

Reserva
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F265	 Sauvignon Blanc Reserva 	 2018	 6x75cl	 £49.38	 £8.23

	 	 F270	 Chardonnay Reserva 	 2017	 6x75cl	 £49.38	 £8.23

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F277	 Merlot Reserva 	 2017	 6x75cl	 £49.38	 £8.23

	 	 F280	 Cabernet Sauvignon Reserva 	 2017	 6x75cl	 £49.38	 £8.23

	 	 F284	 Carménère Reserva 	 2017	 6x75cl	 £49.38	 £8.23

Cachapoal
Altair
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F285	 Sideral 	 2016	 6x75cl	 £99.78	 £16.63



C
h

ile

215

¥ new wine ¤ organic wine ± other formats 	 vegetarian 	 vegan wine
Leyda Valley / 

Maipo

Leyda Valley
Viña Leyda
Casablanca Valley might represent Chile’s first intrepid steps into cool-climate production, 
but it’s Leyda that took a series of determined, confident strides. Just 14km from the vast 
Pacific Ocean, the Sauvignon Blanc, Chardonnay, Pinot Noir and Syrah planted here express 
a crispness, minerality and fine-boned structure not found elsewhere in Chile’s viticultural 
paradise. Under the direction of winemaker Viviana Navarrete, Leyda’s pioneering spirit has 
continued with single vineyards, along with success experimentation in the way of different 
clones and soil types. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6850	 Chardonnay Reserva 	 2017	 6x75cl	 £54.72	 £9.12

		  6859	 Sauvignon Reserva 	 2018	 6x75cl	 £54.72	 £9.12

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6851	 Merlot Reserva 	 2017	 6x75cl	 £53.22	 £8.87

		  6847	 Cabernet Sauvignon Reserva 	 2017	 6x75cl	 £54.72	 £9.12

		  A097	 Syrah Reserva 	 2017	 6x75cl	 £57.12	 £9.52

	 	 8329	 Pinot Noir Reserva 	 2017	 6x75cl	 £58.80	 £9.80

Single Vineyard & Single Plot
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6856	 La Neblina Riesling 	 2015	 6x75cl	 £68.04	 £11.34

		  6857	 Sauvignon Blanc Garuma 	 2018	 6x75cl	 £68.04	 £11.34

		  6849	 Chardonnay Lot 5 	 2015	 6x75cl	 £93.66	 £15.61

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6853	 Pinot Noir Las Brisas 	 2016	 6x75cl	 £76.38	 £12.73

		  6854	 Pinot Noir Lot 21 	 2015	 6x75cl	 £135.24	 £22.54

Maipo
Tarapaca
A winery with more than 140 years of history situated in the heart of the Maipo Valley using 
sustainable winegrowing practices.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 Z737	 Cabernet Sauvignon Gran Reserva 	 2017	 6x75cl	 £58.92	 £9.82

	 	 Z738	 Carménère Gran Reserva 	 2017	 6x75cl	 £58.92	 £9.82

	 	 Z736	 Syrah Gran Reserva 	 2017	 6x75cl	 £62.28	 £10.38
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Elqui Valley 
Central Valley

Elqui Valley
 
If your knowledge of the vineyards of Chile is limited to Maipo, Rapel and Colchagua, the  
Elqui Valley might come as a bit of a shock. This northern enclave of earth tremors and UFO-
spotting really does resemble a valley, running east to west and with a growing population of 
vines drawing on the vital irrigation of the Elqui River (there’s typically less than three inches of 
rainfall a year in this arid region).

Viña Falernia
Vina Falernia was founded in 1998, when Aldo Olivier Gramola realised the potential for 
producing superb wines in the semi-arid Elqui Valley. Having produced solely pisco for 
 decades, Gramola was inspired to branch out into viniculture by his oenologist cousin  
Giorgio Flessati- and so the Falernia project was born. As Chile’s northernmost winery, it is a 
product of innovation, experimentation and passion.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6834	 Elki Pedro Ximinez 	 2017	 6x75cl	 £43.38	 £7.23

	 	 6837	 Sauvignon Blanc Reserva 	 2017	 6x75cl	 £52.38	 £8.73

	 	 A517	 Riesling Reserva 	 2018	 6x75cl	 £56.70	 £9.45

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6835	 Elki Sangiovese 	 2015	 6x75cl	 £43.98	 £7.33

	 	 6838	 Carménère Reserva 	 2015	 6x75cl	 £52.38	 £8.73

	 	 6841	 Syrah 	 2017	 6x75cl	 £52.38	 £8.73

	 	 6844	 Carménère/Syrah Gran Reserva 	 2015	 6x75cl	 £60.84	 £10.14

	 	 A518	 Malbec Gran Reserva 	 2015	 6x75cl	 £66.48	 £11.08

	 	 6842	 Carménère Gran Reserva 	 2015	 6x75cl	 £73.50	 £12.25

	 	 6843	 Syrah Gran Reserva 	 2012	 6x75cl	 £73.50	 £12.25

Central Valley
Lanya
Lanya, Primera Luz and Los Tortolitos are all produced by Viñedos Puertas, a family-run 
business founded in 1950. The vineyard is comprised of 80 hectares of fields irrigated by water 
flowing down from the Andes Mountains, and a one-million-litre capacity winery known as 
El Milagro, located at the heart of the Curico Valley. The wines embody the character of the 
region, and display brilliant freshness.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G554	 Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

	 	 B105	 Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G558	 Cabernet Rosé 	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09
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Lanya

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G555	 Cabernet Sauvignon 	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

	 	 B135	 Merlot 	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

Primera Luz
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B103	 Sauvignon Blanc   	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B104	 Merlot   	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

Los Tortolitos
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B134	 Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £37.08	 £6.18

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B136	 Merlot 	 2018	 6x75cl	 £37.08	 £6.18

Hedgerow
Hedgerow wines have been produced exclusively for Enotria&Coe. Packaged in plastic bottles, 
they’re perfectly suited for stadiums and outdoor events, and the range offers excellent  
value for money.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B825	 Sauvignon Blanc PET 	 NV	24x18.70cl	 £47.52	 £1.98

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B826	 Cabernet Rosé PET 	 NV	24x18.70cl	 £47.52	 £1.98

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B824	 Merlot PET 	 NV	24x18.70cl	 £47.52	 £1.98



| All prices exclude VAT and are subject to availability |

218

Maule / 
Itata / Bio Bio

Maule
Laberinto
Rafael Tirado is the creator and winemaker of the boutique Laberinto, based in a stunning 
location overlooking Lake Colbun, Maule. Sitting at the foothills of the Andes, 600m above 
sea level, this is considered the coolest spot in Chile, with wines of a naturally lower pH than 
the Leyda Valley. Raphael’s Sauvignon Blanc is gaining something of a cult following, and the 
volcanic ash and clay impart an undeniable minerality to the wine. Interestingly, the unusual 
labyrinths of the vineyards – hence the name Laberinto – were planted to achieve more 
complexity in the wine, as a result of varying exposures of the fruit to the sun.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B406	 Las Cenizas Sauvignon Blanc 	 2017	 6x75cl	 £82.44	 £13.74

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B407	 Las Cenizas Pinot Noir 	 2014	 6x75cl	 £95.52	 £15.92

Itata / Bio Bio
Terroir Sonoro
Juan Ledesma is a jazz musician and an erudite, artistic soul who made his first vintage in 
2013, after discovering 300-year-old vines in Itata and Bio Bio. Feeling that everything he had 
learnt studying agronomy was a lie, he set out on a winemaking mission to support the growers, 
one of which is his cousin, in a quest to make exceptional wines. Juan’s methods are both 
unusual and pioneering. Lees are suspended by the resonance of jazz music that he records 
and then plays in the wine when it’s ageing in barrel. This combines two visions – the science 
of using sound waves to mimic batonnage and his emotional ties to jazz. A lot of his inspiration, 
including the names of his wines, are taken from his hero, Chilean poet, artist and scientist 
Nicanor Parra.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B411	 El Cerruco Moscatel 	 2018	 6x75cl	 £67.02	 £11.17

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B416	 Ni Tinto ni Tanto Cinsault País 	 NV	 6x75cl	 £67.02	 £11.17

	 	 B412	 Apellinao País 	 2016	 6x75cl	 £83.22	 £13.87

	 	 B413	 Tartufo Malbec 	 2015	 6x75cl	 £109.56	 £18.26

	 	 B414	 El Perseguidor Malbec 	 2015	 6x75cl	 £118.32	 £19.72







Argentina boasts a rich cultural legacy in relation 
to wine, with more than 400 years of history, built 
on a tradition that fuses together New World and 
Old World wine regions. Over the last five years, 
Argentina has been taking the UK wine market by 
storm. As a result, Argentina has become the envy 
 of other wine producing countries. 
Why? Because it’s cool. 

The wines have carved an identity as exciting, quality 
focused and food-led, with plush and velvety Malbec 
leading the revolution and clearing the path for what’s 
starting to unravel. We are very excited about our 
Argentinean range, which boasts unprecedented 
diversity, equipped with some of the most desired 
brands in the market.

Argentina

	 222	 Mendoza

	 224	 Uco Valley

	 	 Cafayate

	 226	 Rio Negro
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Mendoza

Mendoza
Trapiche 
Established in the foothills of The Andes, Mendoza in 1883, Trapiche is one of Argentina’s 
oldest wineries, and its largest exported premium brand, sold in more than 80 countries. 
Trapiche boasts one of the country’s most diverse wine portfolios including a range of award-
winning Malbecs - that reflect the viticultural history of the region. Under the direction of 
winemaker Daniel Pi, Trapiche sources premium grapes from Argentina’s top wine-growing 
sites, including more than 2,400 acres of proprietary vineyards and a stable of more than  
300 independent growers.

Melodias
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B162	 Melodias Pinot Grigio 	 2018	 6x75cl	 £39.30	 £6.55

	 	 B163	 Melodias Torrontés 	 2018	 6x75cl	 £39.30	 £6.55

	 	 B166	 Melodias Winemaker Selection Chardonnay 	 2018	 6x75cl	 £48.36	 £8.06

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B165	 Melodias Merlot 	 2018	 6x75cl	 £38.94	 £6.49

	 	 B164	 Melodias Malbec 	 2018	 6x75cl	 £39.30	 £6.55

	 	 B167	 Melodias Winemaker Selection Malbec 	 2018	 6x75cl	 £48.36	 £8.06

	 	 B168	 Melodias Winemaker Selection Pinot Noir 	 2017	 6x75cl	 £48.36	 £8.06

Estación 1883
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B170	 Estación 1883 Malbec 	 2017	 6x75cl	 £58.26	 £9.71

	 	 B171	 Estación 1883 Bonarda 	 2017	 6x75cl	 £58.26	 £9.71

	 	 B172	 Estación 1883 Cabernet Franc 	 2017	 6x75cl	 £62.70	 £10.45

Perfiles
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C897	 Perfiles Malbec Textura Fina 	 2016	 6x75cl	 £81.36	 £13.56

		  C898	 Perfiles Malbec Calcareo 	 2015	 6x75cl	 £81.36	 £13.56

Terroir Series
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B173	 Terroir Series SV Malbec Finca Ambrosia 	 2015	 6x75cl	 £140.94	 £23.49

	 	 B175	 Terroir Series Finca Coletto 	 2014	 6x75cl	 £142.44	 £23.74

	 	 B174	 Terroir Series Finca Orellana 	 2014	 6x75cl	 £142.62	 £23.77
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Trapiche

Iscay
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E434	 Iscay Syrah Viognier 	 2013	 6x75cl	 £137.76	 £22.96

	 	 E435	 Iscay Malbec Cabernet Franc 	 2012	 6x75cl	 £137.76	 £22.96

	 	 E434	 Iscay Syrah Viognier 	 2013	 6x75cl	 £137.76	 £22.96

Costa y Pampa
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C886	 Chardonnay Costa & Pampa 	 2017	 6x75cl	 £71.46	 £11.91

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C885	 Pinot Noir Costa & Pampa 	 2016	 6x75cl	 £71.46	 £11.91

Santa Ana
The story of Santa Ana is defined by constant evolution and development, from the winery’s 
foundation by Italian émigré and winemaking pioneer Luis Tirasso in 1891, to the company’s 
leadership in the Argentinian market in the late 1970s as well as its exploration of overseas 
destinations in the years since. Today, its wines are sold in more than 50 countries around 
the world, and the secret of Santa Ana’s success lies firmly in the vineyards. Esteemed 
winemaker Rodolfo ‘Opi’ Sadler has access to an enviable array of quality fruit sourced  
from all over Mendoza.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6331	 Brut 	 NV	 6x75cl	 £50.94	 £8.49

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  6618	 Sauvignon Blanc 	 2018	 6x75cl	 £42.24	 £7.04

	 	 5096	 Viognier Reserve 	 2018	 6x75cl	 £52.32	 £8.72

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5103	 Malbec Rosé 	 2018	 6x75cl	 £42.24	 £7.04

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5093	 Caracter Shiraz/Malbec 	 2018	 6x75cl	 £38.04	 £6.34

	 	 6330	 Malbec 	 2018	 6x75cl	 £42.24	 £7.04

	 	 5098	 Reserve Malbec 	 2018	 6x75cl	 £52.32	 £8.72
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Uco Valley / 
Cafayate

Uco Valley
La Mascota
La Mascota vineyards is located in Mendoza’s first viticultural region, Cruz de Piedra, one of the 
country’s finest areas for grape-growing. It’s influenced by cool breezes coming from both the 
Andes mountains and the river, which allows a vast temperature range across day and night. 
They are beautifully intense, refined and moreish.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5530	 Cabernet Sauvignon 	 2016	 6x75cl	 £56.88	 £9.48

	 	 6443	 Malbec 	 2017	 6x75cl	 £60.18	 £10.03

	 	 A050	 Gran Mascota Malbec 	 2015	 6x75cl	 £77.88	 £12.98

	 	 A075	 Unánime 	 2015	 6x75cl	 £82.02	 £13.67

	 	 A075	 Unánime Magnum 	 2014	 6x1.5Lt	 £177.36	 £29.56

Cafayate
El Esteco 
Among the Calchaqui Valley’s lush vegetation, rivers and rocky mountains, there emerges, 
unexpectedly, a stretch of desert. At an altitude of 1,800 metres, with its radiant sunshine and 
ideal temperature range hot days and cool nights, the environment is perfect for vine growing. 
It is here, in the heart of this unique valley that El Esteco stands. French immigrants David and 
Salvador Michel founded the winery in 1892, taking advantage of this special region to produce 
distinctive and elegant high-end wines, with great concentration of colour, deep aromas and 
well-defined flavours.

Cuma Organic
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B308	 Cuma Organic Torrontés 	 2018	 6x75cl	 £45.72	 £7.62

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B307	 Cuma Organic Malbec 	 2018	 6x75cl	 £45.72	 £7.62

Amaru
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B302	 Amaru Torrontés 	 2018	 6x75cl	 £49.74	 £8.29

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B303	 Amaru Torrontés Rose 	 2018	 6x75cl	 £49.74	 £8.29

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B200	 Amaru Malbec 	 2017	 6x75cl	 £49.74	 £8.29
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El Esteco 

Don David
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B304	 Don David Torrontés 	 2018	 6x75cl	 £55.32	 £9.22

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B195	 Don David Cabernet Sauvignon 	 2016	 6x75cl	 £55.32	 £9.22

	 	 B196	 Don David Malbec 	 2017	 6x75cl	 £55.32	 £9.22

	 	 B196	 Don David Malbec Magnum 	 2017	 6x1.5Lt	 £123.00	 £20.50

	 	 B305	 Don David Tannat 	 2017	 6x75cl	 £55.32	 £9.22

Estate
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E291	 Old Vines Torrontés 	 2017	 6x75cl	 £68.28	 £11.38

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B197	 Estate Malbec 	 2016	 6x75cl	 £71.22	 £11.87

Finca Notables
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B194	 Finca Notables Malbec 	 2015	 6x75cl	 £96.78	 £16.13

	 	 B309	 Finca Notables Cabernet Franc 	 2015	 6x75cl	 £96.78	 £16.13

	 	 B311	 Finca Notables Tannat 	 2013	 6x75cl	 £96.90	 £16.15

Altimus
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B198	 Altimus 	 2012	 6x75cl	 £128.76	 £21.46
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Rio Negro

Rio Negro
Humberto Canale 
If Río Negro is a relative newcomer to many people’s wine repertoires, Humberto Canale has 
experience on its side. The winery was established back in 1909, taking its name from its 
founder, the pioneering engineer who did so much to develop Patagonian agriculture. More than 
100 vintages and four generations later, Guillermo Barzi Canale stands at the helm, overseeing a 
range of elegant wines that run the gamut from Pinot Noir to Malbec and CabernetFranc.

Íntimo
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8318	 Íntimo Blanco 	 2018	 6x75cl	 £51.42	 £8.57

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8317	 Íntimo Tinto 	 2017	 6x75cl	 £51.42	 £8.57

Estate
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8320	 Estate Merlot 	 2017	 6x75cl	 £59.40	 £9.90

	 	 8321	 Estate Malbec 	 2018	 6x75cl	 £59.40	 £9.90

	 	 8322	 Estate Pinot Noir 	 2017	 6x75cl	 £59.40	 £9.90

Old Vines
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8694	 Old Vine Riesling 	 2015	 6x75cl	 £74.22	 £12.37

	 	 B541	 Old Vine Semillon 	 2016	 6x75cl	 £74.22	 £12.37

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  8695	 Old Vine Pinot Noir 	 2015	 6x75cl	 £70.92	 £11.82

		  A946	 Old Vine Malbec 	 2016	 6x75cl	 £70.92	 £11.82

		  A946	 Old Vine Malbec 	 2015	 6x75cl	 £74.22	 £12.37

Selección de Familia
bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8323	 Selección de Familia Malbec 	 2016	 6x75cl	 £95.40	 £15.90

	 	 8324	 Selección de Familia Pinot Noir 	 2014	 6x75cl	 £95.40	 £15.90

	 	 8353	 Selección de Familia Cabernet Franc 	 2015	 6x75cl	 £95.40	 £15.90
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Winemaking in the USA has never been more 
interesting, and this year we’re proud to bring  
youour most impressive line-up to date. 

In fact, with producers including Ste. Michelle Wine 
Estates, Share a Splash and Bogle, we can honestly say 
this is one of the most diverse American portfolios in 
the UK. Here you’ll find wines of great balance and value 
from sun-bathed Sonoma, wind-whipped Monterey and 
the cooler parts of Sacramento’s Delta region – not to 
mention the rich depth of Paso Robles reds. New wines 
from the cooler climes of Washington State and iconic 
Napa Valley add depth and excitement to the portfolio 
which is going from strength to strength.

North 
America



Potentially the largest, 
most well-known and  
diverse winemaking region 
in the whole of the United 
States of America, it’s not 
hard to see why California 
inspires such interest.

California
Since the infamous 1976 Judgement of 
Paris, Californian wine production has 
gone from strength to strength, ascending 
both in fame and in popularity. A hugely 
diverse range of climates can be located 
here, varying from abundant sunshine to 
cool coastal air, all contributing to wines 
of astounding quality that are largely 
characterised by ripe, fruity flavours and 
an abundance of oak.
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Napa Valley
Stag’s Leap Wine Cellars
This is one of the undisputed icons of the Napa Valley. Just three years after the winery was 
founded, in 1973 their Cabernet won the famous Judgement of Paris tasting, beating first  
and second growth Bordeaux. Since then they have become one of the most compelling  
and sought-after wine producers in the world. The winery is located in the Stag’s Leap District, 
a small sub-region in the south-eastern Napa Valley known for producing particularly elegant 
and age-worthy wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B072	 Aveta Sauvignon Blanc 	 2016	 12x75cl	 £251.88	 £20.99

		  A893	 Karia Chardonnay 	 2016	 6x75cl	 £169.08	 £28.18

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E221	 Hands of Time Red Blend 	 2014	 12x75cl	 £306.96	 £25.58

	 	 A894	 Artemis Cabernet Sauvignon 	 2016	 6x75cl	 £250.32	 £41.72

	 	 A894	 Artemis Cabernet Sauvignon Half 	 2016	 12x37.5cl	 £268.68	 £22.39

	 	 A895	 Fay Cabernet Sauvignon 	 2016	 6x75cl	 POA	 POA1

	 	 A897	 SLV Cabernet Sauvignon 	 2016	 6x75cl	 POA	 POA2

	 	 A896	 Cask 23 Cabernet Sauvignon 	 2016	 6x75cl	 POA	 POA3

Motto
These are a collection of distinct, dark, rich wines from California that deliver a definitively bold 
wine experience. The winemaking team keeps the wine lots separate throughout fermentation 
and ageing, and the final blends are determined right before bottling, once the wines have 
evolved to reveal all their true character and complexities.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C920	 Gung Ho Red Blend 	 2014	 12x75cl	 £158.88	 £13.24

Louis M. Martini
Louis M. Martini is an iconic Napa Valley winery that has crafted world-class Cabernet 
Sauvignon since 1933, relying on the simple premise that the best grapes make the best wines. 
Pioneering founder Louis M. Martini played an integral role in establishing Napa Valley as one of 
the world’s premier winegrowing regions. Today, the winery continues this winemaking tradition 
with a range of celebrated Cabernet Sauvignon wines from Napa and Sonoma.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B117	 Sonoma Cabernet Sauvignon 	 2015	 12x75cl	 £186.72	 £15.56

		  B118	 Napa Cabernet Sauvignon 	 2014	 12x75cl	 £325.32	 £27.11

	 	 G943	 Monte Rosso Cabernet Sauvignon 	 2014	 6x75cl	 £407.34	 £67.89

	 	 G944	 Lot No. 1 Cabernet Sauvignon 	 2016	 6x75cl	 £712.32	 £118.72
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California

Sonoma
Share A Splash
Share a Splash wine co. (formerly Cannonball Wine Company) was established by Yoav  
Gilat in 2006, and since then has grown from a modest Cabernet producer to a solid industry 
player. Their mission is to produce wines that offer quality, character and approachability that 
surpass expectations for the price, and always deliver a serious splash! Winemaker Ondine 
Chattan embodies the company’s uncomplicated approach to wine: ‘I am inspired by the purity 
of flavors in the grape varieties themselves and endeavor to present those flavors in various 
ways – be it bold and direct  – no translation needed, or subtle and layered – unfolding slowly.’ 
Share a Splash wine co. embraces the belief that wine, like life, is best enjoyed when shared.

Cannonball
bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A112	 Chardonnay 	 2016	 12x75cl	 £150.00	 £12.50

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A621	 Merlot 	 2016	 12x75cl	 £150.00	 £12.50

	 	 A113	 Cabernet Sauvignon 	 2016	 12x75cl	 £156.24	 £13.02

	 	 A113	 Cabernet Sauvignon Magnum 	 2016	 6x1.5Lt	 £184.98	 £30.83

	 	 A113	 Cabernet Sauvignon Double Magnum 	 2016	 1x3Lt	 £88.68	 £88.68

Angels & Cowboys
bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A977	 Rosé 	 2017	 12x75cl	 £150.00	 £12.50

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A976	 Proprietary Red 	 2016	 12x75cl	 £194.28	 £16.19

MacMurray
Actor Fred MacMurray bought the MacMurray farm in 1941 and embraced the rancher’s lifestyle, 
raising prize-winning cattle and farming crops while his children rode horses through the 
hills. Transformed into a world-class vineyard in 1996, MacMurray Ranch quickly became one 
of Russian River’s most acclaimed Pinot Noir vineyards. Today, the estate has expanded and 
encompasses vineyards throughout the Russian River Valley and the Central Coast.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B113	 Russian River Pinot Gris 	 2016	 12x75cl	 £171.12	 £14.26

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B114	 Central Coast Pinot Noir 	 2015	 12x75cl	 £171.12	 £14.26

		  B115	 Russian River Pinot Noir 	 2015	 12x75cl	 £262.68	 £21.89
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Rancho Zabaco
Located on the hillsides between the Russian River and what is now called Dry Creek, Rancho 
Zabaco dates back to 1843, and parts of the original property still stand near their winery in 
the Dry Creek Valley. Over the years Rancho Zabaco’s wines have evolved, but their philosophy 
has remained the same – to strive for intense flavour and produce wines that reflect the unique 
characteristics of the vineyards.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B116	 Sonoma Heritage Zinfandel 	 2016	 12x75cl	 £154.20	 £12.85

Mendocino
Bonterra Organic Vineyards
Bonterra Organic Vineyards is America’s top organic wine brand. Located in Mendocino County 
in Northern California, Bonterra is celebrated as a pioneer of organic wines in the United States. 
Their mission being to provide purest wines of the highest quality, that fully reflect and honour a 
respectful collaboration with the land. In 2016, Wine Enthusiast magazine named Bonterra the 
‘American Winery of the Year’.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E889	 Organic Chardonnay 	 2017	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	 	 E886	 The Roost Biodynamic Chardonnay 	 2016	 6x75cl	 £129.12	 £21.52

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E890	 Organic Merlot 	 2015	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	 	 E892	 Organic Zinfandel 	 2016	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	 	 G693	 Organic Young Red 	 2017	 6x75cl	 £77.22	 £12.87

	 	 E891	 Organic Cabernet Sauvignon 	 2016	 6x75cl	 £102.66	 £17.11

	 	 G694	 The Elysian Biodynamic Merlot 	 2017	 6x75cl	 £168.90	 £28.15

	 	 E887	 The McNab Biodynamic Red Blend 	 2014	 6x75cl	 £173.22	 £28.87

	 	 E885	 The Butler Biodynamic Red Blend 	 2014	 6x75cl	 £173.34	 £28.89
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California

Clarksburg
Bogle Vineyards
Nearly 50 years have passed since father and son duo, Chris and Warren Bogle, established 
their first vineyard on eight hectares of land near Clarksburg in California. Although the Bogle 
estate has since expanded to cover 14 different sites in the cooler areas of the Delta region  
near Sacramento, their boutique philosophy continues to this day.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7365	 Chardonnay 	 2017	 12x75cl	 £146.76	 £12.23

	 	 7366	 Chenin Blanc 	 2017	 12x75cl	 £146.76	 £12.23

	 	 7371	 Viognier 	 2016	 12x75cl	 £160.20	 £13.35

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7367	 Merlot 	 2016	 12x75cl	 £146.76	 £12.23

	 	 7368	 Old Vine Zinfandel 	 2016	 12x75cl	 £160.20	 £13.35

	 	 7369	 Petite Sirah 	 2016	 12x75cl	 £160.20	 £13.35

	 	 7370	 Phantom 	 2014	 12x75cl	 £212.04	 £17.67

California
Orin Swift
The story of Orin Swift Cellars dates back to 1995 when, on a lark, David Swift Phinney travelled 
to Florence for study and quickly fell in love with wine. Just three years later, Phinney started 
his own venture with just two tonnes of Zinfandel and an insatiable passion for his craft. What 
started as a tiny production project has now grown into an empire of wines distributed across 
the world, with Phinney establishing himself as one of the most influential and innovative 
winemakers in California.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E842	 Mannequin Chardonnay 	 2016	 12x75cl	 £354.60	 £29.55

		  E796	 Blank Stare Sauvignon Blanc Semillon 	 2017	 12x75cl	 £399.60	 £33.30

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  E793	 Abstract 	 2017	 12x75cl	 £414.60	 £34.55

		  E794	 Palermo 	 2016	 12x75cl	 £513.12	 £42.76

		  E795	 Machete 	 2016	 12x75cl	 £539.52	 £44.96

		  E825	 Papillon 	 2016	 6x75cl	 £295.68	 £49.28

		  E843	 Mercury Head 	 2016	 6x75cl	 POA1	 POA1
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West Coast Swing
West Coast Swing is the official state dance of California and can be danced to almost any 
music; it’s all about matching rhythm, melody and mood. The same can be said this the 
delicious White Zinfandel. The wine bursts with vibrant ripe peach, mango and melon  
aromas, while a fresh acidity balances the sweetness of this much-loved classic.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B793	 White Zinfandel 	 2017	 6x75cl	 £43.80	 £7.30

Anchor Step
A modern and fruity wine, this white Zinfandel is a sure-fire winner offering great value for money.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B176	 White Zinfandel 	 2017	 6x75cl	 £43.80	 £7.30



Although grapes were first 
planted here in the early 
1800s, with commercial 
plantings really taking off 
in the 1960s, Washington’s 
wine industry is still rapidly 
evolving to this day. 

Washington 
State

At least 40% of the state’s vineyards 
were planted over the last decade alone, 
and the winemakers who have chosen 
this as their home are still experimenting 
with grape varieties and vineyard sites. 
The warm, dry climate lends itself well 
to bold and red grapes, with Cabernet 
Sauvignon, Merlot and Syrah emerging 
as the key players here. 
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Washington 

State

Washington State
Chateau Ste. Michelle
Chateau Ste. Michelle’s were pioneers of vinifera grape growing in Washington State, directly 
challenging the previous conception that great American wine could only come from California. 
Since 1967, the winery has been producing top class European varietal wines under the Chateau 
Ste. Michelle label, all of which highlight the quality, style and expression of their Washington 
State vineyards. The winery combines an ongoing pursuit of innovation, particularly evident in 
their many joint ventures.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A880	 Michelle Sparkling 	 NV	 6x75cl	 £79.08	 £13.18

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A881	 Dry Riesling 	 2017	 12x75cl	 £118.80	 £9.90

	 	 A882	 Columbia Valley Riesling 	 2017	 12x75cl	 £118.80	 £9.90

	 	 A886	 Columbia Valley Chardonnay 	 2017	 12x75cl	 £142.56	 £11.88

	 	 B402	 Canoe Ridge Chardonnay 	 2015	 6x75cl	 £136.62	 £22.77

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A887	 Columbia Valley Syrah 	 2016	 12x75cl	 £147.60	 £12.30

		  A888	 Columbia Valley Merlot 	 2016	 12x75cl	 £151.20	 £12.60

		  A889	 Columbia Valley Cabernet Sauvignon 	 2015	 12x75cl	 £151.20	 £12.60

		  A890	 Indian Wells Cabernet Sauvignon 	 2015	 12x75cl	 £187.08	 £15.59

		  B403	 Cold Creek Cabernet Sauvignon 	 2014	 6x75cl	 £153.24	 £25.54

Col Solare
Col Solare is the partnership between two influential wine producers: Tuscany’s Marchesi 
Antinori and Washington State’s Chateau Ste. Michelle. Together they bring their collective 
expertise to realise a shared vision – to craft Washington State’s premier Cabernet Sauvignon 
dominant wine using fruit from the region’s top vineyards.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A892	 Col Solare 	 2012	 6x75cl	 £289.32	 £48.22

Eroica
Eroica is a labour of love for two of the world’s great Riesling producers – Germany’s Dr Loosen 
and Washington State’s Chateau Ste. Michelle. In this venture, the duo is committed to classic 
winemaking traditions in the pursuit of crafting some of the highest quality wines Washington 
has to offer. Named after Beethoven’s Third Symphony, Eroica reflects not only its variety and 
site, but also its heritage: bold and forward from its Washington roots, elegant and refined from 
German inspiration.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A883	 Eroica Riesling 	 2016	 6x75cl	 £110.40	 £18.40
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Washington
State

Washington State
Tenet
A union between the iconic Washington state winery Chateau Ste. Michelle and the acclaimed 
Rhône winemaker Michel Gassier, Tenet Wines establishes as a parallel between Syrah’s cradle 
and most renowned region, the Rhône Valley, and its tremendous potential on Washington’s 
basaltic slopes. Chateau Ste. Michelle’s Head Winemaker Bob Bertheau and Michel Gassier 
have combined their experience with the assistance of Southern Rhône’s famous oenology 
consultant, Philippe Cambie. The result? Wines that are balanced, vibrant, have a true sense  
of place, and showcase their respective character and common excellence.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C921	 The Pundit Syrah 	 2016	 12x75cl	 £264.24	 £22.02

14 Hands
14 Hands wines are inspired by the unbridled spirit of the wild horses that once freely roamed 
eastern Washington. Measuring just fourteen hands tall — a “hand” being quivalent to the width 
of one’s palm — these tenacious little horses would travel down from the hills every day to drink 
from the mighty Columbia River and graze along the riverbank, before retreating back to cool 
off at night. Washington’s wild horses have become living symbols of the pioneer spirit of the 
American West.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A884	 Chardonnay 	 2015	 12x75cl	 £130.68	 £10.89

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A885	 Cabernet Sauvignon 	 2016	 12x75cl	 £130.68	 £10.89

Columbia Crest
In 1983 Columbia Crest opened its doors in the heart of Washington State’s Horse Heaven Hills. 
Nestled alongside the Columbia River in eastern Washington, Columbia Crest is the north west 
largest winery as well as one of the world’s most highly acclaimed. Columbia Crest delivers 
handcrafted, superior-quality, small-lot wines, as well as affordable everyday Washington 
wines. The first release in 1984 started a tradition that established Columbia Crest as one of 
America’s most popular and fast-growing wineries. Year after year, the winery maintains its 
commitment to quality, heritage and innovation in grape growing and winemaking to craft 
exceptional wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E817	 Grand Estates Chardonnay 	 2015	 12x75cl	 £125.04	 £10.42

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E818	 Grand Estates Cabernet Sauvignon 	 2016	 12x75cl	 £125.04	 £10.42



The Oregon wine region 
has been exciting wine 
professionals and ahead 
-of-the-curve consumers 
for a while. 

Its cool-climate, high-quality Pinot Noir 
has been compared with Burgundy in 
terms of outright quality, and due to 
sheer popularity this grape is planted 
across approximately 60% of the region. 
The long summers are warm and dry, 
with cool evenings that preserve acidity 
and help produce the elegant and 
distinctly ripe character that Oregon 
wines have become known for.

Oregon
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Oregon

Oregon
Omero
If Napa is the Bordeaux of California, then Oregon is the Burgundy. There are obvious climatic 
and varietal parallels, but Omero Cellars sees things slightly differently. This family-owned 
and operated winery, set in Ribbon Ridge, the smallest AVA of the Willamette Valley, is quick 
to point out that it’s not aiming to replicate the Côte d’Or, but to champion Oregon’s unique 
soils, climate, fruit – and most importantly people. It’s an individuality that is apparent in the 
Omero wines, from Pinot Noir to Chardonnay. Winemaker and biodynamics specialist Chad 
Stock’s Pinot Noirs are the product of an attention to detail that borders on obsession, from 
the tailoring of Burgundy clones to Oregon terroir, to his treatment of prized yeast cultures as if 
they were sourdough.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A283	 Willamette Valley Pinot Noir 	 2016	 12x75cl	 £222.48	 £18.54

	 	 A297	 Ribbon Ridge Pinot Noir 	 2014	 12x75cl	 £351.72	 £29.31

Welsh Family Wines
Welsh Family Wines was established in 2014 by Dan Welsh & produces small-batch, vineyard-
specific, and made with low-intervention viticultural and winery techniques.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G682	 Dauenhauer Farms Blaufränkisch 	 2017	 12x75cl	 £187.80	 £15.65

Ore Wines
Ore Winery, established in 2012, by Mike Wenrick, produced only 400 bottles of Pinot Noir in his 
first year and has now grown production steadily to around 300 cases per year.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G685	 Chehalem Mountains Chardonnay 	 2016	 12x75cl	 £380.40	 £31.70

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G684	 Rogue Valley Sangiovese 	 2017	 12x75cl	 £313.68	 £26.14

	 	 G683	 Dundee Hills Pinot Noir 	 2016	 12x75cl	 £439.68	 £36.64

Stedt Wines
Stedt Wines was founded in 2016 by Christopher Lubberstedt who focuses on single varietals 
from single vineyard sites that are chosen for their specific pairing. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G687	 Embody Pinot Gris 	 2017	 12x75cl	 £261.84	 £21.82

	 	 G689	 Arrowmatic Gewürztraminer 	 2016	 12x75cl	 £261.84	 £21.82

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G690	 Impulse Gamay Noir  	 2016	 12x75cl	 £232.20	 £19.35

	 	 G686	 Pinot Noir 	 2016	 12x75cl	 £424.80	 £35.40





If there’s a pantheon of the 
great sweet wines of the 
world – one inhabited by the 
likes of Sauternes, Tokaji 
and Vin de Constance – then 
Canadian Icewine is clearly 
worthy of taking its  
place there. 

Canada
This remarkable style, born on the 
Niagara Peninsula between Lake Ontario 
and Lake Erie and based on the toughest 
grape harvest on Earth (late December, 
–10˚C), has been moulded by generations 
of growers into a perfect combination of 
luscious sweetness, biting acidity and 
dazzling purity of fruit. ‘Nectar’ is the 
tasting note that springs most readily  
to mind here.
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Ontario
Peller Family Estates
The Pellers are Icewine pioneers, and were one of the first families to explore the possibilities 
of this unique Canadian style of wine. Commitment to Icewine production isn’t for the faint-
hearted, but this didn’t daunt the Pellers; the family took it one step further, planting their 
Niagara Peninsula vineyards closer to Lake Ontario to make their products even fresher and 
more food-friendly. Their efforts paid off – the wines that result are uniquely unctuous, with a 
piercing streak of lip-smacking freshness.

bin no	 sparkling white	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5717	 Ice Cuvée Sparkling 	 NV	 6x75cl	 £129.36	 £21.56

bin no	 sparkling rosé	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8294	 Ice Cuvée Rosé 	 NV	 6x75cl	 £136.26	 £22.71

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5718	 Vidal Icewine 	 2016	 12x37.5cl	 £358.20	 £29.85

	 	 6347	 Riesling Icewine 	 2017	 12x37.5cl	 £407.52	 £33.96

	 	 5720	 Cabernet Franc Icewine 	 2016	 12x37.5cl	 £486.48	 £40.54





With Enotria&Coe’s roots stemming from Italian wine, 
it only made sense that we also harbour a passion for 
Italy’s other great export- olive oil. 

Some of our most longstanding and world-renowned 
producers have been carefully cultivating olive groves 
alongside vineyards for decades. Expanding on this 
foray into bringing culture and quality to your kitchen, 
we also boast an exceptional range of balsamic 
vinegars that bring with them history, tradition  
and true crafting skill.

Olive Oil & 
Vinegar
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Extra Virgin 
Olive Oil

Sicily
Planeta
In Planeta’s early years, expertise came from a surprising source: Australia. The winemaker 
brought in by Diego Planeta was an Italian – Carlo Corino – but one who had soaked in the latest 
warm-climate winemaking secrets during a stint in New South Wales. Ever since, Planeta has 
managed to captured the intrinsic perfume and fresh flavours of Sicily’s grapes in their wines. 
The early success of their Chardonnay – which now boasts a cult following - gave Planeta 
the credibility it needed to open the world’s eyes to the charms of Sicily’s indigenous grape 
varieties, ushering in a broad range of wines that today owes as much to Grecanico and Nero 
d’Avola as it does to the winery’s signature Chardonnay.

bin no	 olive oil	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 3347	 Extra Virgin Olive Oil 	 2018	 6x50cl	 £53.88	 £8.98

	 	 3347	 Extra Virgin Olive Oil 	 2018	 1x500cl	 £69.08	 £69.08

	 	 3347	 Extra Virgin Olive Oil 	 2018	 12x25cl	 £63.24	 £5.27

Stellenbosch
Morgenster
New and Old Worlds meet at Morgenster. The estate was bought by Giulio Bertrand in 1992, 
who held a vision of making the best Bordeaux-style wine outside France. Requisite shale soils, 
cool breezes and proximity to the Atlantic provided ideal growing conditions, while Château 
Cheval Blanc’s Pierre Lurton added expertise and experience for the winemaking. The result 
is the perfect marriage of South African and French know-how. Only a portion of each vintage 
is released on launch, with the rest kept, evaluated bi-yearly and released in batches, allowing 
customers access to several vintages of the same wine.

bin no	 olive oil	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B425	 Extra Virgin Olive Oil 	 NV	 6x50cl	 £56.94	 £9.49
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Balsamic 
Vinegar

Emilia-Romagna
Venturini Baldini
Venturini Baldini owns and manages one of the oldest and largest vinegar cellars (17th Century) 
in the region, with more than 500 wooden barrels made of rare woods. Producing the highest 
quality DOP Traditional Balsamic Vinegar from Reggio Emilia (which takes a minimum of 12 
years to age) and Aceto Balsamico di Modena IGP.

bin no	 balsamic vinegar	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C958	 Aceto Balsamico di Modena IGP 	 NV	 6x50cl	 £22.82	 £9.42

		  C953	 Aceto Balsamico Tradizionale 	 NV	 1x10cl	 £22.82	 £36.33 
			   Reggio Emilia Aragosta





No wine list would be complete without its staples,  
and there’s no reason why your house selection 
shouldn’t be of a quality that reflects the premium 
offerings of your list. Our Buying team have put  
together a list of delicious, value-for-money wines 
that punch well above their weight, and put any 
misconceptions of being ‘cheap and cheerful’ to rest. 
Sourced from some of the world’s most renowned 
viticultural regions, and packaged with bespoke, 
expertly designed labels, these are everyday essentials 
that will excite and inspire without breaking the bank.

House 
Selection
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Rosé
France

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E768	 Sancerre Rosé Les Grandmontains, 	 2017	 6x75cl	 £103.14	 £17.19 
			   Domaine Laporte	

	 	 3794	 Sancerre Rosé, Domaine des Vieux Pruniers	 2017	 6x75cl	 £86.88	 £14.48

	 	 A259	 Sancerre Rosé, Le Petit Broux, 	 NV	 6x75cl	 £79.56	 £13.26 
			   Cave de Sancerre

	 	 A003	 Saumur Rosé La Cabriole, Alliance Loire	 2017	 6x75cl	 £52.44	 £8.74

	 	 A570	 Maison Saturnin Rosé IGP Gard, 	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59 
			   Laudun Chusclan	

	 	 G633	 Canon du Maréchal Rosé	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49 
			   Côtes Catalanes Organic, Domaine Cazes

	 	 F105	 Côtes du Roussillon Villages Mas Janeil Rosé, 	 2017	 6x75cl	 £75.00	 £12.50 
			   François Lurton

	 	 7057	 Minervois Rosé, Château du Donjon	 2017	 6x75cl	 £54.78	 £9.13

	 	 G669	 Pigmentum Malbec Rosé IGP Comté Tolosan, 	 2018	 6x75cl	 £49.20	 £8.20 
			   Georges Vigouroux

		  7162	 Syrah/Cabernet Rosé IGP Côtes Du Tarn, 	 2017	 6x75cl	 £44.28	 £7.38 
			   Domaine Vigné-Lourac	

		  E821	 Côtes de Provence Rosé, Esprit Gassier, 	 2017	 6x75cl	 £73.08	 £12.18 
			   Château Gassier

	 	 E821	 Côtes de Provence Rosé, 	 2017	 6x1.5Lt	 £167.82	 £27.97 
			   Esprit Gassier Magnum, Château Gassier

	 	 A163	 Côtes de Provence Rosé Le Pas du Moine	 2017	 6x75cl	 £82.62	 £13.77 
			   Organic, Château Gassier

	 	 A163	 Côtes de Provence Rosé Le Pas du Moine	 2017	 6x1.5Lt	 £170.28	 £28.38 
			   Magnum Organic, Château Gassier

	 	 5715	 Côtes de Provence Rosé, 	 2018	 6x75cl	 £87.18	 £14.53 
			   Château Sainte Marguerite Cru Classé Organic	

	 	 A963	 Côtes de Provence Rosé Symphonie Organic, 	 2018	 6x75cl	 £103.14	 £17.19 
			   Château Sainte Marguerite	

	 	 A963	 Côtes de Provence Rosé Symphonie Organic	 2017	 3x1.5Lt	 £117.33	 £39.11 
			   Magnum, Château Sainte Marguerite

		  8682	 Côtes de Provence Rosé 	 2018	 6x75cl	 £53.64	 £8.94 
			   Comte de Provence, La Vidaubanaise	

		  C943	 Côtes de Provence Rosé	 2018	 6x75cl	 £59.70	 £9.95 
			   Domaine de l’Amour, La Vidaubanaise

	 	 C945	 L’Emblème Rosé, House Wine	 2017	 6x75cl	 £37.20	 £6.20

		  B027	 Anciens Temps Rosé, House Wine	 2018	 6x75cl	 £38.10	 £6.35

		  5472	 La Lande Rosé Carignan/Cinsault, The Varietals	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59
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France

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 Z631	 Côtes du Rhône L’Enfant Terrible Rosé, 	 2018	 6x75cl	 £46.44	 £7.74 
			   Laudun Chusclan Vignerons

	 	 C948	 L’Ampélograph Grenache Rosé, Premium	 2017	 6x75cl	 £42.30	 £7.05

	 	 G751	 Les Mougeottes Grenache Rosé IGP Oc, 	 2018	 6x75cl	 £47.46	 £7.91 
			   Premium

		  6600	 Pretty Gorgeous Rosé, French Rosé Essentials	 2017	 6x75cl	 £41.04	 £6.84

	 	 G750	 Bain de Soleil Grenache Rosé, French Rosé 	 2018	 6x75cl	 £47.46	 £7.91 
			   Essentials

Italy	

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5150	 Brut di Pinot Nero Rosé VS, Ruggeri	 NV	 6x75cl	 £77.70	 £12.95

	 	 C965	 Raboso Sparkling Extra Dry Costaross, 	 NV	 6x75cl	 £56.64	 £9.44 
			   Vinicola Serena

	 	 6732	 BertaRose Chiaretto IGT, Bertani	 2017	 6x75cl	 £54.42	 £9.07

	 	 8645	 Rosato Villa Mura, Sartori	 NV	 6x75cl	 £37.14	 £6.19

	 	 6559	 Pinot Grigio Blush, Sospiro	 2018	 6x75cl	 £46.92	 £7.82

	 	 2837	 Rosato Veronese IGT, Veritiere	 2018	 6x75cl	 £45.12	 £7.52

		  5146	 Pinot Grigio Blush, Via Nova	 2017	 6x75cl	 £53.58	 £8.93

	 	 8637	 Maximum Rosé, Ferrari	 NV	 6x75cl	 £145.98	 £24.33

	 	 8639	 Perlé Rosé, Ferrari	 2013	 6x75cl	 £196.26	 £32.71

	 	 G075	 Rosé, Casa Brancaia	 2017	 12x75cl	 £149.40	 £12.45

		  8449	 Rosé ‘Brut de Noir,’ Cleto Chiarli	 NV	 6x75cl	 £67.56	 £11.26

		  E779	 Sospiro Sangiovese Rosato	 NV	 6x75cl	 £34.14	 £5.69 
			   Rubicone IGT, Sospiro

	 	 2964	 Cirò Rosato, Librandi	 2017	 6x75cl	 £51.12	 £8.52

	 	 2480	 Salice Salentino Rosato, 	 2017	 6x75cl	 £56.52	 £9.42 
			   Le Pozzelle, Francesco Candido

	 	 5786	 Rosé Sicilia DOC, Planeta	 2017	 6x75cl	 £52.20	 £8.70
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Rosé
Spain & Portugal

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  C871	 Rioja Rosado, Ramón Bilbao	 2017	 6x75cl	 £50.46	 £8.41

		  C918	 LaLomba Rosado, Ramón Bilbao	 2017	 6x75cl	 £94.74	 £15.79

	 	 C918	 LaLomba Rosado, Ramón Bilbao	 2017	 1x1.5Lt	 £31.40	 £31.40

		  C908	 Rioja Rosado, Sierra Cantabria	 2017	 12x75cl	 £111.12	 £9.26

	 	 B433	 Las Fincas Rosado, Chivite	 2017	 6x75cl	 £77.64	 £12.94

	 	 B433	 Las Fincas Rosado, Chivite 	 2017	 3x1.5Lt	 £89.25	 £29.75

	 	 F758	 Garnacha Rosado, Jolaseta	 2017	 6x75cl	 £40.08	 £6.68

	 	 6712	 Más Amor Rosado, Massard	 2017	 6x75cl	 £56.10	 £9.35

		  A904	 Tresor Rosado, Pere Ventura	 NV	 6x75cl	 £62.88	 £10.48

	 	 A619	 Rosado, Alma de Vid	 2018	 6x75cl	 £37.14	 £6.19

	 	 A147	 Bobal Rosado, La Copa de	 2017	 12x75cl	 £77.04	 £6.42

		  A623	 Garnacha Bobal Rosado, Rama 	 2017	 12x75cl	 £74.52	 £6.21

	 	 E962	 Douro Rosé, Quinta do Crasto	 2018	 6x75cl	 £59.70	 £9.95

England

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E203	 Rosé, Hattingley Valley	 2014	 6x75cl	 £175.44	 £29.24

	 	 C807	 Rosé, Court Garden	 2013	 6x75cl	 £147.06	 £24.51

		  B931	 Pinot Noir Rosé, Lyme Bay	 2017	 6x75cl	 £93.90	 £15.65

Australia

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F957	 Not Your Grandma’s Rosé, 	 2017	 6x75cl	 £62.34	 £10.39 
			   Chaffey Bros Wine Co

New Zealand

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 Z039	 Pinot Noir Rosé, Yealands	 2017	 6x75cl	 £70.20	 £11.70
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South Africa

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G941	 Rosé, Brothers in Wine	 2018	 24x25cl	 £60.00	 £2.50

	 	 A204	 Petit Rosé, Ken Forrester	 2018	 6x75cl	 £49.32	 £8.22

Chile

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B826	 Cabernet Rosé PET, Hedgerow	 NV	24x18.70cl	 £47.52	 £1.98

	 	 G558	 Cabernet Rosé, Lanya	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

	 	 F202	 Cabernet Sauvignon Rosé, Viñamar	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 5103	 Malbec Rosé, Bodegas Santa Ana	 2018	 6x75cl	 £42.24	 £7.04

Argentina

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B303	 Amaru Torrontés Rose, El Esteco	 2018	 6x75cl	 £49.74	 £8.29

North America

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  B793	 White Zinfandel, West Coast Swing	 2017	 6x75cl	 £43.80	 £7.30

		  B176	 White Zinfandel, Anchor Step	 2017	 6x75cl	 £43.80	 £7.30

		  A977	 Rosé, Angels and Cowboys	 2017	 12x75cl	 £150.00	 £12.50
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House 
Selection

Dessert
France

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6398	 Pinot Gris Vendanges Tardives, Trimbach	 2009	 6x75cl	 £194.16	 £32.36

	 	 6397	 Gewürztraminer Vendanges Tardives, Trimbach	 2011	 6x75cl	 £197.16	 £32.86

	 	 6397	 Gewürztraminer Vendanges Tardives, Trimbach	 2015	 12x37.5cl	 £237.84	 £19.82

	 	 6396	 Gewürztraminer Selection de Grains Nobles, 	 2008	 6x75cl	 £574.68	 £95.78 
			   Trimbach

	 	 G659	 Sauternes, Les Garonelles,	 2016	 12x75cl	 £186.00	 £15.50 
			   Lucien Lurton et Fils

	 	 G659	 Sauternes, Les Garonelles, 	 2016	 12x37.5cl	 £114.00	 £9.50 
			   Lucien Lurton et Fils

	 	 G660	 Barsac, Cyprès de Climens	 2014	 12x37.5cl	 £214.20	 £17.85

	 	 A542	 Côtes de Montravel, Château Laulerie Moelleux, 	 2017	 6x75cl	 £53.22	 £8.87 
			   Vignobles Dubard

	 	 B483	 Les 4 Vents Côteaux du Layon, Pithon-Paillé	 2016	 6x75cl	 £142.38	 £23.73

	 	 B483	 Les 4 Vents Côteaux du Layon, Pithon-Paillé	 2015	 6x37.5cl	 £76.50	 £12.75

		  5477	 Muscat de Saint-Jean-De-Minervois, 	 2017	 6x75cl	 £98.34	 £16.39 
			   Domaine de Barroubio	

	 	 5477	 Muscat de Saint-Jean-De-Minervois, 	 2017	 12x37.5cl	 £112.32	 £9.36 
			   Domaine de Barroubio

	 	 A542	 Côtes de Montravel Château Laulerie	 2017	 6x75cl	 £53.22	 £8.87 
			   Moelleux, Vignobles Dubard

	 	 B437	 Château d’Aydie Pacherenc du Vic-Bilh	 2017	 6x50cl	 £75.12	 £12.52 
			   Moelleux, Château d’Aydie

	 	 6652	 Monbazillac, Château La Sabatière	 2015	 6x75cl	 £65.52	 £10.92

Italy

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2423	 I Capitelli IGT Half, Anselmi	 2015	 12x37.5cl	 £219.48	 £18.29

	 	 6515	 Recioto della Valpolicella DOC, Bertani	 2015	 6x50cl	 £129.60	 £21.60

		  8627	 Birbet Brachetto, Negro	 2018	 6x75cl	 £74.46	 £12.41

	 	 3957	 Moscato d’Asti, Moncucco DOCG, 	 2017	 12x50cl	 £107.88	 £8.99 
			   Fontanafredda

	 	 6518	 Vin Santo DOC, Barbi	 2011	 6x37.5cl	 £105.06	 £17.51

	 	 2660	 Aleatico di Puglia, Francesco Candido	 2012	 6x50cl	 £92.94	 £15.49

	 	 0360	 Morsi di Luce, Cantine Florio	 NV	 6x50cl	 £93.90	 £15.65

	 	 5017	 Passito di Noto, Planeta	 2017	 6x50cl	 £118.56	 £19.76
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Spain & Portugal

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B482	 Colección 125 Vendimia Tardia, Chivite	 2017	 6x37.5cl	 £128.10	 £21.35

Central Europe

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7200	 Late Harvest Tokaji Katinka, Patricius	 2017	 6x37.5cl	 £77.82	 £12.97

	 	 7654	 Tokaji Aszú 6 Puttonyos, Patricius	 2008	 6x50cl	 £173.46	 £28.91

Australia

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A710	 The Noble Wrinkled Riesling, d’Arenberg	 2016	 6x37.5cl	 £60.78	 £10.13

	 	 A745	 The Noble Mud Pie, d’Arenberg	 2017	 6x37.5cl	 £60.78	 £10.13

South Africa

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7344	 T Noble Late Harvest, Ken Forrester Wines	 2017	 6x37.5cl	 £104.82	 £17.47

North America

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5718	 Vidal Icewine, Peller	 2016	 12x37.5cl	 £358.20	 £29.85

	 	 6347	 Riesling Icewine, Peller	 2017	 12x37.5cl	 £407.52	 £33.96

	 	 5720	 Cabernet Franc Icewine, Peller	 2016	 12x37.5cl	 £486.48	 £40.54



| All prices exclude VAT and are subject to availability |

256

House 
Selection

Alternative Formats
Champagne

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 5914	 Brut Half, Champagne Baron de Marck	 NV	 12x37.5cl	 £168.12	 £14.01

	 	 5913	 Brut Grande Réserve Premier Cru Half,  	 NV	 12x37.5cl	 £202.80	 £16.90 
			   Champagne Gobillard

	 	 5913	 Brut Grande Réserve Premier Cru Magnum, 	 NV	 1x1.5Lt	 £59.28	 £59.28 
			   Champagne Gobillard

	 	 3397	 Brut Réserve Half, Champagne Taittinger	 NV	 12x37.5cl	 £222.36	 £18.53

	 	 3397	 Brut Réserve Magnum, Champagne Taittinger 	 NV	 3x1.5Lt	 £227.49	 £75.83

	 	 3399	 Vintage Brut Magnum, Champagne Taittinger	 2012	 3x1.5Lt	 £250.14	 £83.38

	 	 3398	 Prestige Rosé Half, Champagne Taittinger	 NV	 12x37.5cl	 £279.72	 £23.31

	 	 3398	 Prestige Rosé Magnum, Champagne Taittinger	 NV	 3x1.5Lt	 £262.44	 £87.48

	 	 7396	 Brut Mosaïque Half, Champagne Jacquart	 NV	 12x37.5cl	 £238.20	 £19.85

	 	 7396	 Brut Mosaïque Magnum, Champagne Jacquart	 NV	 3x1.5Lt	 £202.02	 £67.34

	 	 8469	 Imperial Brut Mini, Moët et Chandon	 NV	 24x20cl	 POA	 POA

	 	 8469	 Imperial Brut Half, Moët et Chandon	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 8469	 Imperial Brut, Moët et Chandon	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 8469	 Imperial Brut, Moët et Chandon	 NV	 1x3Lt	 POA	 POA

	 	 8469	 Imperial Brut, Moët et Chandon	 NV	 1x6Lt	 POA	 POA

	 	 3932	 Rosé Imperial Mini, Moët et Chandon	 NV	 24x20cl	 POA	 POA

	 	 3932	 Rosé Imperial, Moët et Chandon	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 0694	 Yellow Label Brut Half, Veuve Clicquot	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 0694	 Yellow Label Brut, Veuve Clicquot	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 5628	 Rosé, Veuve Clicquot	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 6960	 R de Ruinart Half, Ruinart	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 6697	 Blanc de Blancs Half, Ruinart 	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 6697	 Blanc de Blancs, Ruinart 	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 6698	 Rosé Half, Ruinart 	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 6698	 Rosé, Ruinart	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 3402	 Grande Cuvée Half, Krug	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 5041	 Grand Brut Half, Perrier-Jouët	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 5041	 Grand Brut, Perrier-Jouët	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 1310	 La Cuvée Mini, Laurent-Perrier	 NV	 24x20cl	 POA	 POA

	 	 1310	 La Cuvée Half, Laurent-Perrier	 NV	 12x37.5cl	 POA	 POA

	 	 1310	 La Cuvée, Laurent-Perrier	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA
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Champagne

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 1311	 Cuvée Rosé, Laurent-Perrier	 NV	 6x1.5Lt	 POA	 POA

	 	 F675	 Black Label Mini, Champagne Lanson	 NV	 12x20cl	 POA	 POA

	 	 G482	 Apanage Rosé, Pommery	 NV	 3x1.5Lt	 POA	 POA

France
bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6381	 Pinot Blanc Half, Trimbach	 2017	 12x37.5cl	 £81.24	 £6.77

	 	 6382	 Riesling Half, Trimbach	 2016	 12x37.5cl	 £92.64	 £7.72

	 	 6383	 Gewürztraminer Half, Trimbach	 2016	 12x37.5cl	 £105.96	 £8.83

	 	 6388	 Riesling Cuvée Frederic Emile Half, Trimbach	 2011	 12x37.5cl	 £205.92	 £17.16

	 	 6397	 Gewürztraminer Vendanges Tardives, Trimbach	 2015	 12x37.5cl	 £237.84	 £19.82

	 	 G659	 Sauternes, Les Garonelles, Lucien Lurton et Fils 	 2016	 12x37.5cl	 £114.00	 £9.50

	 	 7677	 Barsac, Château Climens - 1er Cru Classé Half	 2014	 12x37.5cl	 £427.80	 £35.65

	 	 G660	 Barsac, Cyprès de Climens	 2014	 12x37.5cl	 £214.20	 £17.85

	 	 3481	 Graves Rouge Half, Château des Gravières,  	 2016	 12x37.5cl	 £78.48	 £6.54 
			   Collection Prestige

	 	 5019	 Chablis 1er Cru Montmain Half, 	 2015	 12x37.5cl	 £155.76	 £12.98 
			   Domaine Louis Michel	

	 	 2513	 Chablis Half, Domaine de Vauroux 	 2017	 12x37.5cl	 £105.84	 £8.82

	 	 2304	 Chorey-Lès-Beaune Half, 	 2016	 12x37.5cl	 £129.72	 £10.81 
			   Domaine Maillard Père et Fils

	 	 3396	 Mâcon-Villages Half, Cave de l’Aurore	 2016	 12x37.5cl	 £80.16	 £6.68

	 	 2400	 Fleurie Half, Louis Tête	 2017	 12x37.5cl	 £93.48	 £7.79

	 	 2389	 Sancerre, Le Petit Broux Half, Cave de Sancerre	 2017	 12x37.5cl	 £117.60	 £9.80

	 	 2504	 Pouilly-Fumé Half, Château Favray	 2017	 12x37.5cl	 £106.44	 £8.87

	 	 B483	 Les 4 Vents Côteaux du Layon, Pithon-Paillé	 2015	 6x37.5cl	 £76.50	 £12.75

	 	 7130	 Crozes-Hermitage Cuvée Albéric Bouvet Half	 2015	 24x37.5cl	 £255.84	 £10.66 
			   Domaine Gilles Robin

	 	 5706	 Rivesaltes Ambré Organic, Domaine Cazes	 2004	 12x37.5cl	 £156.84	 £13.07

	 	 5477	 Muscat de Saint-Jean-De-Minervois, 	 2017	 12x37.5cl	 £112.32	 £9.36 
			   Domaine de Barroubio	

	 	 E821	 Côtes de Provence Rosé, 	 2017	 6x1.5Lt	 £167.82	 £27.97 
			   Esprit Gassier Magnum, Château Gassier

	 	 A163	 Côtes de Provence Rosé Le Pas du Moine	 2017	 6x1.5Lt	 £170.28	 £28.38 
			   Magnum Organic, Château Gassier

	 	 A963	 Côtes de Provence Rosé Symphonie Organic	 2017	 3x1.5Lt	 £117.33	 £39.11 
			   Magnum, Château Sainte Marguerite

	 	 6603	 La Cadence Blanc Bag-In-Box, House Wine	 2017	 1x10Lt	 £76.82	 £76.82

	 	 6604	 La Cadence Rouge Bag-in-Box, House Wine	 2018	 1x10Lt	 £74.34	 £74.34
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Italy

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 0764	 Quartese Valdobbiadene	 NV	 3x1.5Lt	 £72.99	 £24.33 
			   Prosecco Superiore DOCG, Ruggeri

	 	 6516	 Giall’Oro Half, Valdobbiadene	 NV	 12x37.5cl	 £97.44	 £8.12 
			   Prosecco Superiore  DOCG, Ruggeri

	 	 A978	 Prosecco DOC Treviso Minis, Vinicola Serena	 NV	 24x20cl	 £69.84	 £2.91

	 	 A804	 Bianco Frizzante 24 Lt KEG, Vinicola Serena	 NV	 1x24 lt	 £202.06	 £202.06

	 	 A106	 Prosecco Extra Dry, Fiol Magnum	 NV	 6x1.5Lt	 £163.32	 £27.22

	 	 3363	 San Vincenzo IGT Half, Anselmi	 2017	 12x37.5cl	 £91.08	 £7.59

	 	 2423	 I Capitelli IGT Half, Anselmi	 2015	 12x37.5cl	 £219.48	 £18.29

	 	 B669	 Valpolicella DOC Half, Bertani	 2017	 12x37.5cl	 £114.72	 £9.56

	 	 A061	 Vintage Edition Secco Magnum, Bertani	 2015	 1x1.5Lt	 £33.20	 £33.20

	 	 8636	 Maximum Brut, Ferrari	 NV	 6x1.5Lt	 £250.68	 £41.78

	 	 2651	 Vintage Tunina IGT, Vinnaioli Jermann	 2015	 3x1.5Lt	 £274.83	 £91.61

	 	 2303	 Dreams IGT, Vinnaioli Jermann	 2015	 3x1.5Lt	 £258.06	 £86.02

	 	 2741	 Monprà Nebbiolo/Barbera Langhe Rosso DOC, 	 2015	 1x1.5Lt	 £59.79	 £59.79 
			   Conterno Fantino

	 	 6518	 Vin Santo DOC, Barbi	 2011	 6x37.5cl	 £105.06	 £17.51

	 	 5654	 Frascati Half, San Marco	 2017	 12x37.5cl	 £55.20	 £4.60

	 	 2656	 Chardonnay, Planeta	 2017	 3x1.5Lt	 £157.74	 £52.58

	 	 3248	 Santa Cecilia Noto DOC, Planeta	 2015	 3x1.5Lt	 £137.37	 £45.79

Spain & Portugal

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C918	 LaLomba Rosado, Ramón Bilbao	 2017	 1x1.5Lt	 £31.40	 £31.40

	 	 C869	 Rioja Crianza Half, Ramón Bilbao	 2015	 24x37.5cl	 £156.72	 £6.53

	 	 C874	 Rioja Edicion Limitada, Ramón Bilbao	 2015	 6x1.5Lt	 £144.06	 £24.01

	 	 C876	 Rioja Reserva, Ramón Bilbao	 2012	 6x1.5Lt	 £174.00	 £29.00

	 	 8259	 Crianza, Pago de los Capellanes	 2015	 1x1.5Lt	 £41.92	 £41.92

	 	 B433	 Las Fincas Rosado, Chivite 	 2017	 3x1.5Lt	 £89.25	 £29.75

	 	 B482	 Colección 125 Vendimia Tardia, Chivite	 2017	 6x37.5cl	 £128.10	 £21.35

	 	 8130	 Humilitat Priorat, Massard	 2014	 6x1.5Lt	 £216.84	 £36.14

	 	 E557	 Albariño DO Rias Baixas, Mar de Frades	 2018	 6x1.5Lt	 £171.84	 £28.64
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Spain & Portugal
	 	 E745	 Manzanilla Pasada En Rama Xixarito, 	 NV	 12x37.5cl	 £103.68	 £8.64 
			   Bodegas Baron

	 	 A114	 Fino, Bella Luna	 NV	 12x37.5cl	 £74.16	 £6.18

	 	 A115	 Amontillado, Bella Luna	 NV	 12x37.5cl	 £76.56	 £6.38

	 	 A116	 Pedro Ximénez, Bella Luna	 NV	 12x37.5cl	 £86.52	 £7.21

	 	 2208	 Douro Red Half, Quinta do Crasto	 2017	 12x37.5cl	 £66.24	 £5.52

	 	 8300	 Douro Superior Red Magnum, Quinta do Crasto	 2015	 1x1.5Lt	 £31.76	 £31.76

Central Europe

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G777	 Riesling Sonne Beerenauslese, Weingut Tesch	 2018	 6x37.5cl	 £107.70	 £17.95

	 	 7200	 Late Harvest Tokaji Katinka, Patricius	 2017	 6x37.5cl	 £77.82	 £12.97

England

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E202	 Classic Reserve Magnum, Hattingley Valley	 NV	 1x1.5Lt	 £53.38	 £53.38

Australia

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A741	 The Dead Arm Shiraz Magnum, d’Arenberg	 2015	 3x1.5Lt	 £187.11	 £62.37

	 	 A710	 The Noble Wrinkled Riesling, d’Arenberg	 2016	 6x37.5cl	 £60.78	 £10.13

	 	 A745	 The Noble Mud Pie, d’Arenberg	 2017	 6x37.5cl	 £60.78	 £10.13

South Africa

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 7344	 T Noble Late Harvest, Ken Forrester Wines	 2017	 6x37.5cl	 £104.82	 £17.47

	 	 2726	 Cabernet Sauvignon Magnum, Thelema	 2015	 4x150cl	 £141.16	 £35.29
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bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B825	 Sauvignon Blanc PET, Hedgerow	 NV	24x18.70cl	 £47.52	 £1.98

	 	 B826	 Cabernet Rosé PET, Hedgerow	 NV	24x18.70cl	 £47.52	 £1.98

	 	 B824	 Merlot PET, Hedgerow	 NV	24x18.70cl	 £47.52	 £1.98

Argentina

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A075	 Unánime Magnum, La Mascota	 2014	 6x1.5Lt	 £177.36	 £29.56

	 	 B196	 Don David Malbec Magnum, El Esteco	 2017	 6x1.5Lt	 £123.00	 £20.50

North America

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A894	 Artemis Cabernet Sauvignon Half, 	 2016	 12x37.5cl	 £268.68	 £22.39 
			   Stag’s Leap Wine Cellars	

	 	 A113	 Cabernet Sauvignon Magnum, Cannonball	 2016	 6x1.5Lt	 £184.98	 £30.83

	 	 A113	 Cabernet Sauvignon Double Magnum, 	 2016	 1x3Lt	 £88.68	 £88.68 
			   Cannonball	

	 	 5718	 Vidal Icewine, Peller	 2016	 12x37.5cl	 £358.20	 £29.85

	 	 6347	 Riesling Icewine, Peller	 2017	 12x37.5cl	 £407.52	 £33.96

	 	 5720	 Cabernet Franc Icewine, Peller	 2016	 12x37.5cl	 £486.48	 £40.54

Canned Formats
South Africa

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G939	 Sparkling White, Brothers in Wine	 2018	 24x25cl	 £66.00	 £2.75

	 	 G938	 White Blend, Brothers in Wine	 2018	 24x25cl	 £60.00	 £2.50

	 	 G941	 Rosé, Brothers in Wine	 2018	 24x25cl	 £60.00	 £2.50

	 	 G940	 Red Blend, Brothers in Wine	 2018	 24x25cl	 £60.00	 £2.50
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Organic
Champagne

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 F867	 Green Label Organic, Champagne Lanson	 NV	 6x75cl	 POA	 POA

France

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G662	 Margaux, Château Durfort-Vivens 	 2011	 6x75cl	 £370.62	 £61.77 
			   2ème Cru Classé	

	 	 G620	 Bordeaux Blanc Sec, Le G de Guiraud, 	 2017	 6x75cl	 £93.12	 £15.52 
			   Château Guiraud

	 	 E767	 Sancerre Blanc Les Grandmontains Organic, 	 2017	 6x75cl	 £104.76	 £17.46 
			   Domaine Laporte

	 	 E772	 Sancerre La Comtesse Organic, 	 2016	 6x75cl	 £144.48	 £24.08 
			   Domaine Laporte

	 	 E773	 Sancerre Grand Rochoy Organic, 	 2017	 6x75cl	 £145.92	 £24.32 
			   Domaine Laporte

	 	 3403	 Chinon Tradition Organic, Pierre Sourdais	 2017	 6x75cl	 £69.60	 £11.60

	 	 3797	 Crozes-Hermitage Rouge, Cuvée Laurent, 	 2017	 6x75cl	 £103.56	 £17.26 
			   Domaine Combier	

	 	 2162	 Crozes-Hermitage Rouge Organic, 	 2017	 6x75cl	 £126.60	 £21.10 
			   Domaine Combier	

	 	 2163	 Crozes-Hermitage Clos des Grives Organic, 	 2016	 6x75cl	 £208.50	 £34.75 
			   Domaine Combier	

	 	 C941	 Crozes-Hermitage Les Marelles, 	 2017	 6x75cl	 £115.74	 £19.29 
			   Domaine Gilles Robin	

	 	 7132	 Crozes-Hermitage Papillon Organic, 	 2017	 6x75cl	 £95.58	 £15.93 
			   Domaine Gilles Robin

	 	 A196	 Vacqueyras Arabesque Organic, 	 2016	 6x75cl	 £96.06	 £16.01 
			   Domaine de Montvac	

	 	 A197	 Vacqueyras Variation, Domaine de Montvac	 2013	 6x75cl	 £131.88	 £21.98

	 	 G633	 Canon du Maréchal Rosé IGP	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49 
			   Côtes Catalanes Organic, Domaine Cazes

	 	 G635	 Canon du Maréchal Rouge IGP Côtes Catalanes	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49 
			   Organic, Domaine Cazes

	 	 G639	 Côtes du Roussillon Rouge John Wine	 2018	 6x75cl	 £71.58	 £11.93 
			   Organic, Domaine Cazes

	 	 G638	 Côtes du Roussillon Villages Rouge Ego Organic, 	2017	 6x75cl	 £74.94	 £12.49 
			   Domaine Cazes

	 	 G634	 Canon du Maréchal Blanc IGP Côtes	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49 
			   Organic, Domaine Cazes



| All prices exclude VAT and are subject to availability |

262

House 
Selection

Organic
France

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 2312	 Muscat de Rivesaltes Fortified Organic, 	 2017	 6x75cl	 £91.32	 £15.22 
			   Domaine Cazes

	 	 5706	 Rivesaltes Ambré Organic, Domaine Cazes	 2004	 12x37.5cl	 £156.84	 £13.07

	 	 G645	 Coteaux Du Languedoc L’Audacieux Rouge	 2017	 6x75cl	 £76.62	 £12.77 
			   Organic, Vignobles Jean Jean

	 	 G647	 Terrasses du Larzac La Faille Rouge Domaine 	 2016	 6x75cl	 £102.30	 £17.05 
			   du Causse D’Arboras Organic, Vignobles Jean Jean	

	 	 A163	 Côtes de Provence Rosé Le Pas du Moine	 2017	 6x75cl	 £82.62	 £13.77 
			   Organic, Château Gassier

	 	 A163	 Côtes de Provence Rosé Le Pas du Moine	 2017	 6x1.5Lt	 £170.28	 £28.38 
			   Magnum Organic, Château Gassier

	 	 5715	 Côtes de Provence Rosé, 	 2018	 6x75cl	 £87.18	 £14.53 
			   Château Sainte Marguerite Cru Classé Organic	

	 	 A963	 Côtes de Provence Rosé Symphonie Organic, 	 2018	 6x75cl	 £103.14	 £17.19 
			   Château Sainte Marguerite	

	 	 A963	 Côtes de Provence Rosé Symphonie Organic	 2017	 3x1.5Lt	 £117.33	 £39.11 
			   Magnum, Château Sainte Marguerite

Italy
bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 A342	 Friulano Organic DOC Friuli, Vistorta	 2015	 12x75cl	 £196.68	 £16.39

	 	 A344	 Merlot Friuli Venezia-Giulia DOC Organic, 	 2016	 6x75cl	 £77.88	 £12.98 
			   Vistorta

	 	 3026	 Merlot di Vistorta Organic, Vistorta	 2012	 6x75cl	 £137.64	 £22.94

	 	 3439	 Dolcetto d’Alba Organic, E. Pira	 2017	 6x75cl	 £88.44	 £14.74

	 	 3377	 Barbera d’Alba Organic, E. Pira	 2016	 6x75cl	 £115.20	 £19.20

	 	 6699	 Barolo Via Nuova Organic, E.Pira	 2014	 6x75cl	 £289.92	 £48.32

	 	 3088	 Barolo Cannubi Organic, E. Pira	 2014	 6x75cl	 £345.24	 £57.54

	 	 G709	 Toscano Rosso Organic, Tenuta Santa Lucia	 2015	 6x75cl	 £48.42	 £8.07

	 	 G711	 Ciliegiolo Organic, Tenuta Santa Lucia	 2015	 6x75cl	 £51.00	 £8.50

	 	 C968	 Toscana Rosso Aliotto DOC Organic, 	 2016	 6x75cl	 £61.68	 £10.28 
			   Tenuta Podernovo

	 	 C967	 Teuto Toscana Rosso IGT Organic, 	 2015	 6x75cl	 £95.16	 £15.86 
			   Tenuta Podernovo

	 	 G851	 Auritea Cabernet Franc Organic, 	 2015	 6x75cl	 £203.10	 £33.85 
			   Azienda Agricola Lunelli

	 	 C969	 Ziggurat Montefalco Rosso DOC Organic, 	 2016	 6x75cl	 £68.16	 £11.36 
			   Tenuta Castelbuono
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Italy

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 C970	 Carapace Sagrantino di Montefalco DOCG	 2014	 6x75cl	 £118.20	 £19.70 
			   Organic, Tenuta Castelbuono

	 	 G952	 Wines of Anarchy Trebbiano Frizzante Organic 	 NV	 12x75cl	 £157.80	 £13.15

	 	 G953	 Pecorino IGT Colline Pescaresi Organic 	 2017	 12x75cl	 £140.40	 £11.70

	 	 G955	 Trebbiano d’Abruzzo DOC Anfora Organic 	 2017	 12x75cl	 £228.00	 £19.00

	 	 G954	 Montepulciano d’Abruzzo DOC Organic 	 2017	 12x75cl	 £140.40	 £11.70

	 	 G956	 Montepulciano d’Abruzzo DOC Anfora Organic 	 2017	 12x75cl	 £228.00	 £19.00

	 	 B759	 Bianco IGT Puglia Organic, Varvaglione	 2017	 6x75cl	 £51.96	 £8.66

	 	 B760	 Primitivo IGT Puglia Organic, Varvaglione	 2015	 6x75cl	 £51.00	 £8.50

Spain & Portugal

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 8659	 El Mago Organic Garnacha, Massard	 2017	 6x75cl	 £62.46	 £10.41

	 	 E081	 Blau Cel Organic Blanc, Vins Petxina	 2017	 6x75cl	 £50.94	 £8.49

	 	 G760	 Blanc Vi Natural White Organic, Vins Petxina	 2016	 6x75cl	 £65.82	 £10.97

	 	 G761	 Blanc Vi Natural Sparkling Organic, Vins Petxina 	 NV	 6x75cl	 £94.26	 £15.71

	 	 E084	 Blau Mari Organic Tinto, Vins Petxina	 2017	 6x75cl	 £50.94	 £8.49

	 	 E343	 Blanc Vi Natural Tinto Organic, Vins Petxina	 2016	 6x75cl	 £65.82	 £10.97

	 	 A167	 Sincronia Blanc Organic, Mesquida Mora	 2017	 6x75cl	 £77.52	 £12.92

	 	 A168	 Acrollam Blanc Organic, Mesquida Mora	 2017	 6x75cl	 £105.66	 £17.61

	 	 A169	 Sincronia Negre Organic, Mesquida Mora	 2017	 6x75cl	 £77.52	 £12.92 

Central Europe

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6771	 Riesling Federspiel Mitz+Mütz Organic, 	 2018	 6x75cl	 £78.24	 £13.04 
			   Erich Machherndl
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New Zealand

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6530	 Organic Sauvignon Blanc, Urlar	 2017	 6x75cl	 £66.36	 £11.06

	 	 6719	 Organic Pinot Gris, Urlar	 2017	 6x75cl	 £74.64	 £12.44

	 	 6531	 Organic Pinot Noir, Urlar	 2017	 6x75cl	 £91.56	 £15.26

Argentina

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 B308	 Cuma Organic Torrontés, El Esteco	 2018	 6x75cl	 £45.72	 £7.62

	 	 B307	 Cuma Organic Malbec, El Esteco	 2018	 6x75cl	 £45.72	 £7.62

North America

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 E889	 Chardonnay, Bonterra Organic Vineyards	 2017	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	 	 E886	 The Roost Biodynamic Chardonnay, 	 2016	 6x75cl	 £129.12	 £21.52 
			   Bonterra Organic Vineyards

	 	 E890	 Merlot, Bonterra Organic Vineyards	 2015	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	 	 E892	 Zinfandel, Bonterra Organic Vineyards	 2016	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	 	 E891	 Cabernet Sauvignon, Bonterra 	 2016	 6x75cl	 £102.66	 £17.11 
			   Organic Vineyards	

	 	 G694	 Elysian Merlot, Bonterra Organic Vineyards	 2017	 6x75cl	 £168.90	 £28.15

	 	 E887	 The McNab Biodynamic Red Blend, Bonterra 	 2014	 6x75cl	 £173.22	 £28.87 
			   Organic Vineyards	

	 	 E885	 The Butler Biodynamic Red, 	 2014	 6x75cl	 £173.34	 £28.89 
			   Bonterra Organic Vineyards
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Entry Under £6.00
 

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 G582	 Moscato 3% Dolce, Tosti	 NV	 6x75cl	 £25.14	 £4.19

		  E781	 Sospiro Bianco d’Italia, Sospiro	 NV	 6x75cl	 £34.14	 £5.6

	 	 E788	 Chenin Blanc, Stormy Cape	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

	 	 E789	 Chardonnay, Stormy Cape	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

	 	 E790	 Pinot Grigio, Stormy Cape	 2017	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

	 	 G554	 Chardonnay, Lanya	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

	 	 B581	 Trebbiano IGT Rubicone, Rometta	 2017	 6x75cl	 £35.34	 £5.89

		  E779	 Sospiro Sangiovese Rosato	 NV	 6x75cl	 £34.14	 £5.69 
			   Rubicone IGT, Sospiro

	 	 G558	 Cabernet Rosé, Lanya	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

		  E780	 Sospiro Rosso d’Italia, Sospiro	 NV	 6x75cl	 £34.14	 £5.69

	 	 E791	 Shiraz, Stormy Cape	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

	 	 E792	 Cabernet Sauvignon, Stormy Cape	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

	 	 G555	 Cabernet Sauvignon, Lanya	 2018	 6x75cl	 £34.74	 £5.79

		  B582	 Sangiovese IGT Rubicone, Rometta	 2017	 6x75cl	 £35.34	 £5.89

	 	 6578	 Primitivo Salento, Boheme	 2017	 6x75cl	 £35.82	 £5.97

		  G975	 Montepulciano d’Abruzzo Colli Sori, 	 2018	 6x75cl	 £35.94	 £5.99 
			   Casa Vinicola Botter
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bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6603	 La Cadence Blanc, House Wine	 2017	 6x75cl	 £36.48	 £6.08

	 	 B105	 Sauvignon Blanc, Lanya	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

	 	 B103	 Sauvignon Blanc, Primera Luz	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

		  5516	 Jacques Véritier Blanc, House Wine	 2018	 6x75cl	 £36.90	 £6.15

	 	 A581	 Le Rouleur Blanc, House Wine	 2017	 6x75cl	 £36.96	 £6.16

		  E778	 Trebbiano Chardonnay Rubicone IGT, 	 2018	 6x75cl	 £36.96	 £6.16 
			   Fonte della Vigna

	 	 B134	 Sauvignon Blanc, Los Tortolitos	 2018	 6x75cl	 £37.08	 £6.18

		  A618	 Airén/Chardonnay, Alma de Vid	 2017	 6x75cl	 £37.14	 £6.19

		  B028	 Anciens Temps Blanc, House Wine	 2018	 6x75cl	 £37.20	 £6.20

	 	 8644	 Malvasia delle Venezie Villa Mura, Sartori	 2018	 6x75cl	 £37.20	 £6.20

	 	 C944	 L’Emblème Blanc, House Wine	 2017	 6x75cl	 £37.26	 £6.21

		  A622	 Airén Blanco, Rama	 2017	 12x75cl	 £74.52	 £6.21

	 	 A148	 Macabeo, La Copa de	 2017	 12x75cl	 £77.04	 £6.42

		  B058	 Artolas White, Vidigal	 2017	 6x75cl	 £38.76	 £6.46

	 	 A056	 Pinot Grigio delle Venezie IGT, Sartori	 2017	 12x75cl	 £77.64	 £6.47

	 	 8645	 Rosato Villa Mura, Sartori	 NV	 6x75cl	 £37.14	 £6.19

	 	 A619	 Rosado, Alma de Vid	 2018	 6x75cl	 £37.14	 £6.19

	 	 C945	 L’Emblème Rosé, House Wine	 2017	 6x75cl	 £37.20	 £6.20

		  A623	 Garnacha Bobal Rosado, Rama 	 2017	 12x75cl	 £74.52	 £6.21

		  B027	 Anciens Temps Rosé, House Wine	 2018	 6x75cl	 £38.10	 £6.35

	 	 A147	 Bobal Rosado, La Copa de	 2017	 12x75cl	 £77.04	 £6.42

	 	 8646	 Marzemino delle Venezie Villa Mura, Sartori	 2017	 6x75cl	 £36.42	 £6.07

		  6604	 La Cadence Rouge, House Wine	 2017	 6x75cl	 £36.48	 £6.08

	 	 B135	 Merlot Lanya, Viñedos Puertas	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

	 	 B104	 Merlot Primera Luz	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

		  B026	 Anciens Temps Rouge, House Wine	 2018	 6x75cl	 £36.84	 £6.14

		  5517	 Jacques Veritier Rouge, House Wine	 2018	 6x75cl	 £36.90	 £6.15

		  A580	 Le Rouleur Rouge, House Wine	 2018	 6x75cl	 £36.96	 £6.16

	 	 B136	 Merlot, Los Tortolitos	 2018	 6x75cl	 £37.08	 £6.18

		  A620	 Tempranillo/Cabernet, Alma de Vid	 2017	 6x75cl	 £37.14	 £6.19

		  A624	 Tempranillo Tinto, Rama	 2017	 12x75cl	 £74.52	 £6.21

		  C946	 L’Emblème Rouge, House Wine	 2016	 6x75cl	 £37.56	 £6.26

		  E822	 Sangiovese Merlot Rubicone IGT, 	 2017	 6x75cl	 £37.80	 £6.30 
			   Fonte della Vigna

	 	 5093	 Caracter Shiraz/Malbec, Bodegas Santa Ana	 2018	 6x75cl	 £38.04	 £6.34

	 	 A146	 Bobal Tinto, La Copa de	 2017	 12x75cl	 £77.04	 £6.42

		  B059	 Artolas Red, Vidigal	 2017	 6x75cl	 £38.76	 £6.46

	 	 B165	 Melodias Merlot, Trapiche	 2018	 6x75cl	 £38.94	 £6.49
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Entry £6.50 - £7.00
 

bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	 	 6616	 Cortese Amonte, Volpi	 2017	 6x75cl	 £39.12	 £6.52

	 	 B162	 Melodias Pinot Grigio, Trapiche	 2018	 6x75cl	 £39.30	 £6.55

	 	 B163	 Melodias Torrontés, Trapiche	 2018	 6x75cl	 £39.30	 £6.55

	 	 A569	 Maison Saturnin Blanc IGP Gard, 	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59 
			   Laudun Chusclan

		  2976	 La Lande Blanc Ugni-Blanc/Colombard, 	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59 
			   The Varietals	

	 	 F635	 Chenin Blanc, The Journeymaker	 2018	 6x75cl	 £39.72	 £6.62

	 	 B014	 Airén Sauvignon Blanc, Poco Paco	 2018	 6x75cl	 £39.90	 £6.65

		  7158	 Pinard Cuvée Classique Blanc IGP	 2017	 6x75cl	 £39.96	 £6.66 
			   Côtes Du Tarn, Domaine Vigné-Lourac

	 	 F757	 Viura, Jolaseta	 2017	 6x75cl	 £40.08	 £6.68

	 	 F409	 PE Branco, Herdade do Esporão	 2017	 6x75cl	 £40.86	 £6.81

	 	 7047	 Les Granges de Félines Blanc IGP	 2017	 6x75cl	 £41.52	 £6.92 
			   Pays Hérault, Domaine de Belle Mare

	 	 G757	 Leduc Chardonnay, Premium	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 F200	 Sauvignon Blanc, Viñamar	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 F201	 Chardonnay, Viñamar	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 A570	 Maison Saturnin Rosé IGP Gard, 	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59 
			   Laudun Chusclan	

		  5472	 La Lande Rosé Carignan/Cinsault, The Varietals	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59

	 	 F758	 Garnacha Rosado, Jolaseta	 2017	 6x75cl	 £40.08	 £6.68

		  6600	 Pretty Gorgeous Rosé, French Rosé Essentials	 2017	 6x75cl	 £41.04	 £6.84

	 	 F202	 Cabernet Sauvignon Rosé, Viñamar	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 6617	 Barbera Amonte, Volpi	 2017	 6x75cl	 £39.12	 £6.52

	 	 G714	 Chianti DOCG, Castellani	 2016	 6x75cl	 £39.12	 £6.52

	 	 B164	 Melodias Malbec, Trapiche	 2018	 6x75cl	 £39.30	 £6.55

	 	 A571	 Maison Saturnin Rouge IGP Gard, 	 2016	 6x75cl	 £39.54	 £6.59 
			   Laudun Chusclan

		  2977	 La Lande Rouge Grenache/Cinsault, 	 2018	 6x75cl	 £39.54	 £6.59 
			   The Varietals

		  F634	 Shiraz Cinsault, The Journeymaker	 2017	 6x75cl	 £39.72	 £6.62

	 	 G580	 Pinotage, The Journeymaker	 2017	 6x75cl	 £39.72	 £6.62

	 	 B016	 Tempranillo/Syrah, Poco Paco	 2016	 6x75cl	 £39.90	 £6.65

	 	 F753	 Tempranillo, Jolaseta	 2017	 6x75cl	 £40.08	 £6.68

	 	 G759	 Leduc Cabernet Sauvignon, Premium	 2018	 6x75cl	 £40.26	 £6.71
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bin no	 wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  7159	 Pinard Cuvée Classique Rouge IGP	 2017	 6x75cl	 £40.62	 £6.77 
			   Côtes Du Tarn, Domaine Vigné-Lourac

	 	 5352	 Merlot del Veneto, Via Nova	 2017	 6x75cl	 £40.74	 £6.79

	 	 F410	 PE Tinto, Herdade do Esporão	 2017	 6x75cl	 £40.86	 £6.81

	 	 7046	 Les Granges de Félines Rouge, 	 2016	 6x75cl	 £41.04	 £6.84 
			   IGP Pays Hérault, Domaine de Belle Mare	

	 	 F221	 Merlot, Viñamar	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 F226	 Cabernet Sauvignon, Viñamar	 2018	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 F255	 Carménère, Viñamar	 2017	 6x75cl	 £41.76	 £6.96

	 	 F257	 Pinot Noir, Viñamar	 2017	 6x75cl	 £41.76	 £6.96







The UK’s leading wine and spirits supplier, focused 
on building strong partnerships with customers, 
producers and brands to produce results. We work 
tirelessly to exceed customer expectations across  
all channels.

Our reputation is built on three core and constant 
factors: obsessive product knowledge, the creation of 
strong partnerships, and a commitment to excellence 
in everything we do.

We challenge ourselves to stay ahead of the curve, 
leading trends and adapting to the market. This means 
that we’re trusted to offer in-demand products, deliver 
brand activation, think creatively and apply our insight 
and expertise to meet a variety of customer needs.

As a full-service wine and spirits company, with the 
UK’s most comprehensive, premium and inspired 
portfolio, we’re here to add value to our customers’ 
businesses, ensuring everyone’s success.

Owning the ‘last mile’ means that we’re uniquely 
placed to go above and beyond to deliver reliably 
quick, confident and precise service.

In short, we love what we do and we’re passionate 
about what you and your customers drink. That’s  
what makes us different, and that’s why people 
continue to choose us.



For full Terms & Conditions  
please see Enotria&Coe  
website enotriacoe.com

Get in touch
T 	 020 8961 4411
W 	enotriacoe.com
E 	 info@enotriacoe.com
F 	 020 8961 8773

Where to find us
23 Cumberland Avenue 
London 
NW10 7RX

Place your order
T	 020 8961 5161
W 	enotriacoe.com
E 	 salesorders@enotriacoe.com
F 	 020 8963 4848

Order office hours
09.00–19.00, Mon–Thurs
09.00–17.30, Fri

Connect with us
	@EnotriaCoe 
@EnotriaCoe 
	/EnotriaCoe


